YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.16

KoahmumeHT, yumteiBaoLWKUN npoBeaeHne

3Konorn4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2-MPR=1-0.4=0.4

MXX=K2-MXX=1-0.16=0.16

Bbibpoc 3B npu Boie3age 1-ro asTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.4-4+2.2-0.055+0.16 - 1 =1.88
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.2 - 0.055+ 0.16 - 1 = 0.281

Banosbil BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (1.88 + 0.281) - 1 - 92 - 10° = 0.000199
MakcumanbHbIn pasoBbii Beiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.88 - 1/ 3600 = 0.000522

C y4yeToM TpaHcdopMaLMn OKCUAOB a3oTa NnosyyvaeM:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.000199 = 0.0001592

MakcumanbHbIn pa3oBbiv Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000522 = 0.000418

lpumecn: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbiii BbIGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.000199 = 0.00002587

MakcumanbHbIn pa3osblv BeiGpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000522 = 0.0000679

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbill) (583)

YpaenoHbi Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.01

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.15

YpaensHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XonocTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.015

KoahbmumeHT, yunTeiBaoLWKUNn NnpoBegeHne

3KOorm4eckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.01 = 0.008

MXX=K2 - MXX=0.8-0.015=0.012

Beibpoc 3B npu Bble3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.008 - 4 + 0.15 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.0523
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.15 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.02025
Banosiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 + M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.0523 + 0.02025) - 1 - 92 - 10° = 0.00000667
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.0523 - 1/ 3600 = 0.00001453



lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHUcmbiti, CepHUcmbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.054

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.33

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.054

KoahmumeHT, yumTeiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.054 = 0.0513

MXX = K2 - MXX = 0.95 - 0.054 = 0.0513

Bbibpoc 3B npu Boie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.0513 - 4 + 0.33 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.2747
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.33 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.0695
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 + M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.2747 + 0.0695) - 1 - 92 - 10° = 0.00003167
MakcumanbeHbI pa3oBbin Belbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.2747 - 1/ 3600 = 0.0000763

Tun mawwuHbl: py3oBbie aBTOMOOWNK gnaenbHble cebiwe 2 4o 5 1 (CHIN)

Twn Tonnmnea: [InsenbHoe Tonnmeo

Konu4yectBo paboymx gHen B rogy, AH., DN = 92

Haunbonbluee KonnMyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XXatoLLMX CO CTOAHKN B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6L. koNM4ecTBO aBTOMOOWNEN OAHHOW rPYNMbl 3a pacyeTHbIN nepuog, wT., NK =1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4Yecknin KOHTPOIb NPOBOANTCSH

Bpems nporpeBa gsuratens, MuH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl ABuratenst Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBTOMOOMNS OT GNVKaNLLEro K Bble34y MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosHkM, kM, LB1 = 0.01

MpobGer aBToMO6MNs OT Hanbonee yaaneHHOro K Bble3dy MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTOAHKM, km, LD1 = 0.1

MpobGer aBToMObMNS OT BnvKanLwero K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsHKY, KM, LB2 = 0.01

Mpober asTomobuns ot Hanbonee yganeHHoOro OT Bbe3a MecTa CTOSHKM A0 Bbe3da Ha CTOSAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn U NOMELLIEHUIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymmapHbIvi npober no TeppuTopuun NNy NOMELLEHNI0 CTOAHKN (Bbesa), kM (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yarnepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YpaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (tadbn.3.7), MPR = 1.9
Mpoberobie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XorocTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 1.5



KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=0.9-19=1.71

MXX=K2-MXX=0.9-15=1.35

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.71-4+3.5-0.055+1.35-1=8.38
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5- 0.055+1.35-1=1.543

Banosbilit Boibpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (8.38 + 1.543) - 1 - 92 - 10° = 0.000913

MakcrumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 8.38 - 1/ 3600 = 0.00233

lpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii BbiIbpoc 3B npu nporpese gsurartens, r/MmuH, (tabn.3.7), MPR = 0.3

Mpob6erosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.7

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =10.9

MPR =K2 - MPR=0.9-0.3=0.27

MXX =K2 - MXX=0.9-0.25=0.225

Bbibpoc 3B npu Boie3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.27 - 4 + 0.7 - 0.055 + 0.225 - 1 = 1.344
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.7 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.2635
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.344 + 0.2635) - 1 - 92 - 10° = 0.000148
MakcumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 1.344 - 1/ 3600 = 0.000373

PACYET BbIOpOCOB OKCMOOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.5

Mpo6Gerosblie BoIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 2.6

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.5

KoadhduumeHT, yunteiBaoLwmi nposeaeHne

3Korormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-05=0.5

MXX=K2 -MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bole3ae 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.5-4+2.6 - 0.055+0.5-1 =2.643
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.6 - 0.055+ 0.5 -1 =0.643
Banosbil BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.643 + 0.643) - 1 - 92 - 10° = 0.0003023
MakcumanbeHbIn pasoBbin Bibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 2.643 - 1/ 3600 = 0.000734



C y4yeToM TpaHcopmaLMn OKCUAOB a3oTa Nnonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbinn BeiOpoc, T/rog, M_=0.8 - M =0.8 - 0.0003023 = 0.000242
MakcumanbHbIn pasoBbli Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.000734 = 0.000587

lpumeck: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbii BeIOpoC, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.0003023 = 0.0000393
MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.000734 = 0.0000954

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod YepHbiil) (583)

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.02

Mpob6eroskie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.2

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahbmumeHT, yunTeiBaoLWUNn npoBegeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR =K2 - MPR =0.8 - 0.02 = 0.016

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.02=0.016

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.016 - 4 + 0.2 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.091
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.2 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.027
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.091 + 0.027) - 1 - 92 - 10° = 0.00001086
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.091 - 1/ 3600 = 0.0000253

Mpumecn: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbIiti, CepHucmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/MmuH, (tabn.3.7), MPR = 0.072
Mpoberosbie BbIGpoCk! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.39

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.072

KoappmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.072 = 0.0684

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684



Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.0684 - 4 + 0.39 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.3635
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX = 0.39 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0899

Banosbilit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.3635 + 0.0899) - 1 - 92 - 10° = 0.0000417

MakcumanbeHbIn pasoBbli Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.3635 - 1/ 3600 = 0.000101

Tun mawwuHbl: py3oBblie aBTOMOOMNKN guaernbHble cebiwe 5 0o 8 T (CHIN)

Twn Tonnuea: [lnsenbHoe Tonnmeo

Konu4yectBo paboumx gHen B rogy, aH., DN = 92

Haunbonbluee KonnyecTBo aBTOMOOUNEN, Bble3XXatoLMX CO CTOSAHKN B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6Lw. konM4ecTBO aBTOMOOWNEN JAHHOWM rPYNMbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKOMNOrn4ecknin KOHTPOSIb NPOBOANTCS

Bpemsi nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsa paboTbl ABMratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBTOMOOMNS OT GRVKaNLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosHKM, kM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 4O Bble3aa Co CTOsIHKK, kv, LD1 = 0.1

MpobGer aBTOMOOMNS OT GNMKaNLLEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTosHKY, kKM, LB2 = 0.01

MpobGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LD2 = 0.1

CyMmapHbIi npober no TeppuToprn U NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1 =(LB1 +LD1)/2=(0.01 +0.1) / 2 =0.055
CymMapHbIv npober No TeppuTopmmn Unn NOMELLIEHUIO CTOSHKKM (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YpaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MvH, (tabn.3.7), MPR = 2.8

Mpoberosbie BbIGpoCkl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 5.1

YpaensHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =2.8

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

3KOorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 2.8 =2.52

MXX=K2-MXX=0.9-2.8=2.52

Bbibpoc 3B npu Bole3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.52 -4+ 5.1 - 0.055 + 2.52 - 1 = 12.88
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=5.1-0.055+2.52-1=238
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1- (12.88 + 2.8) - 1- 92 - 10° = 0.001443
MakcumanbeHbI pasoBbln Belbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =12.88 - 1/ 3600 = 0.00358

[pumeck: 2732 KepocuH (654*)




YaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.38

Mpob6eroBbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.9

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.35

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=10.9

MPR =K2-MPR =0.9 - 0.38 = 0.342

MXX =K2 - MXX=0.9-0.35=0.315

Bbibpoc 3B npu Boiesage 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.342-4+ 0.9 - 0.055+ 0.315-1=1.733
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.9 - 0.055 + 0.315 - 1 = 0.3645
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.733 + 0.3645) - 1 - 92 - 10° = 0.000193
MakcumanbeHbIn pasoBbivi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.733 - 1/ 3600 = 0.000481

PACYET BbIOpOCOB OKCHOOB a3oTa:

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.6

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.6

KoahbmumeHT, yumTeiBaoLWmUn nposegeHne

3aKonorn4yeckoro kKoHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2-MPR=1-0.6=0.6

MXX=K2 -MXX=1-0.6=0.6

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.6-4+3.5-0.055+0.6 -1 =3.19
Bribpoc 3B npu Bbe3age 1-ro astomobuna, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=3.5-0.055+ 0.6 - 1 =0.793
Banosbin BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (3.19 + 0.793) - 1 - 92 - 10° = 0.0003664
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 3.19 - 1/ 3600 = 0.000886

C yyeTomMm TpaHcopmauum oKCMaoB a3oTa nonyyaem:

lMpumecn: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.0003664 = 0.000293
MakcumanbHbIn pa3osbiv Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.000886 = 0.000709

Mpumecs: 0304 Asom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)




Banosbin Beibpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.0003664 = 0.0000476

MakcumanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.000886 = 0.0001152

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod YepHbiil) (583)

YpaenbHbivi BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.03

Mpob6eroBbie BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.25

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.03

KoahmumeHT, yumTeiBaoLWUN NnpoBeaeHne

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.03 = 0.024

MXX = K2 - MXX =0.8 - 0.03 = 0.024

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBtomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.024 - 4 + 0.25 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.1338
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.25 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.03775
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.1338 + 0.03775) - 1 - 92 - 10° = 0.00001578
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Belbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.1338 - 1/ 3600 = 0.0000372

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbIti, CepHUcmbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.09

Mpoberosbie BbIGpoCk! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.45

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.09

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR = 0.95 - 0.09 = 0.0855

MXX = K2 - MXX = 0.95 - 0.09 = 0.0855

Bribpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.0855 - 4 + 0.45 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.452
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.45 - 0.055 + 0.0855 - 1 =0.1103
Banosbin BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.452 + 0.1103) - 1 - 92 - 10° = 0.0000517
MakcumanbHbI pa3oBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.452 - 1/ 3600 = 0.0001256

NTOIO Bbibpockl no nepuody: Tennbin nepuog, (t>5)

Tun mawuHbI: [py3oebie asmomobusiu dusenibHbie 0o 2 m (CHI)

Dn, [Nk, |A INk1  [L1, L2, |




cym  |wm wm KM KM
92 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MxX, MI, e/c m/200

MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/km
0337 4 1.35 1 0.72 2.3 0.001736 0.000653
2732 4 0.18 1 0.18 0.6 0.000259 0.0001054
0301 4 0.4 1 0.16 2.2 0.000418 0.0001592
0304 4 0.4 1 0.16 2.2 0.0000679 0.00002587
0328 4 0.008 1 0.012 0.15 0.00001453 0.00000667
0330 4 0.051 1 0.051 0.33 0.0000763 0.0000317
Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobusiu dusesibHbie cebiwe 2 0o 5 m (CHI)
Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm. |Km KM
92 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200

MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/kM
0337 4 1.71 1 1.35 3.5 0.00233 0.000913
2732 4 0.27 1 0.225 0.7 0.000373 0.000148
0301 4 0.5 1 0.5 2.6 0.000587 0.000242
0304 4 0.5 1 0.5 2.6 0.0000954 0.0000393
0328 4 0.016 1 0.016 0.2 0.0000253 0.00001086
0330 4 0.068 1 0.068 0.39 0.000101 0.0000417
Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobusiu dusesibHbie cebiwe 5 0o 8 m (CHI)
Dn, NK, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm. |Km KM
92 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MxX, MI, elc m/200

MUH  |2/MUH MUH  |2/MUH 2/Kkm
0337 4 2.52 1 2.52 5.1 0.00358 0.001443
2732 4 0.342 1 0.315 0.9 0.000481 0.000193
0301 4 0.6 1 0.6 3.5 0.000709 0.000293




0304 4 0.6 1 0.6 3.5 0.0001152 0.0000476

0328 4 0.024 1 0.024 0.25 0.0000372 0.00001578

0330 4 0.086 1 0.086 0.45 0.0001256 0.0000517

Tun mawuHsbI: py3oebie asmomobunu dusesnibHble o 2 m (CHI)

Dn, NK, A Nk1 L1, L2,

cym  |wm wm. KM KM

92 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MxX, MI, e/c m/200
MUH  |2/MUH MUH  |2/MUH 2/km

0337 4 1.35 1 0.72 2.3 0.001736 0.000653

2732 4 0.18 1 0.18 0.6 0.000259 0.0001054

0301 4 0.4 1 0.16 2.2 0.000418 0.0001592

0304 4 0.4 1 0.16 2.2 0.0000679 0.00002587

0328 4 0.008 1 0.012 0.15 0.00001453 0.00000667

0330 4 0.051 1 0.051 0.33 0.0000763 0.0000317

Tun mawuHsbI: py3oebie asmomobunu dusenbHble cebiwe 16 m (CHIN)

Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,

cym  |wm wm.  |KM KM

92 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MXX, Ml, e/c m/200
MUH 2/MuH MUH  |2/MUH 2/Kkm

0337 4 2.7 1 2.61 7.5 0.00384 0.00155

2732 4 0.36 1 0.405 1.1 0.000529 0.000218

0301 4 1 1 1 4.5 0.001166 0.000478

0304 4 1 1 1 4.5 0.0001895 0.0000777

0328 4 0.032 1 0.032 0.4 0.0000506 0.0000217

0330 4 0.107 1 0.095 0.78 0.0001578 0.000065

0337 4 2.7 1 2.61 7.5 0.00384 0.00155

2732 4 0.36 1 0.405 1.1 0.000529 0.000218

0301 4 1 1 1 4.5 0.001166 0.000478

0304 4 1 1 1 4.5 0.0001895 0.0000777

0328 4 0.032 1 0.032 0.4 0.0000506 0.0000217




|0330 4 0.107 11 0.095 l0.78 |0.0001578 |0.000065
Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobusiu dusesnibHbie cebiwe 2 0o 5 m (CHI)
Dn, NK, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm. |Km KM
92 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MxX, Ml, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/km
0337 4 1.71 1 1.35 3.5 0.00233 0.000913
2732 4 0.27 1 0.225 0.7 0.000373 0.000148
0301 4 0.5 1 0.5 2.6 0.000587 0.000242
0304 4 0.5 1 0.5 2.6 0.0000954 0.0000393
0328 4 0.016 1 0.016 0.2 0.0000253 0.00001086
0330 4 0.068 1 0.068 0.39 0.000101 0.0000417
0337 4 1.71 1 1.35 3.5 0.00233 0.000913
2732 4 0.27 1 0.225 0.7 0.000373 0.000148
0301 4 0.5 1 0.5 2.6 0.000587 0.000242
0304 4 0.5 1 0.5 2.6 0.0000954 0.0000393
0328 4 0.016 1 0.016 0.2 0.0000253 0.00001086
0330 4 0.068 1 0.068 0.39 0.000101 0.0000417
Tun mawuHbI: Tpakmop (Iyc), N BC do 20 kBm
Dn, NK, A Nk1 Tv1, Tv2,
cym |wm wm.  |MUH MUH
92 1 1.00 1 0.66 0.66
3B Tpr Mpr, TX, MxX, MI, Mpu, Tpu e/c m/200
MUH 2/MuH MUH 2/MuH 2/MUH 2/MUH MUH
0337 2 0.5 1 0.45 0.24 1 0.000447 0.000204
2732 2 0.06 1 0.06 0.08 1 0.0000647 0.0000318
0301 2 0.09 1 0.09 0.47 1 0.0001288 0.0000722
0304 2 0.09 1 0.09 0.47 1 0.00002093 0.00001173
0328 2 0.01 1 0.01 0.05 1 0.0000175 0.00000975
0330 2 0.018 1 0.018 0.036 1 0.0000216 0.000011
2704 1




Tun mawuHbi: [py3oebie aemomobusiu dusesnbHbie cebiwe 5 0o 8 m (CHI)

Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm. |KMm KM
92 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MxX, Ml, e/c m/200
MUH 2/MUuH MUH 2/MUH 2/km
0337 4 2.52 1 2.52 5.1 0.00358 0.001443
2732 4 0.342 1 0.315 0.9 0.000481 0.000193
0301 4 0.6 1 0.6 3.5 0.000709 0.000293
0304 4 0.6 1 0.6 3.5 0.0001152 0.0000476
0328 4 0.024 1 0.024 0.25 0.0000372 0.00001578
0330 4 0.086 1 0.086 0.45 0.0001256 0.0000517
Tun mawuHnbi: Tpakmop ('), N ABC = 101 - 160 kBm
Dn, Nk, A Nk1 Tv1, Tv2,
cym |wm wm. |MuUH MUH
92 1 1.00 1 0.66 0.66
3B Tpr Mpr, TX, MxX, MI, Mpu, Tpu e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/MUH 2/MUH MUH
0337 2 3.9 1 3.91 2.09 35 1 0.01336 0.00491
2732 2 0.49 1 0.49 0.71 1 0.000539 0.0002667
0301 2 0.78 1 0.78 4.01 3.4 1 0.001864 0.00087
0304 2 0.78 1 0.78 4.01 3.4 1 0.000303 0.0001413
0328 2 0.1 1 0.1 0.45 1 0.0001658 0.0000914
0330 2 0.16 1 0.16 0.31 0.058 1 0.0002064 0.000102
2704 2.9 1 0.000806 0.000267
Tun mawuHbI: py3oebie aesmomobunu dusesnibHblie 3o 2 m (CHI)
Dn, NK, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm. |Km KM
92 1 1.00 1 0.055 0.055
3B [Tpr  [Mpr, Tx, [Mxx, ™I, l2/c Im/200




MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/km
0337 4 1.35 1 0.72 2.3 0.001736 0.000653
2732 4 0.18 1 0.18 0.6 0.000259 0.0001054
0301 4 0.4 1 0.16 2.2 0.000418 0.0001592
0304 4 0.4 1 0.16 2.2 0.0000679 0.00002587
0328 4 0.008 1 0.012 0.15 0.00001453 0.00000667
0330 4 0.051 1 0.051 0.33 0.0000763 0.0000317
Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobusiu dusesibHbie cebiwe 2 0o 5 m (CHI)
Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm. |Km KM
92 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/km
0337 4 1.71 1 1.35 3.5 0.00233 0.000913
2732 4 0.27 1 0.225 0.7 0.000373 0.000148
0301 4 0.5 1 0.5 2.6 0.000587 0.000242
0304 4 0.5 1 0.5 2.6 0.0000954 0.0000393
0328 4 0.016 1 0.016 0.2 0.0000253 0.00001086
0330 4 0.068 1 0.068 0.39 0.000101 0.0000417
Tun mawuHbi: [py3oebie aemomobusiu dusesibHbie cebiwe 5 0o 8 m (CHI)
Dn, NK, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm. |Km KM
92 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MxX, MI, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MuH 2/km
0337 4 2.52 1 2.52 5.1 0.00358 0.001443
2732 4 0.342 1 0.315 0.9 0.000481 0.000193
0301 4 0.6 1 0.6 3.5 0.000709 0.000293
0304 4 0.6 1 0.6 3.5 0.0001152 0.0000476
0328 4 0.024 1 0.024 0.25 0.0000372 0.00001578
0330 4 0.086 1 0.086 0.45 0.0001256 0.0000517




BCEIO no nepuody: Tennbil nepuod (t>5)

Koo lMpumechb Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0337 Yrnepog okeung (Okuck yrnepoga, YrapHbii ras) (584) 0.046755 0.018154
2704 BeHsnH (HedTsAHON, ManocepHUCTLIN) /B NepecyeTe Ha yrnepon/ 0.000806 0.000267
(60)
2732 KepocuH (654*) 0.0053737 0.0022217
0301 Asorta (V) anokeng (Asota gnokeung) (4) 0.0100538 0.0042228
0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepog vepHsin) (583) 0.00054089 0.00025534
0330 Cepa guokeng (AHrmapug cepHucTblin, CepHucTbin ras, Cepa (1V) 0.0015533 0.00065991
okeung) (516)
0304 AsoT (ll) okeng (AsoTa okeung) (6) 0.00163383 0.00068604

PacueTHbIn nepuog: XonoaHel nepuog (t<-5)
TemnepaTypa BO3ayxa 3a pacyeTHbIn nepuog, rpag. C, T =-13.07
Twun mawuHbl: Mpy3oBble aBTOMOGMNM gm3enbHble Ao 2 T (CHI)

Twn Tonnmnea: [InsenbHoe Tonnmeo

KonnuectBo pabounx gHen B roay, aH., DN = 90

Haunbonbluee KonmyecTBo aBTOMOBGUNEN, Bble3XaKLMX CO CTOSIHKM B TedeHmn Yaca, NK1 =1

O6Lu. konnyecTBO aBTOMOOMMNEN JaHHOW rPynnbl 3a pacdeTHbIn nepuog, wT., NK =1

KoadpdumumeHT Bbinycka (Bble3ga), A =1

OKOMNOrn4ecKknin KOHTPOIb NPOBOANTCS

Bpems nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =20

Bpemsa paboTbl AgBuratens Ha XxornocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobuUns ot GrvkanLLero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3da co CTOsIHKK, kKM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobuUns ot Hanbonee yganeHHOro K Bble3ay MecTa CTOSHKM A0 Bble3fa CO CTOsHKM, KM, LD1 = 0.1

Mpober asTomobuUns ot Grvkanero K Bbe3ay MecTta CTOSIHKM 0 Bbe3aa Ha CTOSHKY, KM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKA A0 Bbe3da Ha CTosAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober No TeppuTopumn Un NOMELLIEHUIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMapHbIv npober no TeppuTopumn UnNu NOMELLIEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yasepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 2.4
MpoGerosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 2.8




YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.8

KoahmumeHT, yuntbiBaoLnN NnpoBeaeHne

aKonorn4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR=K2-MPR=09-24=2.16

MXX=K2-MXX=0.9-0.8=0.72

Bbibpoc 3B npu Bble3age 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.16-20 + 2.8 - 0.055 + 0.72 - 1 = 44.1
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2=ML - L2 + MXX - TX=2.8 - 0.055+ 0.72 - 1 = 0.874

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (44.1 + 0.874) - 1 - 90 - 10° = 0.00405

MakcumanbHbIn pasoBbivi BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =44.1 - 1/ 3600 = 0.01225

lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.5

Mpo6eroeble BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.7

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.2

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonormyeckoro KoHTpons(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.5=0.45

MXX=K2 - -MXX=0.9-0.2=0.18

Bbibpoc 3B npu Bole3ge 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.45-20 + 0.7 - 0.055 + 0.18 - 1 =9.22
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.7 - 0.055+0.18 - 1 =0.2185
Banosbil BbiGpoc 3B, T/rof (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (9.22 + 0.2185) - 1 - 90 - 10° = 0.00085
MakcmumanbeHbI pasoBbin Belbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =9.22 - 1/ 3600 = 0.00256

PACYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YpaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r’MuH, (tadbn.3.7), MPR = 0.6

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.2

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.16

KoahpmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.6=0.6

MXX=K2-MXX=1-0.16=0.16

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.6 - 20 + 2.2 - 0.055+ 0.16 - 1 =12.28
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.2 - 0.055 + 0.16 - 1 = 0.281



Banosbiit BoiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (12.28 + 0.281) - 1 - 90 - 10° = 0.00113
MakcmmanbHbI pa3oBbint Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =12.28 - 1/ 3600 = 0.00341

C yyeToM TpaHcopmaumum oKkCuaoB asoTa nosyyaem:

lpumeck: 0301 Azoma (1V) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.00113 = 0.000904

MakcrumanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00341 = 0.00273

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (Asoma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, M_=0.13 - M =0.13 - 0.00113 = 0.000147
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.00341 = 0.000443

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbil) (583)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.04

Mpo6eroeble BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.2

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.015

KoahdmumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.04 = 0.032

MXX=K2 - MXX=0.8-0.015=0.012

Buibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.032-20+ 0.2 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.663
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro asTomobunsa, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.2 - 0.055+ 0.012 - 1 = 0.023
Banosbin BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.663 + 0.023) - 1 - 90 - 10° = 0.0000617
MakcumanbeHbIn pasosblvi BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.663 - 1/ 3600 = 0.000184

Mpumeck: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmabiti, CepHucmuil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbIGpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.065
MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.41

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.054

KoadhduumeHT, yunteiBaoLw M nposeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95



MPR =K2 - MPR =0.95 - 0.065 = 0.0618

MXX =K2 - MXX =0.95 - 0.054 = 0.0513

Bbibpoc 3B npu Boie3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.0618 - 20 + 0.41 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 1.31
Bbibpoc 3B npu Bvesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.41 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.0739

Banosbin BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (1.31 + 0.0739) - 1 - 90 - 10° = 0.0001246

MakcrumanbHbI pasoBbin Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =1.31 - 1/ 3600 = 0.000364

Tun mawwuHbl: 'py3oBbie aBTOMOOMNN guaernbHble cebiwe 2 4o 5 1 (CHIN)

Tun Tonnuea: [usenbHoe TONNnBo

KonnuectBo pabounx gHen B roay, gH., DN = 90

HaunbonbLluee KonnyecTBo aBTOMOOUNEN, Bble3XKatoLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Jyaca, NK1 =1

O6Lw. konM4ecTBO aBTOMOOWNEN JAHHOW rPYNMbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadhdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKOMOrMyecknii KOHTPOb NPOBOAUTCSA

Bpems nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpobGer aBToMOOMNS OT GNMKaNLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, km, LB1 = 0.01

MpoGer aBToMOOMNSt OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3gy MecTa CTOSIHKM A0 Bble34a CO CTOsIHKM, kM, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuns ot GnvkanLiero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM OO0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKA A0 Bbe3da Ha CTosAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober No TeppuTopumn UnNn NOMeLLLEHNIO CTOSIHKKM (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbIv npober No TeppuToprmn Unn NOMELLLEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHbivi BbIGpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 3.1

Mpo6Gerosbie BoIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 4.3

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =1.5

KoadhduumeHT, yunteiBaoLwmi nposeaeHne

aKorormyeckoro KoHTponsa(tatn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2 - MPR=0.9-3.1=2.79

MXX=K2-MXX=0.9-15=1.35

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.79- 20+ 4.3 - 0.055+1.35-1=57.4
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=4.3 - 0.055 +1.35- 1 = 1.587
Banosbin BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (57.4 + 1.587) - 1 - 90 - 10° = 0.00531
MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 57.4 - 1/ 3600 = 0.01594



lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.6

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.8

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX =0.25

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.6 = 0.54

MXX =K2 - MXX =0.9 - 0.25 = 0.225

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.54 - 20 + 0.8 - 0.055 + 0.225 - 1 = 11.07
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobunsa, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.8 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.269
Banosiit Beibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (11.07 + 0.269) - 1 - 90 - 10° = 0.00102
MakcumanbeHbin pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 11.07 - 1/ 3600 = 0.003075

PACYET BbIOpOCOB OKCHAOB a3oTa:

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.7

Mpob6eroBbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.6

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.5

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWmnn nposegeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.7=0.7

MXX=K2-MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.7-20 + 2.6 - 0.055+ 0.5 - 1 =14.64
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.6 - 0.055+ 0.5 -1 =0.643
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (14.64 + 0.643) - 1 - 90 - 10° = 0.001375
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 14.64 - 1/ 3600 = 0.00407

C y4yeToM TpaHcdopmaLmMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

Mpumeck: 0301 A3oma (1V) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.001375 = 0.0011

MakcmumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00407 = 0.003256



lpumecn: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, M_=0.13 - M =0.13 - 0.001375 = 0.0001788
MakcumanbHbIn pasoBbli Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.00407 = 0.000529

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yonepod YepHbiti) (583)

YaenbHbivi BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.08

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.3

YaenbHble Bbiopockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.08 = 0.064

MXX=K2 - MXX=0.8-0.02=0.016

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M7 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.064 - 20 + 0.3 - 0.055 + 0.016 - 1 = 1.313
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.3 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.0325
Banosbii BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.313 + 0.0325) - 1 - 90 - 10° = 0.000121
MakcrumanbHbI pa3oBbin Boiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =1.313 - 1/ 3600 = 0.000365

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbili, CepHucmsbil 2a3, Cepa (1V) okcud) (516)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.086

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.49

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =0.072

KoahbmumeHT, yunTeiBaOLWUN NpoBeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.086 = 0.0817

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684

Bei6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.0817 - 20 + 0.49 - 0.055 + 0.0684 - 1 =1.73
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.49 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0954
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.73 + 0.0954) - 1 - 90 - 10° = 0.0001643
MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.73 - 1/ 3600 = 0.000481

Twvn mawuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNM An3ernbHble cebiwe 5 Ao 8 T (CHIM)

Tun Tonnuea: [nsensHoe ToNnmneo



Konuyecteo paboumx gHen B rogy, aH., DN = 90

Haunbonbluee KonnyecTtBo aBTOMOOUIEN, Bble3XXaloLMX CO CTOSIHKM B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6Lw. konn4ecTBO aBTOMOOMNEN JaHHOWM rPyNnbl 3a pacyeTHbIn nepuog, wT., NK =1

KoadpdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOsb NPOBOAMUTCSA

Bpemsa nporpesa gsuratens, muH (Tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl gBuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBToMOOMNS OT GNVKaNLLIEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, kKM, LB1 = 0.01

MpoGer aBTOoMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

Mpo6er aBTomobuUns ot Grvkaniero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunsi ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKA 40 Bbe3da Ha CTosAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober no TeppuTopuun U NOMeLLEHN0 CToAHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbI npober no TeppuTopmn Ui NOMELLLIEHNIO CTOSIHKK (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yarnepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/MmuH, (Tabn.3.7), MPR = 4.4

Mpob6eroeble BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 6.2

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.8

KoahbmumeHT, yumTeiBaoLWmUn nposegeHne

aKonorn4yeckoro koHTpons(taén.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 4.4 = 3.96

MXX=K2 - MXX=0.9-2.8=2.52

Bbibpoc 3B npu Bole3ae 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=3.96 - 20 + 6.2 - 0.055 + 2.52 - 1 = 82.1
Bribpoc 3B npu Bbe3ge 1-ro astomobuna, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=6.2 - 0.055 + 2.52 - 1 = 2.86
Banosbil BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (82.1 + 2.86) - 1 - 90 - 10° = 0.00765
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 82.1 - 1/ 3600 = 0.0228

lNpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.8
lMpo6Gerosble BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 1.1

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.35

KoappmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOnorm4yeckoro KoHTponsa(tatn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2 -MPR=09-0.8=0.72



MXX =K2 - MXX=0.9-0.35=0.315

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aeTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.72-20 + 1.1 - 0.055 + 0.315- 1 =14.78
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro astomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=1.1-0.055+0.315-1=0.3755

Banosbii BbiGpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (14.78 + 0.3755) - 1 - 90 - 10° = 0.001364

MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =14.78 - 1/ 3600 = 0.004106

PACYET BbIOpoCOB OKCMOOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.8

Mpob6eroBbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.6

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR =K2 - MPR=1-0.8=0.8

MXX=K2-MXX=1-0.6=0.6

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.8-20+3.5-0.055+0.6 - 1=16.8
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5-0.055+0.6 - 1=0.793
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (16.8 + 0.793) - 1 - 90 - 10° = 0.001583
MakcumanbHbIn pasoBbivi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =16.8 - 1/ 3600 = 0.00467

C y4yeToM TpaHchopMaLMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

lpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M=0.8 - 0.001583 = 0.001266
MakcumanbHbIn pasoBbiv Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00467 = 0.003736

Mpumecn: 0304 Azom () okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/rog, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.001583 = 0.0002058
MakcmmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.00467 = 0.000607

Mpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yarnepod YyepHbit) (583)

YaenbHbiv BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.12
MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.35
YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XorocTom Xoay, r/MuH,



(Tabn.3.9), MXX = 0.03

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR =K2 - MPR =0.8 - 0.12 = 0.096

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.03 =0.024

Beibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.096 - 20 + 0.35 - 0.055 + 0.024 - 1 = 1.963
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.35 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.04325

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.963 + 0.04325) - 1 - 90 - 10° = 0.0001806

MakcmumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =1.963 - 1/ 3600 = 0.000545

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbili, CepHUcmsbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (Tadbn.3.7), MPR = 0.108

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.56

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.09

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.108 = 0.1026

MXX = K2 - MXX = 0.95 - 0.09 = 0.0855

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.1026 - 20 + 0.56 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 2.17
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.56 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.1163
Banosbin BbIGpoc 3B, T/rof (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (217 + 0.1163) - 1 - 90 - 10° = 0.0002058
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =2.17 - 1/ 3600 = 0.000603

Twun mawwuHbl: [py3oBble aBTOMOGUNM an3enbHble Ao 2 T (CHIN)

Twn Tonnuea: [lusenbHoe TONnnMBo

Konnyecteo pabouunx gHen B rogy, aH., DN = 90

Haunbonbluee konnyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XaloLLMX CO CTOAHKN B Te4eHun Yaca, NK1 =1

O6w,. konnyecTBo aBTOMObBUNEN AAHHOM rPYNMbl 3a pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOIb NPOBOAMNTCSA

Bpemsa nporpesa gsuratensi, MuH (tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomMobUNs oT GrvkanLiero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa Co CTOsIHKK, KM, LB1 = 0.01
MpobGer aBToMO6MNs OT Hanbonee yaaneHHOro K Bble3dy MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTOoAHKM, km, LD1 = 0.1
MpoGer aBToMOOMNS OT GRVKaNLLIEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01



MpobGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM 0 Bbe3aa Ha CTOAHKY, kM, LD2 = 0.1
CymmapHbI npober No TeppuTopuu Unu NOMeLLEeHNo CToAHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbI npober no TeppmuTopmn Ui NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bbesa), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

IMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/MmuH, (Tabn.3.7), MPR = 2.4

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.8

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.8

KoahmumeHT, yunteiBaoWKUNn nposegeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=0.9-24=2.16

MXX=K2 - MXX=0.9-0.8=0.72

Bbi6poc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.16 - 20 + 2.8 - 0.055 + 0.72 - 1 =441
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.8 - 0.055+ 0.72 - 1 = 0.874
Banosbiit Boibpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (44.1 + 0.874) - 1 - 90 - 10° = 0.00405
MakcumanbHbIn pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 44.1 - 1/ 3600 = 0.01225

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (tadn.3.7), MPR = 0.5

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.7

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.2

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

3KOorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.5=0.45

MXX =K2 -MXX=0.9-0.2=0.18

Bbibpoc 3B npu Bebie3age 1-ro aeTomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.45-20 + 0.7 - 0.055 + 0.18 - 1 =9.22
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.7 - 0.055+ 0.18 - 1 = 0.2185
Banosbiin BbibGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (9.22 + 0.2185) - 1 - 90 - 10° = 0.00085
MakcmmanbeHbI pasoBbin Belbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =9.22 - 1/ 3600 = 0.00256

PACUYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.6
MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.2



YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.16

KoahmumeHT, yumteiBaoLWKUN npoBeaeHne

3Konorn4yeckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2 -MPR=1-0.6=0.6

MXX=K2-MXX=1-0.16=0.16

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.6 - 20 + 2.2 - 0.055 + 0.16 - 1 = 12.28
Beibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomodunsa, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.2 - 0.055+ 0.16 - 1 = 0.281

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (12.28 + 0.281) - 1 - 90 - 10° = 0.00113

MakcumanbeHbIn pasoBblvi BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =12.28 - 1/ 3600 = 0.00341

C y4yeToM TpaHcdopmaLMn OKCUAO0B a3oTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.00113 = 0.000904

MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.00341 = 0.00273

lpumeck: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, M_=0.13 - M =0.13 - 0.00113 = 0.000147

MakcumanbeHbIn pa3osblvi BeiGpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.00341 = 0.000443

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbill) (583)

YpaenoHbii Bhibpoc 3B npu nporpese asuratend, r/MuH, (tabn.3.7), MPR = 0.04

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.2

YpaensHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XonocTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.015

KoahbmumeHT, yunTeiBaoLWKUNn NnpoBegeHne

9KOnorm4eckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.04 = 0.032

MXX=K2 - MXX=0.8-0.015=0.012

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.032 - 20 + 0.2 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.663
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.2 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.023
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.663 + 0.023) - 1 - 90 - 10° = 0.0000617
MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.663 - 1/ 3600 = 0.000184



lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHUcmbiti, CepHUcmbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.065

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.41

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.054

KoahmumeHT, yumTeiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR = 0.95 - 0.065 = 0.0618

MXX = K2 - MXX = 0.95 - 0.054 = 0.0513

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.0618 - 20 + 0.41 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 1.31
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.41 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.0739
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.31 + 0.0739) - 1 - 90 - 10° = 0.0001246
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.31 -1/ 3600 = 0.000364

Tun mawwuHbl: Npy3oBbie aBTOMOOUNN an3ernbHble cebiwe 16 T (CHIN)

Twn Tonnmnea: [InsenbHoe Tonnmeo

Konu4yectBo paboumx gHen B roay, aH., DN = 90

Haunbonbluee KonnMyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XXatoLLMX CO CTOAHKN B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6L. koNM4ecTBO aBTOMOOWNEN OAHHOW rPyNMbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4Yecknin KOHTPOIb NPOBOANTCSH

Bpemsa nporpeBa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl ABuratenst Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBTOMOOMNS OT GNVKaNLLEro K Bble34y MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosHkM, kM, LB1 = 0.01

MpobGer aBToMO6MNs OT Hanbonee yaaneHHOro K Bble3dy MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTOAHKM, km, LD1 = 0.1

MpobGer aBToMObMNS OT GvKanLwero K Bbe3ay MecTta CTOSHKM 0 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober asTomobuns ot Hanbonee yganeHHoOro OT Bbe3a MecTa CTOSHKM A0 Bbe3da Ha CTOSAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn U NOMELLIEHUIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymmapHbIv npober no TeppuTopuun Nnu NOMELLEHNI0 CTOAHKN (Bbe3a), kM (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yarnepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YpaenbHbi Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (t1abn.3.7), MPR = 8.2
MpoberoBbie BbiIbpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 9.3

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XorocTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.9



KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2-MPR=0.9 -8.2=7.38

MXX =K2 - MXX=0.9-2.9=2.61

Bbibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=7.38 - 20 + 9.3 - 0.055 + 2.61 - 1 = 150.7
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =9.3 - 0.055 + 2.61 - 1 =3.12

Banosbiit BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (150.7 + 3.12) - 1- 90 - 10° = 0.01384

MakcumanbHbIn pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 150.7 - 1/ 3600 = 0.0419

lpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/MuH, (tabn.3.7), MPR = 1.1

Mpob6erosbie BbiIbpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 1.3

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.45

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =10.9

MPR=K2-MPR=09-1.1=0.99

MXX =K2 - MXX =0.9 - 0.45=0.405

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBtomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.99 - 20 + 1.3 - 0.055 + 0.405 - 1 = 20.28
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =1.3 - 0.055 + 0.405 - 1 = 0.4765
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (20.28 + 0.4765) - 1 - 90 - 10° = 0.001868
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 20.28 - 1/ 3600 = 0.00563

PACYET BbIOpOCOB OKCMOOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 2

Mpo6Gerosblie BoIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 4.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =1

KoadhduumeHT, yuntbiBaoLwmi nposeaeHue

3Korormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-2=2

MXX=K2 - -MXX=1-1=1

Bbibpoc 3B npu Bolesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2-20+4.5-0.055+1-1=41.25
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=4.5-0.055+1-1=1.248

Banosbii BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (41.25 + 1.248) - 1 - 90 - 10° = 0.003825
MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 41.25 - 1/ 3600 = 0.01146



C y4yeToM TpaHcopmaLMn OKCUAOB a3oTa Nnonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.003825 = 0.00306
MakcumanbHbIn pasoBbli Beibpoc,r/c, GS =0.8 - G =0.8 - 0.01146 = 0.00917

lpumeck: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M =0.13 - 0.003825 = 0.000497
MakcrumanbHbI pa3oBbint Bbibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.01146 = 0.00149

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Ya2repold YepHsbill) (583)

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.16

Mpob6eroBbie BbIbpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.5

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.04

KoahmumeHT, yunteiBaoWUNn npoBeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR =K2 - MPR =0.8-0.16 = 0.128

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.04 = 0.032

Bbibpoc 3B npu Bebie3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.128 - 20 + 0.5 - 0.055 + 0.032 - 1 = 2.62
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro astomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.5- 0.055 + 0.032 - 1 = 0.0595
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.62 + 0.0595) - 1 - 90 - 10° = 0.000241
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 2.62 - 1/ 3600 = 0.000728

Mpumecn: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbIiti, CepHucmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.136
Mpoberosbie BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.97

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =0.1

KoappmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.136 = 0.1292

MXX = K2 - MXX =0.95- 0.1 =0.095



Beibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.1292 - 20 + 0.97 - 0.055 + 0.095 - 1 =2.73
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.97 - 0.055 + 0.095 - 1 = 0.1484

Banosbii Bbibpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (2.73 + 0.1484) - 1 - 90 - 10° = 0.000259

MakcumanbeHbIn pasoBbivi Beiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =2.73 - 1/ 3600 = 0.000758

Tun mawwuHbl: Npy3oBble aBTOMOOWNKN am3enbHble cebiwe 16 T (CHIN)

Twvn Tonnuea: [usenbHoe TONmnnMBo

Konuyecteo paboumx gHen B rogy, aH., DN = 90

Hanbonbllee KonM4yecTBO aBTOMOOMIEN, BbIE3XKAOLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Yaca, NK1 =1

O6Lw. konM4ecTBO aBTOMOOMNEN JaHHOW rPyNnbl 3a pacyeTHbIn nepuog, wT., NK =1

KoadhdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKONMOrM4YecKnin KOHTPOsb NPOBOAMNTCSA

Bpemsi nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpobGer aBTOMOOMNS OT GRVKaANLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosHkM, kM, LB1 = 0.01

MpoGer aBToMOOMNSt OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3gy MecTa CTOSIHKM 40 Bble3aa Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuns ot GnvkanLiero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM OO0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

MpobGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober no TeppuTopumn Unu NOMeLLeHno cTosHKK (Bblesa), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbI npober no TeppuTopmn U NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yernepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 8.2

Mpoberosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 9.3

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =2.9

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

aKonornyeckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2-MPR=0.9 -8.2=7.38

MXX=K2 - MXX=0.9-2.9=2.61

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=7.38 - 20 + 9.3 - 0.055 + 2.61 - 1 = 150.7
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =9.3 - 0.055 + 2.61 - 1 =3.12
Banosbil BLIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (150.7 + 3.12) - 1- 90 - 10° = 0.01384
MakcumanbeHbI pasoBbin Belbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 150.7 - 1/ 3600 = 0.0419

[pumeck: 2732 KepocuH (654*)




YaenbHbii BbIGpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/MmuH, (tabn.3.7), MPR = 1.1

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 1.3

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 0.45

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2-MPR=0.9-1.1=0.99

MXX =K2 - MXX=0.9-0.45 = 0.405

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.99 - 20 + 1.3 - 0.055 + 0.405 - 1 = 20.28
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro astomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =1.3 - 0.055 + 0.405 - 1 = 0.4765
Banosiit Beibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (20.28 + 0.4765) - 1 - 90 - 10° = 0.001868
MakcrumanbHbI pa3oBbint Boiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 20.28 - 1/ 3600 = 0.00563

PACYET BbIOpOCOB OKCHAOB a3oTa:

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 2

Mpob6eroBbie BbiIbpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 4.5

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =1

KoahbmumeHT, yunTeiBaoLWUNn npoBegeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-2=2

MXX =K2-MXX=1-1=1

Bbibpoc 3B npu Beie3ae 1-ro aBtomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2-20+4.5-0.055+1 -1 =41.25
Buibpoc 3B npu Bbesage 1-ro astomobuna, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=4.5-0.055+1 - 1=1.248

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (41.25 + 1.248) - 1 - 90 - 10° = 0.003825
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 41.25 - 1/ 3600 = 0.01146

C y4yeToM TpaHcdopmaLMn OKCUAO0B a3oTa nonyyaem:

Mpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.003825 = 0.00306
MakcrumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.01146 = 0.00917

Mpumecn: 0304 Azom () okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.003825 = 0.000497



MakcmMmanbHbI pa3oBbin Bbibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.01146 = 0.00149

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod YepHbiil) (583)

YpaenbHbivi BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.16

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.5

YpaenbHble Bblbpockl 3B npu pabote Ha XonocTtom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.04

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR =K2 - MPR =0.8 - 0.16 = 0.128

MXX =K2 - MXX=0.8-0.04=0.032

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.128 - 20 + 0.5 - 0.055 + 0.032 - 1 = 2.62
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.5- 0.055 + 0.032 - 1 = 0.0595
Banosbii BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.62 + 0.0595) - 1 - 90 - 10° = 0.000241
MakcumanbeHbi pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 2.62 - 1/ 3600 = 0.000728

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHuUcmbIti, CepHUcmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (Tadn.3.7), MPR = 0.136

MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.97

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =0.1

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWmnn nposegeHne

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.136 = 0.1292

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.1 =0.095

Bbibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.1292 - 20 + 0.97 - 0.055 + 0.095 - 1 =2.73
Buibpoc 3B npu Bbe3age 1-ro astomobuna, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.97 - 0.055 + 0.095 - 1 = 0.1484
Banosbii BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1- (2.73 + 0.1484) - 1 - 90 - 10° = 0.000259
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =2.73 - 1/ 3600 = 0.000758

Twvn mawwuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNY An3enbHble cBbiwe 2 Ao 5 1 (CHI)

Twn Tonnuea: usenbHoe TONnnBo

Konunyecteo pabouunx gHen B rogy, AH., DN = 90

Haunbonbluee konnyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XaloLLMX CO CTOAHKN B Te4eHun Yaca, NK1 =1
O6w,. konnyecTBo aBTOMOGUNEN AAHHOM rPyNMbl 3a pacyeTHbIM nepuod, wT., NK = 1



KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOsb NPOBOAMUTCSA

Bpems nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl gBuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBTOMOOMNS OT GRVKaANLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, km, LB1 = 0.01

MpoGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuns ot Grvkanero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM OO0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

MpobGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober no TeppuTopuun U NOMeLLEeHNo CToAHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbI npober no TeppuTopmn U NOMELLLIEHNIO CTOSIHKK (Bbesa), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 3.1

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 4.3

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX =1.5

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonormyeckoro KoHTpons(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2-MPR=0.9-3.1=2.79

MXX =K2 -MXX=0.9-15=1.35

Bbibpoc 3B npu Bole3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.79-20+ 4.3 - 0.055+1.35-1=57.4
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=4.3 - 0.055 + 1.35 - 1 =1.587
Banosbin BLIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (57.4 + 1.587) - 1 - 90 - 10° = 0.00531
MakcumanbeHbIn pasosbli BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =57.4 - 1/ 3600 = 0.01594

lNpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbi Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (Tabn.3.7), MPR = 0.6

Mpo6Gerosblie BbIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.8

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoahpmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOnorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.6 =0.54

MXX =K2 - MXX=0.9 - 0.25 =0.225

Bbibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR + ML - L1+ MXX - TX =0.54 - 20 + 0.8 - 0.055 + 0.225 - 1 = 11.07
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.8 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.269



Banosbiit BoiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (11.07 + 0.269) - 1 - 90 - 10° = 0.00102
MakcmumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =11.07 - 1/ 3600 = 0.003075

PACYET BbIOpoCOB OKCHOOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.7

Mpob6eroBbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.6

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.5

KoahmumeHT, yumTeiBaoLWUN NnpoBeaeHne

aKonoru4eckoro koHTponsi(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2-MPR=1-0.7=0.7

MXX=K2 - -MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.7-20 + 2.6 - 0.055+ 0.5 - 1 =14.64
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.6 - 0.055+0.5- 1 =0.643
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (14.64 + 0.643) - 1 - 90 - 10° = 0.001375
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 14.64 - 1/ 3600 = 0.00407

C y4yeToM TpaHcdopmaLMn OKCUAO0B a3oTa nonyyaem:

lpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiOpocC, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.001375 = 0.0011

MakcumanbHbIn pa3oBbi Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00407 = 0.003256

Mpumecn: 0304 Azom () okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M =0.13 - 0.001375 = 0.0001788

MakcumanbeHbIn pa3osbiv BeiGpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.00407 = 0.000529

Mpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yarnepod YyepHbit) (583)

YaenbHbiv BbIGpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.08
MpoGerosbie BIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.3

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoadhduumeHT, yunteiBaoLw M nposeaeHne

9KOmorm4yeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 =0.8



MPR =K2 - MPR =0.8 - 0.08 = 0.064

MXX=K2-MXX=0.8-0.02=0.016

Bbibpoc 3B npu Bbie3ge 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.064 - 20 + 0.3 - 0.055 + 0.016 - 1 = 1.313
Bbibpoc 3B npu Bvesae 1-ro astomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.3 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.0325

Banosbii BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.313 + 0.0325) - 1 - 90 - 10° = 0.000121

MakcrumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =1.313 - 1/ 3600 = 0.000365

lpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHuUcmbIti, CepHucmbil 2a3, Cepa (1V) okcud) (516)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.086

Mpob6erobie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.49

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.072

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NpoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.086 = 0.0817

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684

Beibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M7 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.0817 - 20 + 0.49 - 0.055 + 0.0684 - 1 =1.73
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.49 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0954
Banosbiit Boibpoc 3B, T/ropa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.73 + 0.0954) - 1 - 90 - 10° = 0.0001643
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.73 - 1/ 3600 = 0.000481

Tun mawwuHbl: 'py3oBblie aBTOMOOMNK anaernbHble cebiwe 2 4o 5 17 (CHIN)

Twvn Tonnunea: [usenbHoe TONnnBo

Konnyectso pabouunx gHen B rogy, aH., DN = 90

Haunbonbluee konnyecTBO aBTOMODOUNEN, Bble3XatloLLIMX CO CTOAHKM B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6L. kKoNM4ecTBO aBTOMOOWNEN OAHHOW rPyMnbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadbdumumeHT Boinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4Yecknin KOHTPOIb NPOBOANTCSH

Bpemsa nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl gBuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobuns ot GrvkanLiero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa Co CTOsHKK, KM, LB1 = 0.01

MpoGer aBToMObMNs OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3dy MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTOoAHKM, km, LD1 = 0.1

Mpober aBTomMobUns ot Grvkanero K Bbe3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kKM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobuUns ot Hanbonee yganeHHoro OT Bbe3a MecTa CTOSHKM 40 Bbe3da Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober No TeppuToprmn U NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1 =(LB1 +LD1)/2=(0.01 + 0.1) / 2 =0.055
CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn UnNn NOMELLLEHNIO CTOSHKKM (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055



IMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 3.1

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 4.3

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX =1.5

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=0.9-3.1=2.79

MXX =K2-MXX=0.9-15=1.35

Bbi6poc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.79 - 20+ 4.3 - 0.055+ 1.35-1=57.4
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=4.3 - 0.055 +1.35 - 1 =1.587
Banosbiit Buibpoc 3B, T/ropa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (57.4 + 1.587) - 1 - 90 - 10° = 0.00531
MakcrumanbHbI pasoBbit Boiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 57.4 - 1/ 3600 = 0.01594

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.6

Mpob6erosbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.8

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWmnn nposegeHne

3KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2-MPR=0.9-0.6 =0.54

MXX =K2 - MXX =0.9 - 0.25 = 0.225

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.54 - 20 + 0.8 - 0.055 + 0.225 - 1 = 11.07
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuna, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.8 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.269
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (11.07 + 0.269) - 1 - 90 - 10° = 0.00102
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 11.07 - 1/ 3600 = 0.003075

PACUYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.7
MpoberoBbie BblIbpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.6

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.5

KoadhduumeHT, yunteiBaoLw M nposeaeHne



3KOnorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR =K2 - MPR=1-0.7=0.7

MXX=K2-MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bole3ae 1-ro asTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.7-20+ 2.6 - 0.055+ 0.5 - 1 =14.64
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomoouna, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.6 - 0.055+0.5-1=0.643

Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (14.64 + 0.643) - 1 - 90 - 10° = 0.001375
MakcumanbHbIn pasoBbli BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 14.64 - 1/ 3600 = 0.00407

C y4yeToM TpaHcdopmaLMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.001375 = 0.0011
MakcumanbHbIn pasoBbiv Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00407 = 0.003256

lpumecn: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.001375 = 0.0001788
MakcrMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.00407 = 0.000529

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbiil) (583)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/mut, (tabn.3.7), MPR = 0.08

Mpo6Gerosbie BoIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.3

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.08 = 0.064

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.02=0.016

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.064 - 20 + 0.3 - 0.055 + 0.016 - 1 = 1.313
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.3 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.0325
Banosbil BbiGpoc 3B, T/ropa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.313 + 0.0325) - 1 - 90 - 10° = 0.000121
MakcumanbeHbIn pasoBbin Bibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.313 - 1/ 3600 = 0.000365

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHUcmbItli, CepHUucmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.086



MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.49

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX =0.072

KoahmumeHT, yumteiBaoLWKUN npoBeaeHne

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.086 = 0.0817

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M7 = MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.0817 - 20 + 0.49 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 1.73
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX = 0.49 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0954
Banosbiit Boibpoc 3B, T/ropa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.73 + 0.0954) - 1 - 90 - 10° = 0.0001643
MakcumanbHbIn pasoBbivi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.73 - 1/ 3600 = 0.000481

Twun mawwmnbl: TpakTtop (IMyc), N ABC o 20 kBt

Bug Tonnmea: ansenbHoe ToONnBo

TemnepaTypa BO3ayxa 3a pacyeTHbIn nepuog, rpag. C, T =-13.07

KonnyectBo pabounx gHen B nepuoge, DN = 90

OOLwee Kon-BO AOPOXHbIX MaLIMH AaHHOW rpynnbl, wT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

Hanbonbluee KonM4ecTBO JOPOXKHbBIX MALUUH , BbIE3XKAOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHMmn Yaca,wT, NK1 =1
Bpewms nporpesa mawunH, MuH, TPR = 20

Bpems paboTbl MalLMH Ha xon. xoay, MuH, TX =1

Bpemsa paboTbl nyckosoro asuratens, muH, TPU = 4

Bug Tonnuea gnga nyckoBoro Asuratens: 6eH3nH HE3TUIMPOBAHHbIN

MpobGer mawwmnHbl OT BnvkanLero K Bble3gy MecTa CTOSIHKM A0 Bble3aa Co CTOsHKK, kM, LB1 = 0.01

MpobGer mawwnHbl OT Hanbornee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM A0 Bble3aa Co CTOSAHKU, kM, LD1 = 0.1

MpobGer mawwnHbl OT Bnvkanwero K Bbe3ay MecTa CTOSHKM A0 Bbe3fa Ha CTOSHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober malwmHbl OT Hanbonee yaaneHHoro oT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM 0 Bbe3fa Ha CTOosHKY, km, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober No TeppuTopmmn UnNn NOMELLLEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.5), L1 =(LB1 +LD1)/2=(0.01 + 0.1) / 2 =0.055
CymmapHbI npober no TeppuTopuun Unu NOMeELLEeHNI0 CTOAHKK (Bble3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CKOpOCTb ABWKEHUSA MaLLMH NO TeppuTopuun, Km/Hac(tabn.4.7 [2]), SK =5

Bpemsa ABMXEHUSA MaLLVH NO TEPPUTOPUM CTOSIHKM Npu Bblesde, MuH, TV1 =L1/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

Bpemsa aBMXeHMSA MalLvH NO TEPPUTOPUM CTOSIHKM Npu Bo3BpaTte, MvH, TV2=L2/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbivi BBIBPOC OT NyCcKOBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0



YpaenbHbii BbIOPOC MalLnH nNpu nporpese, r/MmuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 1

YaenbHbi BBIOPOC MaLUUH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.45

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLMH NPV ABWXEHWU, I/MuH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.29

Bbibpoc 1 mawmHbl npu Bole3ge, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=1-20+0.29 - 0.66 + 0.45 - 1 = 20.64
Bbibpoc 1 mawmHbl Npu Bo3BpalleHuu, 1 (4.2), M2 = ML - TV2 + MXX - TX =0.29 - 0.66 + 0.45 - 1 = 0.641

Banosbiit BoiGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (20.64 + 0.641) - 1 - 90/ 10° = 0.001915
MakcumanbeHbIn pa3oBbli BeiGpoc 3B, r/c
G =MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =20.64 - 1/ 3600 = 0.00573

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbI BeIBpOC OT NyckoBoro asuratens, r’immH(tadn.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbI BbIBPOC MalLVH Npuy nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.16

YaenbHbI BIGPOC MaLUMH Ha Xon. xoay, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.06

MpobGeroBbin BIGPOC MaLIMH Npu ABWXKEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.1

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.16 - 20 + 0.1 - 0.66 + 0.06 - 1 = 3.326
Bbibpoc 1 mawmHbl npu Bo3BpalleHuu, r (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX=0.1 - 0.66 + 0.06 - 1 = 0.126

Banogbiit Boibpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (3.326 + 0.126) - 1 - 90/ 10° = 0.0003107
MakcumanbeHbIn pa3osbli BeIGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 3.326 - 1/ 3600 = 0.000924

PACYET BbIbpOCOB OKCMAOB a30Ta

YaenbHbI BIBPOC OT NyckoBoro asuratens, r’imMmi(tadn.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbivi BBIBpOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.14

YaenbHbi BBIBPOC MaLLWH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.09

MpoberoBbin BLIGPOC MaLLMH NPpY ABWXEHWU, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.47

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesge, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.14 - 20 + 0.47 - 0.66 + 0.09 - 1 = 3.2
Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX=0.47 - 0.66 + 0.09 - 1 =0.4

Banosbil BuiGpoc 3B, T/ropa (4.3), M=A - (M1+M2) - NK-DN/10°=1-(3.2+0.4) - 1-90/10° = 0.000324
MakcumanbeHbIn pa3osbii BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =3.2 - 1/3600 =0.000889

C y4yeToM TpaHC(bOpMaLI,VIM OKCMAoB a3oTa nonyvyaem:



lpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.000324 = 0.000259
MakcumanbeHbIn pasoBbli Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000889 = 0.000711

lpumecn: 0304 Aszom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banoseinn BeiOpoC, T/rog, _ M_=0.13 - M =0.13 - 0.000324 = 0.0000421

MakcmMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000889 = 0.0001156

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2repold YepHsbill) (583)

YaenbHbI BeIBpOC OT NyckoBoro asuratens, r’immH(tadn.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbI BbIBPOC MalLVH npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.06

YaenbHbI BIGPOC MaLUMH Ha Xorn. xoay, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.01

MpoGeroBbin BbIGPOC MaLUMH Npu ABWXKEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.07

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, 1 (4.1), M1 =MPR - TPR + ML - TV1 + MXX - TX =0.06 - 20 + 0.07 - 0.66 + 0.01 - 1 = 1.256
Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX = 0.07 - 0.66 + 0.01 - 1 = 0.0562

Banosbiit Boibpoc 3B, T/ropa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (1.256 + 0.0562) - 1 - 90 / 10° = 0.000118
MakcumanbeHbIn pa3osbivi BeIGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =1.256 - 1/ 3600 = 0.000349

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbiti, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbI BIBPOC OT NyckoBoro agsuratens, r’imMmHi(tadn.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbivi BbIOpOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.022

YaenbHbivi BBIOPOC MaLUWH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.018

MpoberoBbii BLIGPOC MaLLMH NPU OBUWXEHWM, I/MWH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.044

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesge, 1 (4.1), M1 =MPR - TPR + ML - TV1 + MXX - TX =0.022 - 20 + 0.044 - 0.66 + 0.018 - 1 = 0.487
Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX = 0.044 - 0.66 + 0.018 - 1 = 0.047

Banosbilt BbiGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN/10° =1 - (0.487 + 0.047) - 1 - 90 / 10° = 0.0000481
MakcumanbeHbIn pa3osbli BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.487 - 1/ 3600 = 0.0001353

Mpumecs: 2704 GeH3uH (HedhmsaHOU, MaslocepHUCMbIU) /8 nepec4Yeme Ha yanepod/ (60)




YaenbHbii BbIOPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0
Bbibpoc 1 mawuHbl npu Boliesge, r, M1 =MPU - TPU=0-4=0
Bbibpoc 1 malwmHbl npu Bo3BpaLeHuu, r, M2 =0

Banosbiit BoiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK-DN/10°=1-(0+0)-1-90/10°=0
MakcumanbeHbIn pasoBbii BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=0-1/3600=0

Tun mawwuHbl: 'py3oBblie aBTOMOOMNK gn3enbHble cebiwe 5 go 8 T (CHIN)

Twn Tonnuea: [lnsenbHoe TONNMBO

KonuyectBo paboymx gHen B rogy, aH., DN = 90

Haunbonbluee KonnyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XatoLLMX CO CTOAHKN B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6L. konM4ecTBO aBTOMOOWNEN JAHHOWM rPyNnbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadbdumumeHT Boinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4YeCcKnin KOHTPOsb NPOBOAMTCSA

Bpemsi nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsa paboTbl ABMratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

MpobGer aBToMOOMNS OT GRMKaNLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa Co CTOsIHKM, KM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM OO Bble3fa co CTOsIHKK, kv, LD1 = 0.1

MpobGer aBToMOOMNS OT BNvKanLEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober asTomobuUns ot Hanbonee yganeHHoro OT Bbesga MecTa CTOSIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOSAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn U NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1 =(LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn UnNn NOMELLIEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 4.4

MpoberoBbie BbIGpoCk! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 6.2

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XONOCToM X004y, I/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.8

KoahpmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

aKorormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 4.4 = 3.96

MXX=K2-MXX=0.9-2.8=2.52

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =3.96 - 20 + 6.2 - 0.055 + 2.52 - 1 = 82.1
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =6.2 - 0.055 + 2.52 - 1 = 2.86
Banosbil BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (82.1 + 2.86) - 1 - 90 - 10° = 0.00765



MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 82.1 - 1/ 3600 = 0.0228

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.8

Mpob6eroeble BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 1.1

YpaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.35

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2-MPR=0.9-0.8 =0.72

MXX =K2 - MXX =0.9-0.35=0.315

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.72-20 + 1.1 - 0.055 + 0.315- 1 =14.78
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=1.1-0.055+0.315-1=0.3755
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (14.78 + 0.3755) - 1 - 90 - 10° = 0.001364
MakcumanbeHbin pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =14.78 - 1/ 3600 = 0.004106

PACYET BbIOpOCOB OKCMOOB a3oTa:

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.8

Mpo6Gerosbie BoIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 3.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.6

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWmnn nposegeHne

aKonorn4yeckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2-MPR=1-0.8=0.8

MXX=K2 -MXX=1-0.6=0.6

Bbibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro asTomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.8-20+ 3.5-0.055+0.6 - 1=16.8
Bribpoc 3B npu Bbe3age 1-ro astomobuna, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=3.5-0.055+ 0.6 - 1 =0.793
Banosbin BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (16.8 + 0.793) - 1 - 90 - 10° = 0.001583
MakcumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 16.8 - 1 / 3600 = 0.00467

C y4yeToM TpaHcdopmaLmMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

lMpumecn: 0301 Azoma (IV) Quokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.001583 = 0.001266
MakcmumanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00467 = 0.003736



lpumeck: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M =0.13 - 0.001583 = 0.0002058
MakcrMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.00467 = 0.000607

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Ya2nepod YepHbiil) (583)

YpaenbHbivi BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.12

Mpob6eroBbie BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.35

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.03

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonoru4eckoro koHTponsi(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.12 = 0.096

MXX =K2 - MXX=0.8-0.03 =0.024

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.096 - 20 + 0.35 - 0.055 + 0.024 - 1 = 1.963
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.35 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.04325
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.963 + 0.04325) - 1 - 90 - 10° = 0.0001806
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.963 - 1/ 3600 = 0.000545

Mpumecn: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbiti, CepHucmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.108

lMpobGerosble BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.56

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.09

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.108 = 0.1026

MXX = K2 - MXX = 0.95 - 0.09 = 0.0855

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBtomobung, rpamm, M7 = MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.1026 - 20 + 0.56 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 2.17
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.56 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.1163
Banosbin BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (217 + 0.1163) - 1 - 90 - 10° = 0.0002058
MakcumanbeHbI pasoBbln Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =2.17 - 1/ 3600 = 0.000603

Twun mawwmHbl: Tpaktop (M), N ABC = 101 - 160 kBT




Bug Tonnuea: ausenbHoe TONMMBO

TemnepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbIn nepuog, rpag. C, T =-13.07

Konnyecteo pabounx gHen B nepuoge, DN = 90

O6bLuee koN-BO OPOXHbLIX MaLLMH AaHHOW rpynnbl, WwT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

HaunbonbLuiee KoNnM4ecTBo AOPOXHbLIX MALUMH , BbIEIKAMOLLMX CO CTOSHKM B Te4eHun Yaca,wT, NK1 =1
Bpems nporpesa mawunH, MuH, TPR = 20

Bpemsa paboTbl MalimH Ha xon. xogy, MuH, TX =1

Bpemsa paboTbl nyckoBoro asuratens, muH, TPU = 4

Bug Tonnmea gnsa nyckosoro asuratens: 6eH3MH HEATUNNPOBAHHbIN

MpobGer mawwnHbl OT BnvkanLlero K Bble3gy MecTa CTOSIHKM A0 Bble3aa Co CTOsiHKK, kM, LB1 = 0.01

Mpober mawnHbl OT Hanbonee yganeHHoro K Bble3gy MecTa CTOsIHKM O Bble3ga co CTOAHKM, kM, LD1 = 0.1

Mpober mawnHbl OT GnmkanLwero K Bbe3ay Mecta CTOAHKM A0 Bbe3aa Ha CTOosiHKY, kM, LB2 = 0.01

MpobGer mawwnHbl OT Hanbornee yganeHHoro OT Bbe3fa MecTa CTOSIHKM 40 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober No TeppuTopuun NNy NOMELLEHNIO CTOAHKK (Bbe3a), km (3.5), L1 =(LB1 +LD1)/2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbI npober no TeppuToprn U NOMELLLIEHNIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CKOpOCTb ABWKEHUSA MaLLMH MO TeppUTopuKn, Km/Hac(tabn.4.7 [2]), SK =5

Bpemsi ABMXXEHUST MaLLVH MO TEPPUTOPUM CTOSHKU Npu Bble3ae, MuH, TV1 =L1/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

Bpemsi ABMXXEHWSI MaLLVH MO TEPPUTOPUM CTOSIHKU Npu Bo3Bpate, MnH, TV2=L2/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yernepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbivi BBIBPOC OT NyCKOBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU = 35

YaenbHbI BbIBPOC MalLvH Npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 7.8

YaenbHbI BLIBPOC MaLUWH Ha xon. xoay, r/MuH, (tabn. 4.2 [2]), MXX = 3.91

MpoGeroBbin BEIGPOC MAaLIMH Npu ABWXEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 2.55

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesge, r (4.1), M1 =MPU - TPU + MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=35-4+7.8-20+2.55-0.66 +3.91-1=
301.6

Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3BpaweHuu, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =2.55 - 0.66 + 3.91 - 1 = 5.59

Banosbil BuiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK-DN/10°=1 - (301.6 + 5.59) - 1 - 90/ 10° = 0.02765
MakcrmanbeHbI pa3osbii Bbibpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600 = 301.6 - 1/ 3600 = 0.0838

lMpumeck: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbivi BBIBPOC OT NyCcKOBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0



YpaenbHbivi BbIOPOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 1.27

YaenbHbii BBIOPOC MaLUUH Ha Xor. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.49

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLMH NPV ABWMXEHUW, I/MuH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.85

Bbibpoc 1 mawmHbl npu Bolesge, T (4.1), M1 =MPR - TPR + ML - TV1 + MXX - TX=1.27 - 20 + 0.85 - 0.66 + 0.49 - 1 = 26.45
Bbibpoc 1 mawmHbl Npu Bo3BpalleHuu, r (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =0.85- 0.66 + 0.49 - 1 =1.05

Banosbii BbiGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN/10°=1 - (26.45 + 1.05) - 1 - 90/ 10° = 0.002475
MakcumanbeHbIn pa3oBbli BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 26.45 - 1/ 3600 = 0.00735

PACYET BbIGpoCcOB OKCHAOB a3oTa

YaenbHbI BbIBpPOC OT NyckoBoro asuratens, r’immi(tadn.4.1 [2]), MPU = 3.4

YaenbHbI BbIBPOC MalLVH Nnpuy nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 1.17

YaenbHbi BbIOPOC MaLUWH Ha Xor. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.78

Mpo6GeroBbin BIGPOC MaLUMH Npu ABWXKEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 4.01

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPU - TPU + MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=3.4-4+1.17-20+4.01-0.66 +0.78 - 1 =
40.4

Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bo3BpaweHun, r (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX=4.01 - 0.66 + 0.78 - 1 = 3.43

Banogbiit Boibpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN/10° =1 - (40.4 + 3.43) - 1 - 90/ 10° = 0.003945
MakcumanbHbIn pa3oBbii BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600 =40.4-1/3600=0.01122

C y4yeToM TpaHchopMaLMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

lpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.003945 = 0.003156
MakcumanbHbIn pa3oBbii Beibpoc,r/c, GS =0.8 - G =0.8 - 0.01122 = 0.00898

Mpumecn: 0304 Azom () okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.003945 = 0.000513
MakcumanbHbI pasoBbln Belbpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.01122 = 0.00146

Mpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yarinepod YyepHbitl) (583)




YaenbHbii BbIOPOC OT NyckoBOro gsuratens, r/muH(tatn.4.1 [2]), MPU =0

YpaenbHbii BbIOPOC MalUnH npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.6

YaenbHbi BbIBPOC MaLLMH Ha XOn. Xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX =0.1

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLMH NPV ABWXEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.67

Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bble3ge, 1 (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.6 - 20 + 0.67 - 0.66 + 0.1 - 1 = 12.54
Bbibpoc 1 mawmHbl Npu Bo3BpalleHuu, 1 (4.2), M2 = ML - TV2 + MXX - TX = 0.67 - 0.66 + 0.1 - 1 = 0.542

Banosbiit BoiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (12.54 + 0.542) - 1 - 90/ 10° = 0.001177
MakcumanbeHbIn pasoBbli BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600 =12.54 - 1/ 3600 = 0.00348

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHuUcmbiti, CepHUcmbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbI BIBpPOC OT NyckoBoro asuratens, r’immid(tadn.4.1 [2]), MPU = 0.058

YpaenbHbii BbIOPOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.2

YaenbHbI BIGPOC MaLUMH Ha Xon. Xxoay, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.16

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLMH NPV ABWXEHWW, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.38

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bblesae, r (4.1), M1 =MPU - TPU + MPR - TPR + ML - TV1 + MXX - TX=0.058 - 4 + 0.2 - 20 + 0.38 - 0.66 + 0.16 - 1 =
4.64

Bbibpoc 1 malwmHbl npu Bo3BpalweHuu, 1 (4.2), M2=ML - TV2 + MXX - TX =0.38 - 0.66 + 0.16 - 1 = 0.411

Banosbii BuiGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK-DN/10°=1 - (4.64 + 0.411) - 1 - 90/ 10° = 0.000455
MakcumanbeHbIn pa3osbli BeIGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 4.64 - 1/ 3600 = 0.00129

Mpumeck: 2704 BeH3uH (HegbmsHOU, MasiocepHUCMbIU) /e nepec4yeme Ha yanaepod/ (60)

YaenbHbii BBIBPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/MuH(tabn.4.1 [2]), MPU = 2.9
Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bole3age, r, M1 =MPU - TPU =29 - 4=11.6
Bbibpoc 1 malumHbl Npu Bo3BpaLleHuu, r, M2 =0

Banosbil BbiGpoc 3B, T/ropa (4.3), M=A - (M1+M2) - NK-DN/10°=1-(11.6 +0) - 1 - 90/ 10° = 0.001044
MakcrmanbeHbI pa3osbii Bbibpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=11.6 - 1/ 3600 = 0.00322

Twun mawwuHbl: [py3oBble aBTOMOGMNK Am3enbHble Ao 2 T (CHIN)

Tun Tonnuea: [nsensHoe ToNnmneo



Konuyecteo paboumx gHen B rogy, aH., DN = 90

Haunbonbluee KonnyecTBo aBTOMOOUNEN, Bble3XXaloLMX CO CTOSIHKM B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6Lw. konn4ecTBO aBTOMOOWNEN JAHHOWM rPynnbl 3a pacyeTHbIN nepuog, wT., NK =1

KoadpdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOsb NPOBOAMUTCSA

Bpemsa nporpesa gsuratens, muH (Tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl gBuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBToMOOMNS OT GNVKaNLLIEro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa Cco CTOsHKM, KM, LB1 = 0.01

MpoGer aBTOoMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuns ot Grnvkanero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM OO0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunsi ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKA 40 Bbe3da Ha CTosAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober no TeppuTopuun Unu NOMeLLeHno CTosHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbI npober no TeppuTopmMn Ui NOMELLEHNIO CTOSIHKK (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yarnepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 2.4

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.8

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.8

KoahbmumeHT, yumTeiBaoLWmUn nposegeHne

aKonorn4yeckoro koHTpons(taén.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR=K2-MPR=0.9-24=2.16

MXX=K2 - MXX=0.9-0.8=0.72

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.16-20 + 2.8 - 0.055 + 0.72 - 1 = 44.1
Bribpoc 3B npu Bbe3age 1-ro aBtomobuna, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=2.8 - 0.055 + 0.72 - 1 = 0.874
Banosbil BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (44.1 + 0.874) - 1 - 90 - 10° = 0.00405
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 44.1 - 1/ 3600 = 0.01225

lNpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.5
Mpoberosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.7

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.2

KoappmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

3KOmnorm4yeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =09 -0.5=0.45



MXX=K2-MXX=0.9-0.2=0.18

Bbi6poc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.45-20+ 0.7 - 0.055+ 0.18 - 1 =9.22
Bbibpoc 3B npu Bvesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.7 - 0.055+ 0.18 - 1 = 0.2185

Banosiit Beibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (9.22 + 0.2185) - 1 - 90 - 10° = 0.00085

MakcumanbHbIn pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =9.22 - 1/ 3600 = 0.00256

PACYET BbIOpoCOB OKCMOOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.6

Mpob6eroBbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.2

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.16

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR =K2 - MPR=1-0.6=0.6

MXX=K2-MXX=1-0.16=0.16

Bbibpoc 3B npu Boie3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.6 - 20 + 2.2 - 0.055 + 0.16 - 1 = 12.28
Beibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomoduns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.2 - 0.055+ 0.16 - 1 = 0.281
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (12.28 + 0.281) - 1 - 90 - 10° = 0.00113
MakcumanbHbIn pasoBbiv Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =12.28 - 1/ 3600 = 0.00341

C y4yeToM TpaHchopMaLMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

lpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _M_=0.8 - M=0.8 - 0.00113 = 0.000904
MakcumanbHbIn pa3oBbii Bbibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.00341 = 0.00273

Mpumecn: 0304 Azom () okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.00113 = 0.000147
MakcmmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.00341 = 0.000443

Mpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yarnepod YyepHbit) (583)

YaenbHbivi BbIGpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.04
MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.2
YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XorocTom Xoay, r/MuH,



(Tabn.3.9), MXX = 0.015

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.04 = 0.032

MXX =K2 - MXX=0.8-0.015=0.012

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M7 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.032-20+ 0.2 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.663
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.2 - 0.055+ 0.012 - 1 = 0.023

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.663 + 0.023) - 1 - 90 - 10° = 0.0000617

MakcmumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.663 - 1/ 3600 = 0.000184

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuiti, CepHucmsbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (Tabn.3.7), MPR = 0.065

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.41

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.054

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.065 = 0.0618

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.054 = 0.0513

Bbibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.0618 - 20 + 0.41 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 1.31
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.41 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.0739
Banosbin BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (1.31 + 0.0739) - 1 - 90 - 10° = 0.0001246
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.31 - 1/ 3600 = 0.000364

Twvn mawwuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNM AnsernbHble cBbiwe 2 Ao 5 1 (CHI)

Twn Tonnuea: [lusenbHoe TONnnMBo

Konnyecteo pabouunx gHen B rogy, aH., DN = 90

Haunbonbluee konnyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XXaloLLMX CO CTOSAHKM B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6w,. konnyecTBo aBTOMObBUNEN AAHHOM rPYNMbl 3a pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOIb NPOBOAMNTCSA

Bpemsa nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomMobUNs oT GrvkanLiero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa Co CTOsIHKK, KM, LB1 = 0.01
MpobGer aBToMO6MNs OT Hanbonee yaaneHHOro K Bble3dy MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTOoAHKM, km, LD1 = 0.1
MpoGer aBToMOOMNS OT BRVKaNLLIEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kKM, LB2 = 0.01



MpobGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LD2 = 0.1
CymmapHbI npober no TeppuTopuu Unu NOMeLLEHNo CToAHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbI npober no TeppmuTopmn UM NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bbesa), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

IMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YpaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (Tabn.3.7), MPR = 3.1

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 4.3

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX =1.5

KoahmumeHT, yunteiBaoWKUNn nposegeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2-MPR=0.9-3.1=2.79

MXX=K2-MXX=0.9-15=1.35

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.79 - 20+ 4.3 - 0.055+ 1.35-1=57.4
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=4.3 - 0.055 + 1.35- 1 =1.587
Banosbiit Boibpoc 3B, T/ropa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (57.4 +1.587) - 1 - 90 - 10° = 0.00531
MakcrumanbHbI pasoBbint Boiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 57.4 - 1/ 3600 = 0.01594

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (tabn.3.7), MPR = 0.6

Mpo6Gerosblie BbIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.8

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

3KOorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.6 = 0.54

MXX =K2 - MXX=0.9-0.25=0.225

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.54 - 20 + 0.8 - 0.055 + 0.225 - 1 = 11.07
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.8 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.269
Banosbil BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (11.07 + 0.269) - 1 - 90 - 10° = 0.00102
MakcumanbHbI pasoBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 11.07 - 1/ 3600 = 0.003075

PACUYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.7
Mpo6Gerosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 2.6



YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.5

KoahmumeHT, yumteiBaoLWKUN npoBeaeHne

3Konorn4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2 - MPR=1-0.7=0.7

MXX=K2-MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Boie3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.7-20 + 2.6 - 0.055+ 0.5 - 1 =14.64
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.6 - 0.055+ 0.5- 1 =0.643

Banosbii BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (14.64 + 0.643) - 1 - 90 - 10° = 0.001375
MakcumanbHbIn pasoBbii BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 14.64 - 1/ 3600 = 0.00407

C y4yeToM TpaHcdopmaLMn OKCUAO0B a3oTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banossin BbiOpoC, T/rog, M_=0.8 - M=0.8 - 0.001375 = 0.0011

MakcumanbHbIn pasoBbiv Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00407 = 0.003256

lpumeck: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, M_=0.13 - M =0.13 - 0.001375 = 0.0001788

MakcumanbeHbIn pa3osbiv BeiGpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.00407 = 0.000529

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbill) (583)

YpaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.08

Mpo6Gerosbie BoIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.3

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCToM X004y, I/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahbmumeHT, yunTeiBaoLWKUNn NnpoBegeHne

3KOnorm4eckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.08 = 0.064

MXX=K2 - MXX=0.8-0.02=0.016

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.064 - 20 + 0.3 - 0.055 + 0.016 - 1 = 1.313
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.3 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.0325
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.313 + 0.0325) - 1 - 90 - 10° = 0.000121
MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.313 - 1/ 3600 = 0.000365



lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHUcmbiti, CepHUcmbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.086

Mpob6eroBbie BbIGpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.49

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.072

KoahmumeHT, yumTeiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.086 = 0.0817

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M7 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.0817 - 20 + 0.49 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 1.73
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.49 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0954
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.73 + 0.0954) - 1 - 90 - 10° = 0.0001643
MakcumanbHbIn pasoBbivi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=1.73 - 1/ 3600 = 0.000481

Tun mawwuHbl: 'py3oBble aBTOMOOWNKN guaernbHble cebiwe 5 go 8 T (CHIN)

Twn Tonnmnea: [InsenbHoe Tonnmeo

Konu4yectBo paboumx gHen B roay, aH., DN = 90

Haunbonbluee KonnMyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XXatoLLMX CO CTOAHKN B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6L. koNM4ecTBO aBTOMOOWNEN OAHHOW rPyNMbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4Yecknin KOHTPONb NPOBOANTCH

Bpemsa nporpeBa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR = 20

Bpemsi paboTbl ABuratenst Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBTOMOOMNS OT GNVKaNLLEro K Bble34y MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosHkM, kM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro K Bble3dy MecTa CTOSIHKM 40 Bble3fa CO CTOsHKM, KM, LD1 = 0.1

MpobGer aBToMObMNS OT GvKanLwero K Bbe3ay MecTta CTOSHKM 0 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober asTomobuns ot Hanbonee yganeHHoOro OT Bbe3a MecTa CTOSHKM A0 Bbe3da Ha CTOSAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn U NOMELLIEHUIO CTOSIHKM (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymmapHbIvi npober no TeppuTopumn Nnu NOMeELLEHUI0 CTOAHKN (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YpaenbHbi Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (Tabn.3.7), MPR = 4.4
MpoberoBbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 6.2

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XorocTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.8



KoahmuUMeHT, yunTbiBaOLWNA NpoBeaEHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 4.4 = 3.96

MXX =K2 - MXX=0.9 - 2.8 =2.52

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR + ML - L1+ MXX - TX =3.96 - 20 + 6.2 - 0.055 + 2.52 - 1 = 82.1
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=6.2 - 0.055+2.52 -1 =2.86

Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (82.1 + 2.86) - 1 - 90 - 10° = 0.00765

MakcumanbHbIn pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 82.1 - 1/ 3600 = 0.0228

lpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.8

Mpob6eroskie BbiIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 1.1

YpaenbHble Bbiopockl 3B npu pabote Ha XonocToM Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.35

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =10.9

MPR=K2 -MPR=09-0.8=0.72

MXX=K2 - MXX=0.9-0.35=0.315

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.72-20 + 1.1 - 0.055 + 0.315- 1 =14.78
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=1.1- 0.055+ 0.315-1=0.3755
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (14.78 + 0.3755) - 1 - 90 - 10° = 0.001364
MakcmmanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =14.78 - 1/ 3600 = 0.004106

PACYET BbIOpOCOB OKCMOOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.8

Mpo6Gerosble BbiGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 3.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.6

KoadhduumeHT, yunteiBaoLwmi nposeaeHne

3Korormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.8=0.8

MXX=K2 -MXX=1-0.6=0.6

Bbibpoc 3B npu Bolesae 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.8-20+3.5-0.055+0.6 - 1=16.8
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5-0.055+0.6 - 1 =0.793
Banosbin BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (16.8 + 0.793) - 1 - 90 - 10° = 0.001583
MakcumanbeHbIn pasoBbin Bibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =16.8 - 1/ 3600 = 0.00467



C y4yeToM TpaHcopmaLMn OKCUAOB a3oTa Nnonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.001583 = 0.001266
MakcumanbeHbIn pasoBblivi Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00467 = 0.003736

lpumeck: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, M_=0.13 - M =0.13 - 0.001583 = 0.0002058
MakcrMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.00467 = 0.000607

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod YepHbiil) (583)

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.12

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.35

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.03

KoahbmumeHT, yunTeiBaoLWUNn npoBegeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR =K2 - MPR =0.8 - 0.12 = 0.096

MXX = K2 - MXX =0.8 - 0.03 = 0.024

Bbibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro asTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.096 - 20 + 0.35 - 0.055 + 0.024 - 1 = 1.963
Bbibpoc 3B npu Bvesae 1-ro aBTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.35 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.04325
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.963 + 0.04325) - 1 - 90 - 10° = 0.0001806
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 1.963 - 1/ 3600 = 0.000545

Mpumecn: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmblIli, CepHucmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.108
Mpoberosbie BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.56

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.09

KoappmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.108 = 0.1026

MXX = K2 - MXX = 0.95 - 0.09 = 0.0855



Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M7 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX =0.1026 - 20 + 0.56 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 2.17

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.56 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.1163
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.17 + 0.1163) - 1 - 90 - 10° = 0.0002058
MakcumanbeHbIn pasoBbivi Beiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =2.17 - 1/ 3600 = 0.000603

NUTOI O Bbibpochkl no nepuoay: XonodHel nepmog (t<-5)

TemnepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbIn nepuog, rpag. C, T =-13.07

Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobusiu dusesnibHbie 3o 2 m (CHI)

Dn, NK, A Nk1 L1, L2,

cym |wm wm.  |KM KM

90 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MxX, M, e/c m/200
MUH 2/MuH MUH  |2/MUH 2/km

0337 20 2.16 1 0.72 2.8 0.01225 0.00405

2732 20 0.45 1 0.18 0.7 0.00256 0.00085

0301 20 0.6 1 0.16 2.2 0.00273 0.000904

0304 20 0.6 1 0.16 2.2 0.000443 0.000147

0328 20 0.032 1 0.012 0.2 0.000184 0.0000617

0330 20 0.062 1 0.051 0.41 0.000364 0.0001246

Tun mawuHbl: py3oebie aemomobusnu dusenbHbie ceblwe 2 0o 5 m (CHI)

Dn, NK, A Nk1 L1, L2,

cym |wm wm.  |KM KM

90 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200
MUH  |2/MUH MUH 2/MuH 2/km

0337 20 2.79 1 1.35 4.3 0.01594 0.00531

2732 20 0.54 1 0.225 0.8 0.003075 0.00102

0301 20 0.7 1 0.5 2.6 0.003256 0.0011

0304 20 0.7 1 0.5 2.6 0.000529 0.0001788

0328 20 0.064 1 0.016 0.3 0.000365 0.000121

0330 20 0.082 1 0.068 0.49 0.000481 0.0001643

|Tun mawuHb!: Mpy30ebie asmomo6unu dusenbHble cabiwe 5 do 8 m (CHI)




Dn, NK, A Nk1 L1, L2,

cym  |wm wm.  |KM KM

90 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200
MUH  |2/MUH MUH 2/MuH 2/km

0337 20 3.96 1 2.52 6.2 0.0228 0.00765

2732 20 0.72 1 0.315 1.1 0.00411 0.001364

0301 20 0.8 1 0.6 35 0.003736 0.001266

0304 20 0.8 1 0.6 35 0.000607 0.0002058

0328 20 0.096 1 0.024 0.35 0.000545 0.0001806

0330 20 0.103 1 0.086 0.56 0.000603 0.000206

Tun mawuHsI: py3oebie aesmomobunu dusesnibHble 3o 2 m (CHI)

Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,

cym  |wm wm. KM KM

90 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200
MUH  |2/MUH MUH  |2/MUH 2/Kkm

0337 20 2.16 1 0.72 2.8 0.01225 0.00405

2732 20 0.45 1 0.18 0.7 0.00256 0.00085

0301 20 0.6 1 0.16 2.2 0.00273 0.000904

0304 20 0.6 1 0.16 2.2 0.000443 0.000147

0328 20 0.032 1 0.012 0.2 0.000184 0.0000617

0330 20 0.062 1 0.051 0.41 0.000364 0.0001246

Tun mawuHbI: py3oebie asmomobunu dusenbHble cebiwe 16 m (CHIN)

Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,

cym |wm wm.  |KM KM

90 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MxX, MI, e/c m/200
MUH _ |2/MUH MUH  |2/MUH 2/km

0337 20 7.38 1 2.61 9.3 0.0419 0.01384

2732 20 0.99 1 0.405 1.3 0.00563 0.001868




0301 20 2 1 1 4.5 0.00917 0.00306
0304 20 2 1 1 4.5 0.00149 0.000497
0328 20 0.128 1 0.032 0.5 0.000728 0.000241
0330 20 0.129 1 0.095 0.97 0.000758 0.000259
0337 20 7.38 1 2.61 9.3 0.0419 0.01384
2732 20 0.99 1 0.405 1.3 0.00563 0.001868
0301 20 2 1 1 4.5 0.00917 0.00306
0304 20 2 1 1 4.5 0.00149 0.000497
0328 20 0.128 1 0.032 0.5 0.000728 0.000241
0330 20 0.129 1 0.095 0.97 0.000758 0.000259
Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobusniu dusesnbHbie cebiuwe 2 0o 5 m (CHI)
Dn, NK, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm. |Kkm KM
90 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MXX, M, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/kM
0337 20 2.79 1 1.35 4.3 0.01594 0.00531
2732 20 0.54 1 0.225 0.8 0.003075 0.00102
0301 20 0.7 1 0.5 2.6 0.003256 0.0011
0304 20 0.7 1 0.5 2.6 0.000529 0.0001788
0328 20 0.064 1 0.016 0.3 0.000365 0.000121
0330 20 0.082 1 0.068 0.49 0.000481 0.0001643
0337 20 2.79 1 1.35 4.3 0.01594 0.00531
2732 20 0.54 1 0.225 0.8 0.003075 0.00102
0301 20 0.7 1 0.5 2.6 0.003256 0.0011
0304 20 0.7 1 0.5 2.6 0.000529 0.0001788
0328 20 0.064 1 0.016 0.3 0.000365 0.000121
0330 20 0.082 1 0.068 0.49 0.000481 0.0001643
Tun mawuHb1: Tpakmop (Iyc), N ABC do 20 kBm
Dn, NK, A Nk1 Tvl, Tv2,
cym |wm wm. |MuH MUH
90 1 1.00 1 0.66 0.66




3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, Mpu, Tpu e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/MUH 2/MUH MUH
0337 20 1 1 0.45 0.29 4 0.00573 0.001915
2732 20 0.16 1 0.06 0.1 4 0.000924 0.000311
0301 20 0.14 1 0.09 0.47 4 0.000711 0.000259
0304 20 0.14 1 0.09 0.47 4 0.0001156 0.0000421
0328 20 0.06 1 0.01 0.07 4 0.000349 0.000118
0330 20 0.022 1 0.018 0.044 4 0.0001353 0.0000481
2704 4
Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobusnu dusenbHbie cebiwe 5 0o 8 m (CHI)
Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,
cym wm wm. KM KM
90 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MXX, M, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/km
0337 20 3.96 1 2.52 6.2 0.0228 0.00765
2732 20 0.72 1 0.315 1.1 0.00411 0.001364
0301 20 0.8 1 0.6 3.5 0.003736 0.001266
0304 20 0.8 1 0.6 3.5 0.000607 0.0002058
0328 20 0.096 1 0.024 0.35 0.000545 0.0001806
0330 20 0.103 1 0.086 0.56 0.000603 0.000206
Tun mawuHbi: Tpakmop (), N IBC = 101 - 160 kBm
Dn, Nk, A Nk1 Tvi, Tv2,
cym wm wm. MUH MUH
90 1 1.00 1 0.66 0.66
3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, Mpu, Tpu e/c m/2o0
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/MUH 2/MUH MUH
0337 20 7.8 1 3.91 2.55 35 4 0.0838 0.02765
2732 20 1.27 1 0.49 0.85 4 0.00735 0.002475
0301 20 1.17 1 0.78 4.01 3.4 4 0.00898 0.003156
0304 20 1.17 1 0.78 4.01 3.4 4 0.00146 0.000513
0328 20 0.6 1 0.1 0.67 4 0.00348 0.001177




0330 20 0.2 1 0.16 0.38 0.058 0.00129 0.000455

2704 2.9 0.00322 0.001044

Tun mawuHsb!: py3oebie asmomobunu dusesnbHblie o 2 m (CHI)

Dn, NK, A Nk1 L1, L2,

cym  |wm wm.  |KM KM

90 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200
MUH  |2/MUH MUH  |2/MUH 2/km

0337 20 2.16 1 0.72 2.8 0.01225 0.00405

2732 20 0.45 1 0.18 0.7 0.00256 0.00085

0301 20 0.6 1 0.16 2.2 0.00273 0.000904

0304 20 0.6 1 0.16 2.2 0.000443 0.000147

0328 20 0.032 1 0.012 0.2 0.000184 0.0000617

0330 20 0.062 1 0.051 041 0.000364 0.0001246

Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobusiu dusesibHbie cebiwe 2 0o 5 m (CHI)

Dn, NK, A Nk1 L1, L2,

cym  |wm wm. KM KM

90 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200
MUH  |2/MUH MUH  |2/MUH 2/Kkm

0337 20 2.79 1 1.35 4.3 0.01594 0.00531

2732 20 0.54 1 0.225 0.8 0.003075 0.00102

0301 20 0.7 1 0.5 2.6 0.003256 0.0011

0304 20 0.7 1 0.5 2.6 0.000529 0.0001788

0328 20 0.064 1 0.016 0.3 0.000365 0.000121

0330 20 0.082 1 0.068 0.49 0.000481 0.0001643

Tun mawuHbI: py3oebie aemomobusnu dusesnbHble cebiwe 5 0o 8 m (CHIN)

Dn, NK, A Nk1 L1, L2,

cym  |wm wm.  |KM KM

90 1 1.00 1 0.055 0.055




3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/km
0337 20 3.96 1 2.52 6.2 0.0228 0.00765
2732 20 0.72 1 0.315 1.1 0.00411 0.001364
0301 20 0.8 1 0.6 3.5 0.003736 0.001266
0304 20 0.8 1 0.6 3.5 0.000607 0.0002058
0328 20 0.096 1 0.024 0.35 0.000545 0.0001806
0330 20 0.103 1 0.086 0.56 0.000603 0.000206
BCEIO no nepuody: XonodHslil (t=-13.1,epad.C)
Koo lMpumechb Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0337 Yrnepog okeug (Okuck yrnepoga, YrapHbin ras) (584) 0.34224 0.113585
2704 BeHsnH (HedTAHON, ManocepHUCTLIN) /B NepecyeTe Ha yrnepon/ 0.00322 0.001044
(60)
2732 KepocuH (654%) 0.051832 0.0172437
0301 Asorta (V) anokeng (Asota gnokeung) (4) 0.060453 0.020445
0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepog vepHsin) (583) 0.008932 0.0029879
0330 Cepa guokeng (AHrmapug cepHucTbln, CepHucTbiv ras, Cepa (1V) 0.0077663 0.0026695
okeua) (516)
0304 A3ort (II) okeng (Asota okema) (6) 0.0098216 0.0033227
NTOrO BbIEPOCKI OT CTOAHKN ABTOMOBWIEN
Koo HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
0301 Asorta (V) gnokena (Asota gnokeng) (4) 0.060453 0.0376508
0304 A30T (1) okeng (AsoTa okeng) (6) 0.0098216 0.00611804
0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepog YepHbin) (583) 0.008932 0.00493874
0330 Cepa anokeung (AHrmapuva cepHuctbin, CepHucteivi ras, Cepa (IV) okeng) |0.0077663 0.00499581
(516)
0337 Yrnepog okeug (Okuck yrinepoga, YrapHoeiv ras) (584) 0.34224 0.197436
2704 BeH3nH (HedTAHOW, ManocepHUCTLIN) /B NnepecyeTe Ha yrnepog/ (60) 0.00322 0.002372
2732 KepocuH (654*) 0.051832 0.0284981

MakcrMManbHble pa3oBble BbIOPOCH AOCTUMHYTLI B XONOAHbIA Nepuos
npu Temneparype -13 rpagycos C




anIHO)KeHVIe 2. PacyeT BanoBbIX Bbl6pOCOB Ha nepuoa akcnnyataumnm

Mo gaHHbIM npon3BoaunTeEnNA.

1. KoHCTpyKLMA ropenok — npsiMoTouHble. GT-90A -5 wT. rasoBble Ha KoTrbl 80 MBT, GT-70A —4 wT. rasosble Ha koTnbl 60 MBT, GKT-70A —1 wrT. rasoam3ensHasa Ha koten 60
MBT,

2. lUnakoynaneHne — OTCYTCTBYET, T.K. NPV rOPeHUM rasa u u3enbHOro Tonnmea Lwaku He obpasytoTcs.

3. Ycnosusa nogayun peuupKynmpytoLmnx ra3oB B TOMKY — PELMPKYNAUNSA AbIMOBbIX ra30B OTCYTCTBYET.

4. Mopava YacTn BO3gyxa NOMMMO OCHOBHbIX FOPESIOK — OTCYTCTBYET.

NcmoyHuku 0002, 0005, 0008, 0009, 0010. Kotnbl moLlHocTbio SOMBT.

komes1 80MBm

pacyem Ha OCHOBHOe€ MOonJueo - 2a3 Ha 3650Hell

koten 80MBT = 80000kBT * 860 = 68800000,0KKar/u

Pacxog tonnuea onpegensem no dopmyne: B =EQ/ (Qy * kna)

QHp - HM3LWas TennoTa cropaHust Tonnuea - 35,43 Mx/m3 = 8468,00kkan/m3
M = 68800000/ (8468 * 0,92) = 8831,2 m3/4 = 2453,1 n/c = 10155,9 TyT/M
rogoBOW pacxof Tonnvea

M = 8831,201 * 365 * 24/1000 = 77361,321bIc.M3/rog = 88965,5TyT.rog
NPOAOIMKUTENBHOCTL paboTkl KoTna = 365 AH

051 NapoBbIX KOTMOB Naponpon3BoamMTenbHOCTbio 30-75 T/4 1 BOAOrPENHbBIX KOTIOB TEMNSIOBOW MOLLHOCTbLIO 35-
58 MBT (30-50 Nkan/v)

M = BKm[l - ﬁ)—g]ﬁﬂl— &7 185 ,8352[1 = W03 %f] k,
B =10155,9 t.ycn.tonn./uac - pacxon yCroBHOIo TONNMBA, T ycn. Tonn./J (T ycn. Tonn./rog);
B =88965,5 1.ycn.tonn./ron
g4 = 0 % - noTepwu Tenna oT MexaHUYeCKON HENOMNHOTLI cropaHusa Tonnuea, %;
B2 = 0,85 - KO3(PPULMEHT, YUNTLIBAIOLLMIN KOHCTPYKLIUIO FOPENOK U PaBHbIN:
- Ans BUXpeBbIX ropenok ...1,0
- ANA NPSMOTOYHBIX roperok ...0,85;
33 = 1 - k03hHVLMEHT, YUUTLIBAIOLUIA BAL LUNAKOYAANEHUSA U PaBHbIN:
npw TBEpAOM Linakoyganexuu...1,0



npw XnaKom LwnakoyaaneHuu...1,6;
&1 =0,0025 - koadhpmumeHT, xapakTepuayoLmin 3PEKTUBHOCTb BO3AENCTBUSA PELIMPKYNMPYIOLLMX Fa30B Ha
BbIXO[, OKCMAOB a30Ta B 3aBUCUMOCTW OT YCMOBWIA NOAA4YM UX B TOMKY, MYHKT 7, NOAMNYHKT 3;

NPy HOMWHAIbHON Harpy3ke 1 CTENEeHN PeunpKynsauumn AbiIMOBbIX ra3oB r He meHee 20% NpUHUMAalOT paBHBIMU:
0,0025 - cxxuraHum rasa 1 masyta 1 BBoAe ra3oB peLmnpKynsaumm B NogTOMNKM (Mpy pacnonoXeHnmn ropenok Ha
BepTMKanbHbIX 3KpaHax)

0,015 - yepes WNUULI Nog, ropenkamm
0,025 - no Hapy>XHOMY KaHany ropernok

0,035 - B BO3ayLIHOE OyTbe U pacceyky ABYX BO34YLUHbIX MOTOKOB
0,01 - npu BbICOKOTEMNEPATYPHOM CKUraHUWN TBEPOOro TOMnMBa U BBOAE rasoB peLunpKynauumn B NepBUYHYIO
aspocmechb

0,005 - BO BTOPUYHbI BO3AyX

0 - npy HU3KOTEMNEpaTypHOM CxuraHum TBepgoro Tonnmea 1 =0

= 0.6@ +04

Dn
Mpw Harpy3ke MeHbLUEe HOMUHaNbHON KO3dUUMEHT 31 yMHOXatOT Ha koadduumeHT f, Popmyna cnpaseanmea
npu ycnosus 0,5<Ddy/Dn<1
K-HT u3bbimka = 1,1

€2 = 1 - K03(hPULMEHT, XapaKTepm3yoLLMIA YMEHbLIEHNE BbIOPOCOB OKCMA0B a3oTa (Mpu ABYXCTYNEHYaTOM
CXKWUraHum) Npu nogave 4actu Bo3gyxa NOMMMO OCHOBHbIX FOPESIOK NPY YCIIOBUU COXPaHEHNst 0bLLEero n3bbiTka
BO37yXa 3a KOTMOM, puc.1. NpUnoxeHun 6;

r=0% - creneHb peumpKynaLmm AbIMOBbIX ra3os, %;

Mno2 = 0 - fonsA oKCUAOB a30Ta, yNaBAMBaAEMbIX B a30TOOHUCTHOWN YCTAHOBKE;
No = 0 u4/rog - AnUTenbHOCTbL PaboTbl a30TOOYUCTHON YCTAHOBKM, Y/rof,

N1 = 8760 y/ron - AnuTenbHOCTL paboThl KOTNa, Y/rog,

kn = 0,000278 - npu pacuyeTe BanoBbiX BLIGPOCOB B rpaMmax B CEKyHAy
kn = 0,0000010 - npu pac4yeTe BbIBPOCOB B TOHHAX

KNo2 - 2,629 kr/t yen. Tonn. - KOSMMUUNEHT XapakTepmusyoLLNA BbIXOL, OKCUAO0B a30Ta, No MyHKTY 7;
- 0sns1 eodozpeliHbax Komsioe npouzeodumesnibHocmbio om 125 do 210 I'Ox/4 (30 - 50 kan/4) 34,8-
58MBm

Oé

T
08 81+ Q,

(11)



roe
Qg 1 Q- HOMMHanNbHag 1 dakTnyeckas TennoBas NPoOU3BOAUTENBLHOCTL KOTMIAa COOTBETCTBEHHO, I'x/y;
Qg = 288,272 - dhakTMyeckasi TennoBasi NPOU3BOAUTENBHOCTb KOTNAa COOTBETCTBEHHO, ['[x/y;

Q,,=193,14224 - HOMMHarnbHasi TennoBasi NPON3BOANTENLHOCTb KOTNA COOTBETCTBEHHO, [[x/y;
Knoz = 2,5 *(288,272 /(81 + 193,14)) = 2,629

Qgax = 8OMBT/4 = 288,272 IXK/u

Quom = 80*0,67 MBT/4 = 193,14224T 0K/

1 =1 npu >1.05 - kO3PPMUNEHT, y4NTbIBAIOLLMIA BNIUSIHWE Ha BbIXOO OKCMUOOB a30Ta KayecTBa CKUraemoro
Tonnuea, Tabn.1 npun.1-ans r/o v xug.TonnmBea;

Mpy 0AHOBPEMEHHOM CXWUraHuy ABYX BUAOB TOMMMBA U pacxoe ofgHoro u3 Hux 6onee 90% 3Ha4veHue,
NpVYHUMaeTCsi N0 OCHOBHOMY TOMMKMBa.

[Ona meHee 90%. onpenensaoT Kak cpegHEB3BELLEHHOE 3HaYeHue. [ins AByX BUAOB TOMMMBa:

p- b B+ 8B
B+B
3= 0,5% - ansarasa
g4= 0,5% - gnsi rasa
301. Ovwokcua a3oTa

g4 7
M = BK 1— 22 | 841— 1— )
Fae Noz[ 100:|151[ 51-"];32 e83€2|: 7 oz " :|ﬁ::x

Mno2 = 10155,881 * 2,629 * (1 - 0/100) *1 *(1 - 0,0025*0)*0,85*1*1*(1- 0*0/8760) * 0,000278 =
6,309r/c
Mno2 = 88965517,2 * 2,629 * (1 - 0/100) *1 *(1 - 0,0025*0)*0,85*1*1*(1 - 0*0/8760) * 0,000001 =
198,796T/rog
301 Ouokcmg asoTta 0,8%.
Mno2 = 6,309 * 0,800 = 5,04705r/c
Mno2 = 198,796 * 0,800 = 159,03662T/ropg,
304 Okcup azoTa - 0,13%
Mno2 = 6,309 * 0,130 = 0,82015 r/c
Mno2 = 198,796 * 0,130 = 25,843451/ron

. c3Tokcwaymmepoma
Memoduka onpedeneHusi 8bI6p0OCO8 3a2PA3HAWUX 8eLWECm8 8 amMOcgepy npu CXKu2aHuu mornuea 8 Komiax
npoussodumeribHocmMbio MeHee 30m/4ac napa unu meHee 30 kan/4ac. M.19992



Mpy OTCYTCTBUM A@HHBIX UHCTPYMEHTAsIbHbLIX 3aMEPOB OLEHKa CYMMapHOro KonvM4ecTBa BbIGPOCOB okcuaa
yrnepoga, e/c (m/200), MOXeT BbITb OPMEHTMPOBOYHO BhINOMHEHA MO hopmyne:

100

Kco = 0,1«r/[Ox - kKonn4ecTBO OKcMaa yrrepoaa, obpasyrolieecs Ha eAvHULY Tenna, BbiAensoLerocs npm
ropeHuu Tonnuea, Tabn.B2, npun.B

[ns razooGpasHoro TonnmBa Npy pacyeTe BbIOPOCOB OKcMAaa yrnepoda BenMunHa pacxoaa
Tonnuea B nmeeT pasmepHoCTb [HN/C] - Npy onpedeneHnn MakcuMarbHbIX BeIGPOCOB B I/C., [Tbic. HM3/rof] - npu
onpeaerneHUn BanoBbiX BbIGPOCOB B T/roa.

g3 =0,5% - ansa rasa

g4 =0,5% - ang rasa

R=0,5

QH = 35,42M0x/m3

I = 0,791 kr/m3 - NNOTHOCTb NPUPOAHOrO rasa, kr/m® (r=0,76 - 0,85);

0,0 M3/

B = 2453,11 n/c = 2263,5Hn/c - npu onpeaeneHMM MakcumarbHbIX BbIOPOCOB B T/C.,

77361,319 Tbic.M3/rog, = 71382,054 Tbic.HM3/roA - Npy onpeaeneHn BanoBbiX BbIOPOCOB B T/roA.

Mo, = 10—33Q;Kw(1—""—*],

g+ = 0 % - noTepu Tenna BCNeACTBUE MEXaHNYECKOW HEMOMHOTbLI cropaHms Tonnuea, %
M = 0,001 * 2263,50 * 35,42 * 0,1 * (1 - 0/100) = 8,017 rlc
M = 0,001 * 71382,05 * 35,42 * 0,1 *(1 - 0 /100) = 252,835 T/rog
330 Aunokcup cepbl
p = 0,791 kr/m3
B =8831,2 m3/4 =2,4531m3/c = 1,819kr/c
B = 77361,32 Tbic.M3/rop,

B = 1940.41 r/c, - pacxof HaTypanbHOro Tonnvea 3a paccMaTpusaeMsblii nepuog
61192.80T - pacxof HaTyparnbHOro Tonnuea 3a paccmaTpmBaeMblin Nepuos
Sp =0,0074 %macc. CogepxaHue cepbl B TonnmMee Ha paboyyto maccy.

N'so2 = 0 JONS OKCUAOB Cepbl, CBA3bIBAEMBbIX FIETYYEN 305101 B KOTNe, Tabn.3 npun.1.

N"so2 = 0 [0ONs OKCMOOB cepbl, yNaBnMBaeMblX B MOKPOM 30510yNOBUTENE MOMYTHO C yNaBMBaeMbIX TBEPAbIX
yacTuu.

N°so2 =0 [10MS OKCMOB Cepbl, yNaBnnBaembIX B CEpOYNaBnnBaloLLEen yCTaHOBKe

nc = 0 y/roa, ANUTENBHOCTL paboThl CEPOYNaBAMBAOLLEN YCTAHOBKM

nk = 8760 y/roa, ANUTenbHOCTb paboThl KOTNa

Mso2=0,02*B* S, * (1 -n'so2) * (1 - N"s02) * (1 - N°so2 * nc/nk)



Mso2 = 0,02 * 1818,98 * 0,0073904 *(1 - 0) * (1 - 0) * (1 - 0 * (0 /8760)) = 0,269r/c

Mso2 = 0,02 * 77361,32 * 0,0073904 *(1 - 0) * (1 - 0) * (1 - 0 * (0 /8760)) = 11,4371/ron

[MepecyeT KOHLEHTpauun cepoBoAOpOaAa U MepKanTaHOB Ha CoaepXKaHnn cepbl B rase

B coomeemcmesuu ¢ pekomeHOayusmu nucema HUM Ammocgpepni, ucx.Ne218/33-07 om 01.04.20042
UCXOAHble JaHHble

Ch2s = 0,02 r/m3 - maccoBasi KOHLEHTpaunsa cepoogopoda B rase, Tabn.1 MC TOCT 5542-2014.

Cs = 0,036 r/m3 - maccoBasi KOHLIEHTpaLMa MepKanTaHOBOW cepbl B rase, npuHsato no MC MOCT 55542-2014.
pr=741,5 r/M3 - NNOTHOCTb rasa Npu HopMaribHbIX YCIOBUSIX.

cofepxaHuve cepbl B ToNnmee Ha paboyylo maccy B MpoueHTax no gopmyne:

Sr=(0,94 * Ch2s + Cs) * 100/pr

Sr=(0,94 * 0,02 + 0,036) * 100 /741,5 = 0,0074%macc.

Vr = 11,41 m3/mM3 -TeopeTnyecknin o6 beM NPOAYKTOB CropaHus

Vo = 10,91 m3/m3 - TeopeTnyeckuin obbem Bo3gyxa

B =8831,2m3/4

T=30C

a=11

Vp=B*[Vr+(a-1)*Vo]* (273 + T)/273

Vp =8831,2 * (11,41 +(1,1 - 1) * 10,910) * (273 + 30)/273 = 122530,583m3/4 = 34,0363m3/c

UcmoyHuku 0001, 0003, 0004, 0006, 0007. KoTtnbl MmoLlHOCTLIO 60MBT.

komes 60MBm
pac4dem Ha OCHO8HOE mMor/Iueo - 2a3 Ha 3650Hel
koten 60MBT = 60000kBT * 860 = 51600000,0kKan/u
Pacxog Tonnuea onpegensem no dopmyne: B =EQ/ (Qy * kng)
QHp - HM3LWasa TennoTa cropaHus Tonnuea - 35,43 MOx/mM3 = 8468,0kkan/m3
M = 51600000/ (8468 * 0,92) = 6623,4m3/4 = 1839,8n/c = 7616,9TyT/v
rogoBOW pacxof Tonnvea
M = 6623,401 * 365 * 24 / 1000 = 58020,99 Tbic.m3/roa = 66724,1TyT.roq
NPOAOIMKUTENBHOCTL paboThkl kKoTna = 3654H

ONS NapoBbIX KOTNOB Naponpou3soanTenbHOCTbio 30-75 T/4 M BOJOrpenHbIX KOTIIOB TEMMOBOW MOLLHOCTLIO 35-
58 MBT (30-50 Nkan/v)

q 4 7
M = BK 1—== |541— g Ly
i N02|: 100] 1[ 51"]:‘52 ,8352[ 7 a0z 7 i|k,¢



B =7616,9 T.ycn.tonn./4ac - pacxog yCrOBHOro Tonnmea, T ycn. Tonn./d (T ycn. Tonn./rog);
B =66724,1 1.ycn.tonn./rof,

g4 = 0% - noTepw Tenna OT MEXaHNYECKON HEMOJHOTLI CropaHns Tonnuea, %;

B2 = 0,85 - KO3(PPULMEHT, YUNTLIBAIOLLMIN KOHCTPYKLIMIO FOPENOK U PaBHbIN:

- 4N BUXpPEBbIX ropesiok ...1,0

- ONsl NPSIMOTOYHbIX ropenok ...0,85;

- B3 = 1 - KO3PDULMEHT, YUMTLIBAIOLLMIA BUA LUNAKOYyAaANEeHNs U PaBHbIii:

- Npu TBEPAOM LunakoyganeHun...1,0

- NPV XMAOKOM LirakoyganeHuu...1,6;

€1 = 0,0025 - koadpduumeHT, xapakTepunayoLwmn 3dhPeKTUBHOCTb BO3AENCTBUS PELMPKYNUPYIOLLMX ra30B Ha
BbIXOJ OKCMAOB a30Ta B 3aBUCUMOCTM OT YCINOBMUI NOSAYM MUX B TOMKY, MYHKT 7, NOANYHKT 3;

NpY HOMUHANbBHOW Harpyske U CTeNeHn peuupKynaLmMmn AbIMOBbIX rasoB r He MeHee 20% NpUHUMAalOT paBHbIMM:
0,0025 - cxuraHuu rasa u masyta 1 BBOAE ra3oB peunpKkynsaumm B nogTONKM (Mpy pacnonoXeHny ropenok Ha
BepTUKarbHbIX 3KpaHax)

0,015 yepes wnuubl nog ropenkamm
0,025 no HapyXHOMY KaHary ropenok

0,035 B BO3ayLLUHOE OYyTbe U pacceyky ABYX BO3OYLLUHbLIX MOTOKOB
0,01 npwu BbICOKOTEMMEPATYPHOM CXUIraHUM TBEPAOro TOMMMBA U BBOAE ra3oB PeLnpKynauuy B NEPBUYHYIO
aspocmech

0,005 BO BTOPWYHBIN BO3OYX
Npv HU3KOTEMMEPaTypHOM CxuraHum Teepgoro Tonnmea 1 =0

f=0.6@+0.4 W Harpyske MeHblle HOMUHarbHOW KO3 PUUUEHT B1 yMHOXaIOT Ha koadduumneHT f,dopmyna
cl Dn 1 ycnoeus 0,5<Ddp/Dn<1

K-HT u3bbimka 1,1

€2 = 1 - koa(pPULMEHT, XapakTepu3yoLLMn YMEHbLIeHNe BbIOPOCOB OKCMAO0B a3oTa (Mpu ABYXCTYNEHYaToOM
C)KI/IFaHI/II/I) npun nogaye 4actm Bo3ayxa nNoOMMUMO OCHOBHbIX rOpesioK Nnpn ycrioBumn coxpaHeHus O6LLLer0 n30bITKa
BO34yxa 3a KOTSioM, puc.1. NpunoxeHun 6;

r=0% - cTeneHb PEeLUpPKyNAaLMU AbIMOBbIX rasos, %;
Nno2 = 0 - fonsi OKCMAOB a30Ta, yNaBMN1BaeMbIX B a30TOOUMCTHON YCTAHOBKE;

No = 04/roa - ANMTENbHOCTL paboTbl a30TOOYMCTHOW YCTaHOBKY, Y/rog,



N1 = 8760 y/roa - anuTenbHOCTb paboTkl KOTNAa, Y/rog,
kn = 0,000278 - npu pacyeTe BanosbIX BbIBPOCOB B rpaMmax B CeKyHAOy
kn = 0,0000010 - npu pacyeTe BbIBPOCOB B TOHHAX

KNo2 - 2,629 kr/t yen. Tonn. - KOSMULNEHT XapakTepusyoLLNA BbIXO OKCUAO0B a30Ta, No NYHKTY 7;

- 0ns1 eodozpeliHbaex KomJsioe npouszeodumenibHocmbio om 125 do 210 I'Ox/4 (30 - 50 kan/4) 34,8-
58MBm

(11)

oe

Q¢ 1 Q,- HOMMHaNbHaA 1 hakTUyeckasa TennoBas NPOM3BOAUTENBHOCTL KOTNa COOTBETCTBEHHO, [[k/y;
Qg =288,272 - chakTM4eckas Tensnosasi NPON3BOANTENBHOCTb KOTNa COOTBETCTBEHHO, I'x/y;
Q,=193,14224 - HOMMHarnbHasi TennoBas NPON3BOAMTENBHOCTb KOTMNA COOTBETCTBEHHO, [[x/y;

Knoz = 2,5 * (288,272 /(81 + 193,14)) = 2,629

Qaax = 80 MBT/4 = 288,272 K/

Quom = 80MBT/u = 193,14224T K/4

B1=1 npu>1.05 - KO3PULMEHT, y4UTLIBAIOLLMUIA BIMSHUE Ha BbIXOA OKCMOOB a30Ta KayecTsa CKMUragMoro
Tonnuea, Tabn.1 npun.1-gnsa r/o n Xna.Tonnmea;

lMpn 0AHOBPEMEHHOM CXWUraHuy ABYX BUAOB TOMMMBA M pacxode 0AHoro 3 Hux 6onee 90% 3HadveHwue,
NPUHUMAETCHA NO OCHOBHOMY TOMJINBA.

,D,I'IH MeHee 90%. onpegenarT Kak cpegHeB3BelleHHOe 3Ha4YeHne. ,D,J'Iﬂ ABYyX BUOOB TONNMBa:
Bl - BB+ BB
B+F
q3=0,5% - ans rasa
04=0,5% - ans rasa

- _gq . s 2o 7
%02— BKm2[1 10_0:|z31[1 51-"]232 e33€2[1 7 aro2 ;f]kx
Mno2 = 7616,911 * 2,629 *(1-0/100) *1 * (1 - 0,0025*0) *0,85*1 *1 * (1-0*0/8760)*0,000278=4,732r/c
Mno2= 66724137,9 * 2,629 * (1 -0/100) *1* (1 - 0,0025*0) *0,85* 1 * 1 * (1-
0*0/8760)*0,000001=149,0977/rog

301 Ouokcma asota 0,8%.



Mno2 = 4,732 * 0,800 = 3,78529 rlc

Mno2 = 149,097 * 0,800 = 119,27746T/ropg,
304 Okeup asoTa - 0,13%

Mno2 = 4,732 * 0,130 = 0,61511r/c

Mno2 = 149,097 * 0,130 = 19,38259 1/rog

Memoduka ornpedeneHusi 8bI6POCO8 3a2Ps3HSIOWUX 8elecms 8 ammocgepy npu Cxu2aHuUu monauea 8 Komsnax
npousgodumersibHocmbio MeHee 30m/yac napa unu meHee 30 [kan/dyac. M.1999e

[Mpu OTCYTCTBUM JAHHBIX MHCTPYMEHTAaNbHbIX 3aMepPOB OLleHKa CyMMapHOro Koninyectea BbIGpoCcoB okcuaa
yrnepoga, &/c (m/2od), MOXeT ObITb OPMEHTMPOBOYHO BhINOMHEHA MO hopmyne:

M. =107p0rK. | 1- 24|

Kco = 0,1 kr/T [k - KonnyecTBo okcuaa yrnepoga, obpasylolleecst Ha eaMHULY Tenna, BbiAensitoLerocs npu
ropeHuu Tonnuea, Tabn.B2, npun.B

[ns rasoobpasHoro TonnMea npu pacyeTe BbIBPOCOB OKCUAA yrnepoaa BenuynHa pacxoga
Tonnuea B nmeeT pasmepHOCTb [H/C] - Npu onpegeneHMm MakcumarnbHbIX BelGPOCOB B r/C., [TbiC. HM3/rog] -
npu onpeaeneHun BanosbiX BbIOPOCOB B T/rof.

g3 =0,5% - gna rasa

q4=0,5 % - and rasa

R=0,5

y = 0,791 kr/m3

QH = 35,42 MOx/m3

r = 0,791kr/m3 - NNOTHOCTb NPUPOAHOrO rasa, kr/m® (r=0,76 - 0,85);

B = 1839,83n/c = 1697,588 Hn/c - npu onpeaeneHnn MmakcumarnbHbIX BbIOGPOCOB B r/c.,

58020,990 Tbic.M3/rog = 53535,233 Thic.HM3/rog - Npu onpeaeneHnn BanosbIX BLIGPOCOB B T/roA.

g+ = 0% - noTepu Tenna BCNeACTBME MEXaHWYeCKOW HEeMonHoTLI cropaHus Tonnmea, %
M = 0,001 * 1697,59 * 35,42 * 0,1 *(1 - 0 /100) = 6,013r/c
M = 0,001 * 53535,23 * 35,42 * 0,1 * (1 - 0/ 100) = 189,6227/roa

p = 0,791 kr/m3
B =6623,4 m3/4 = 1,8398 m3/c = 1,455kr/c
B = 58020,99 Tbic.M3/rof



B = 1455,31 r/c, - pacxod HaTypanbHOro TOMNnvBa 3a pacCMaTpuBaeMblii nepuos

45894,60 T - pacxoq HaTypanbHOro TonfnBa 3a paccmMaTpuBaeMblii nepmog

Sp = 0,0074 %macc. CogepxaHue cepbl B ToNnnee Ha paboyyio maccy.

N'so2 = 000Ns OKCUOOB Cepbl, CBA3bIBAEMbIX NETYYen 305101 B KOTne, Tabn.3 npun.1.

N"so2 = 0 0ONSA OKCMO0B Cepbl, yNaBnvMBaeMbIX B MOKPOM 30110yNOBUTENE NONYTHO C yraBnvMBaeMbIX TBEPAbIX
YacTtuy,

N°so2 =0 [10MS OKCMOOB Cepbl, yNaBnuBaeMbIX B CEpOYNaBnnBatoLLEen yCTaHOBKe

nc = 0 y/roa, AnuTensHOCTb PpaboThbl cepoynaBnNMBaloLLIEN YCTaHOBKN

Msoz =0,02*B * Sp* (1 - N'soz) * (1 - N"s02) * (1 - N°s02* NC/Nk)

Mso2 = 0,02 * 1455,31 * 0,0073904 *(1 - 0) * (1 -0) * (1 - 0 * (0 /8760)) = 0,215r/c

Mso2 = 0,02 * 58020,99 * 0,0073904 * (1 -0) * (1 -0) * (1 - 0 * (0 /8760)) = 8,576T/ron

lMepecyeT KOHLEHTPaLMM CEPOBOAOPOAA U MEPKANTAHOB Ha COAEPXaHNM Cepbl B rase

B coomeemcmeuu ¢ pekomeHOauusmu nucbma HUM Ammocgbepeni, ucx.Ne218/33-07 om 01.04.20042
NcxopHble aaHHbIE:

Ch2s = 0,02 r/m3 - MmaccoBasi KOHEHTpaLMsa cepoBogopoaa B rase, tabn.1 MC NOCT 5542-2014.

Cs = 0,036 r/m3 - maccoBasi KOHLEHTpaLMs MepkanTaHOBOW cepbl B rase, NpuHATo no MC TOCT 55542-2014.
pr = 741,5 r/mM3 - NNOTHOCTL ra3a Npu HopMaribHbIX YCOBUSX.

cofepxaHue cepbl B TONMMBE Ha paboyyro Maccy B npoueHTax no hopmyne:

Sr=(0,94 * Ch2s + Cs) * 100/pr

Sr=(0,94 * 0,02 + 0,036) * 100/ 741,5 = 0,0074%macc.

O6beM AbIMOBbLIX ra3oB
Vr = 11,41 m3/mM3 TeopeTuU4eckmii o6bEM NPOAYKTOB CropaHus
Vo = 10,91 m3/m3 TeopeTuyecknn obbem Bo3gyxa

B = 6623,4m3/u

T=30C

a=11

Vp=B*[Vr+(a - 1)*Vo]*(273 + T)/273

Vp = 6623,4 * (11,41 + (1,1 - 1) * 10,910)%(273 + 30)/273 =91897,937m3/4 =25,5272m3/c



MpunoxeHue 4

PacueTbl paccenBaHua 3B B atmocdepe Ha neprog CTPoUTeNIbCTBa

YINP3A «3KOJOIN», Bepcusa 4.60
Copyright © 1990-2020 PUPMA «MHTEIPAI»

Mporpamma 3apermuctpupoBaHa Ha: TOO "UK "KASITMIMPOHE®TETPAHC"
PernctpaumoHHsin Homep: 02-20-0109

MpeanpusaTtue: 8, HoBoe npeanpuaTne

lNopoa: 3, Hyp-CyntaH

PaiioH: 3, Ecunbckui

Aapec npeanpumaTus:

PaspaboTtunk:

NHH:

OKINO:

OTpacnb:

BenuyunHa HopmaTMBHOW caH30HbI: 0 M

BUAO: 1, kotenbHaa TypaH.CTpouTenbCTBO
BP: 1, KotenbHasa TypaH.CTpoutenbCTBO
PacuyeTHble koHCcTaHTbI: E3=0,01, S=999999,99
Pacuert: «Pac4eTt paccemBaHus no OH[1-86» (neto)

MeTeopornoruyeckue napameTpbl

PacueTHas TemnepaTypa Hanbonee xonogHoro mecsaua, °C: -10
PacueTHas TemnepaTypa Hanbonee Tennoro mecsaua, °C: 20
KoadhdbmumeHT A, 3aBucaLni oT TemnepaTypHon cTpatudmkaumm atmocdepsl: 200
U* — ckopocTb BeTpa, Habnogaemas Ha JaHHOW MEeCTHOCTU, NOBTOPSEMOCTb NPEBbILLIEHNS

KOoTOopown HaxoguTcd B npegenax 5%, m/c: 7
MnoTtHocTb aTMocdepHoro Bo3ayxa, Kr/m3: 1,29
CkopocTb 3ByKa, M/C: 331

CTpyKTypa npeanpuaTua (nnowaaku, uexa)

1 - MNnowaaka

BbIOpOCbLI MCTOYHMKOB MO BellecTBam

Tunbl LCTOYHWKOB:

1 - Toye4HbIN;

2 - JInHenHbIn;

3 - HeopraHnsoBaHHbIN;

4 - COBOKYNMHOCTb TOYEYHBIX NCTOYHWUKOB;

5 - C 3aBMCUMOCTbLIO Macchl BbIOpOca OT CKOPOCTU BETPA;
6 - ToYeyHbIN, C 30HTOM UNN BLIBPOCOM FOPU3OHTAarbHO;
7 - COBOKYNHOCTb TOYEYHbIX (30HT UnK BbIGpOC BOOK);

8 - ABTOMarucTparnb (HeopraHnM3oBaHHbIN NNHENHBbIN);
9 - TouyeyHbI, C BEIGPOCOM B BOK;
10 - Ceua.

BewecTtBo: 0123 anXXeneso tpunokeup (XKenesa okcma) (B nepecyeTe Ha xerneso)

Neto 3uma

Ne Ne Ne Tun BbiGpoc
nan. uex. ner. (rlc) cCm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um

1 0 6007 3 0,0832000000 3 6,40163 19,950 0,500 0,00000 0,000 0,000




1 6008 0,0097200000 23,78383 5,700 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 6010 0,0202500000 104,30910 5,700 0,500 0,00000 0,000 0,000
WUToro: 0,1131700000 134,49457 0,00000

BewecTtBo: 0143 MapraHeu u ero coeanHeHus (B nepecyeTe Ha mapraHua (1V) okcua)

Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
nn. | uex. | uer. (ric) cm/naK Xm Um cm/NAK Xm Um
1 6007 0,0096100000 1,84544 39,900 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 6008 0,0004110000 4,40385 5,700 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 6010 0,0003056000 3,27449 5,700 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 0,0103266000 9,52378 0,00000
BewectBo: 0146 Meab okcua (Meamn okenpa) (B nepecyete Ha meab)
Ne Ne Ne Tun Bbi6poc E flero 3uma
nn. | uex. | uer. (ric) cm/naK Xm Um cm/NAK Xm Um
1 0 | 6013| 3 0,0000020000 3 0,00012 5,700 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 0,0000020000 0,00012 0,00000
BewectBo: 0168 OnoBo okcupa (B nepecyeTe)
Ne Ne Ne Tun Bbibpoc = fleto Suma
nn. | uex. | MCr. (rlc) cm/NaK Xm Um Ccm/npK Xm Um
1 0o | 6013| 3 0,0000077800| 3 0,01489 5,700 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 0,0000077800 0,01489 0,00000

BewectBo: 0184 CBUHeL 1 ero HeopraHu4yeckme coeauHeHus (B nepecyeTe Ha CBUHeL)

Ne Ne Ne Tun Bbi6poc E flero 3uma

nn. uex. ner. (rlc) CcCm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um

1 0 6013 3 0,0000141700 3 1,51831 5,700 0,500 0,00000 0,000 0,000
WUTtoro: 0,0000141700 1,51831 0,00000

BewectBo: 0203 Xpom (Xpom wecTnBaneHTHbIN) (B nepecyeTe Ha xpoma (VI) okcuna)

Ne Ne Ne Tun Bbibpoc = fleto 3uma

nn. | uex. | wcr. (rlc) cm/NaK Xm Um cm/npK Xm Um




1 | o |e007| 3 0,0000889000| 3 0,00004| 19,950 0,500  0,00000 0,000/ 0,000

Wroro: 0,0000889000 0,00004 0,00000

BewectBo: 0207 LUuHK okcup (B nepecyeTe Ha LUHK)

Ne Ne Ne Tun Bbi6poc E flero 3uma
nn. | uex. | uer. (ric) cm/naK Xm Um cm/NAK Xm Um
1 o |e013| 3 0,0001778000| 3 0,00043 5,700 0,500  0,00000 0,000 0,000

Wroro: 0,0001778000 0,00043 0,00000

BewectBo: 0301 A3oTta auokcupa (Asort (IV) okcuna)

Ne Ne Ne Tun BbiGpoc = flero 3uma
nn. | uex. | wucr. (ric) cm/NaK Xm Um cm/NaK Xm Um
1 0 1 1 0,0036622220| 1 0,17049| 21,504 0,858|  0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0,0274666670| 1 0,40613| 42,093 1,679]  0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0,0549333330| 1 0,61194| 51,567 2,351|  0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0,0853333330| 1 0,80176| 56,150 2,787|  0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0,0140080000| 1 0,25348| 36,759 1,341  0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0,0657066670| 1 0,56403| 58,756 2,742|  0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0,0422071110| 1 0,42997| 53,092 1,937  0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0,0887466670| 1 0,68018| 61,774 3,031|  0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0,0329600000 1 0,37301| 48,891 1,784|  0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0,0329600000 1 0,37301| 48,891 1,784|  0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0,0691200000 1 0,58340| 59,254 2,788|  0,00000 0,000 0,000
1 0 12 1 0,0014260000| 1 0,19538| 14,556 1,051|  0,00000 0,000 0,000
1 0 13 1 0,0011250000| 1 0,15414| 14,556 1,051|  0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0,0274666670| 1 0,28722| 50,205 1,679]  0,00000 0,000 0,000
1 o |e007| 3 0,0120000000 1 0,11522| 39,900 0,500|  0,00000 0,000 0,000
1 o | 6000 | 3 0,0097800000| 1 1,74654| 11,400 0,500  0,00000 0,000 0,000
1 o |e0w0| 3 0,0086700000| 1 1,54831| 11,400 0,500|  0,00000 0,000 0,000
1 o |e015| 3 0,0604530000 1 10,79586| 11,400 0,500|  0,00000 0,000 0,000

Wroro: 0,6380246670 20,09906 0,00000

BewecTtBo: 0304 AzoT (ll) okcup (A3oTa okcupa)

Ne Ne Ne Tun Bbibpoc = fleto 3uma
nn. | uex. | MCT. (ric) Ccm/NaK Xm Um cm/npK Xm Um
1 0 1 1 0,0005951110| 1 0,01385| 21,504 0,858|  0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0,0044633330| 1 0,03300| 42,093 1,679  0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0,0089266670| 1 0,04972| 51,567 2,351|  0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0,0138666670| 1 0,06514| 56,150 2,787|  0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0,0022763000| 1 0,02060| 36,759 1,341  0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0,0106773330| 1 0,04583| 58,756 2,742|  0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0,0068586560| 1 0,03493| 53,092 1,937  0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0,0144213330| 1 0,05600| 61,774 3,031|  0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0,0053560000| 1 0,03031| 48,891 1,784|  0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0,0053560000| 1 0,03031| 48,891 1,784|  0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0,0112320000 1 0,04740| 59,254 2,788|  0,00000 0,000 0,000
1 0 12 1 0,0002320000 1 0,01580| 14,556 1,051  0,00000 0,000 0,000
1 0 13 1 0,0001828000| 1 0,01252| 14,556 1,051  0,00000 0,000 0,000




1 0 14 1 0,0044633330 1 0,02334 50,205 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 6007 3 0,0019500000 1 0,00936 39,900 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 6009 3 0,0015900000 1 0,14197 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 6010 3 0,0014080000 1 0,12572 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 6015 3 0,0098216000 1 0,87698 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000

WToro: 0,1036771330 1,63288 0,00000

BewectBo: 0328 Yrnepopa (Caxa)

Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = fleto Suma
nn. | uex. | wucr. (re) cm/NaK Xm Um cm/NaK Xm Um
1 0 1 1 0,0002222220 3 0,04138 10,752 0,858 0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0,0016666670 3 0,09858 21,047 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0,0033333330 3 0,14853 25,784 2,351 0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0,0039683330 3 0,14914 28,075 2,787 0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0,0008500000 3 0,06153 18,379 1,341 0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0,0030556170 3 0,10492 29,378 2,742 0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0,0025611110 3 0,10436 26,546 1,937 0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0,0041270670 3 0,12820 30,887 3,031 0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0,0020000000 3 0,09054 24,445 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0,0020000000 3 0,09054 24,445 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0,0032143500 3 0,10852 29,627 2,788 0,00000 0,000 0,000
1 0 12 1 0,0001650000 3 0,09043 7,278 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 13 1 0,0001350000 3 0,07399 7,278 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0,0016666670 3 0,06971 25,103 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 6015 3 0,0089320000 3 6,38040 5,700 0,500 0,00000 0,000 0,000

UToro: 0,0378973670 7,74075 0,00000

BewecTBo: 0330 Cepa anokcma-AHrnapva CepHUCTbIN

Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
na. uex. ner. (rlc) cm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 0 1 1 0,0012222220 1 0,02276 21,504 0,858 0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0,0091666670 1 0,05422 42,093 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0,0183333330 1 0,08169 51,567 2,351 0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0,0333333330 1 0,12528 56,150 2,787 0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0,0046750000 1 0,03384 36,759 1,341 0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0,0256666670 1 0,08813 58,756 2,742 0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0,0140861110 1 0,05740 53,092 1,937 0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0,0346666670 1 0,10768 61,774 3,031 0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0,0110000000 1 0,04980 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0,0110000000 1 0,04980 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0,0270000000 1 0,09116 59,254 2,788 0,00000 0,000 0,000
1 0 12 1 0,0038800000 1 0,21265 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 13 1 0,0031750000 1 0,17401 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0,0091666670 1 0,03834 50,205 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 6015 3 0,0077663000 1 0,55477 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000

WToro: 0,2141379670 1,74151 0,00000

BewecTtBo: 0337 Yrnepopa okcupg




o o Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
. | uex. | ucr. (rle) cm/naK Xm um cm/nNaK Xm um
1 0 1 1 0,0040000000 1 0,00745 21,504 0,858 0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0,0300000000 1 0,01774 42,093 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0,0600000000 1 0,02674 51,567 2,351 0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0,0861111110 1 0,03236 56,150 2,787 0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0,0153000000 1 0,01107 36,759 1,341 0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0,0663055560 1 0,02277 58,756 2,742 0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0,0461000000 1 0,01878 53,092 1,937 0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0,0895555560 1 0,02782 61,774 3,031 0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0,0360000000 1 0,01630 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0,0360000000 1 0,01630 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0,0697500000 1 0,02355 59,254 2,788 0,00000 0,000 0,000
1 0 12 1 0,0091700000 1 0,05026 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 13 1 0,0075000000 1 0,04110 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0,0300000000 1 0,01255 50,205 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 6007 3 0,0739000000 1 0,02838 39,900 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 6010 3 0,0137500000 1 0,09822 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 6011 3 0,0000300000 1 0,00021 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 6015 3 0,3422400000 1 2,44472 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000
WUTtoro: 1,0157122230 2,89633 0,00000
BewectBo: 0342 ®dTopuabl rasoobpasHble
Ne Ne Ne Tun Bbi6poc E flero 3uma
nn. uex. ner. (rlc) CcCm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 0 6007 3 0,0051700000 1 0,49641 39,900 0,500 0,00000 0,000 0,000
WUrtoro: 0,0051700000 0,49641 0,00000
BewecTtBo: 0344 ®dTopuabl NSIOXO0 pacTBOPUMbIE
Ne Ne Ne Tun Bbibpoc = fleto 3uma
nn. | uex. | MCT. (rlc) cm/NaK Xm Um cm/npK Xm Um
1 0 6007 3 0,0183300000 3 0,52800 19,950 0,500 0,00000 0,000 0,000
WUTtoro: 0,0183300000 0,52800 0,00000
BewectBo: 0616 AnmeTund6eHson (Kcunon) (cmecb nsaomepos o-, M-, 1-)
Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
na. uex. ncer. (rlc) cm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 0 6014 3 1,5222667000 1 2,46900 85,500 0,500 0,00000 0,000 0,000
UTtoro: 1,5222667000 2,46900 0,00000
BewectBo: 0621 MeTun6ex3on (Tonyon)
Ne Ne Ne Tun Bbi6poc E fleto 3uma
nn. uex. ner. (rlc) cm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 0 6014 3 1,4583333000 1 0,78843 85,500 0,500 0,00000 0,000 0,000
UTtoro: 1,4583333000 0,78843 0,00000

BewectBo: 0703 BeHs/a/nupeH (3,4-beH3nnpeH)




o o Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
nn. | uex. | wcr. (ric) cm/naK Xm Um cm/NAK Xm Um
1 0 1 1 0,0000000040 3 0,00531 10,752 0,858 0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0,0000000310 3 0,00011 21,047 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0,0000000620 3 0,00004 25,784 2,351 0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0,0000000950| 3 0,00054 28,075 2,787|  0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0,0000000160| 3 0,00021 18,379 1,341  0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0,0000000730| 3 0,01943 29,378 2,742|  0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0,0000000480| 3 0,01744 26,546 1,937/  0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0,0000000990| 3 0,00148 30,887 3,031|  0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0,0000000370| 3 0,09043 24,445 1,784/  0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0,0000000370 3 0,09043 24,445 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0,0000000770 3 0,00064 29,627 2,788 0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0,0000000310 3 0,00836 25,103 1,679 0,00000 0,000 0,000
Utoro: 0,0000006100 0,23443 0,00000
BewecTtBo: 0827 XnopatuneH (BuHunxnopua, dTuneHxnopua)
Ne Ne Ne Tun Bbibpoc = fleto 3uma
nn. | uex. | MCr. (rlc) Ccm/NaK Xm Um Ccm/npK Xm Um
1 o | 6011 | 3 0,0000130000| 1 0,00241 11,400 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 0,0000130000 0,00241 0,00000
BewecTtBo: 1042 ByTtaH-1-on (CnupT H-OYyTUNOBBLIN)
Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
nn. uex. ner. (rlc) CcCm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 0 | 6014 | 3 0,0555556000| 1 0,18021 85,500 0,500  0,00000 0,000 0,000
WUroro: 0,0555556000 0,18021 0,00000
BewectBo: 1061 3TaHon (CnUpT 3TUNOBbLIN)
Ne Ne Ne Tun Bbibpoc = fleto 3uma
nn. | uex. | MCT. (ric) cm/NaK Xm Um cm/npK Xm Um
1 0o | 6014 | 3 0,0277778000 1 0,00180 85,500 0,500  0,00000 0,000 0,000
WUroro: 0,0277778000 0,00180 0,00000
BewecTtBo: 1119 2-3TOoKCHM3aTaHON (DTUNLENNO30MbB)
Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
nn. | uex. | MCT. (ric) cm/NaK Xm Um cm/npK Xm Um
1 0o | 6014 | 3 0,4259194000| 1 0,19737 85,500 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 0,4259194000 0,19737 0,00000
BewectBo: 1210 bBytunauerar
Ne Ne Ne Tun Bbi6poc E fleto 3uma
nn. uex. ner. (rlc) cm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 0 | 6014 | 3 0,3038000000| 1 0,98548 85,500 0,500  0,00000 0,000 0,000
WUroro: 0,3038000000 0,98548 0,00000

BewecTtBo: 1325 ®dopmanbaerng




o o Ne Tun Bbi6poc = fleto 3uma
nn. | uex. | wcr. (ric) cm/naK Xm Um cm/NAK Xm Um
1 0 1 1 0,0000476220| 1 0,00887 21,504 0,858|  0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0,0003571670 1 0,02112 42,093 1,679|  0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0,0007143330 1 0,03183 51,567 2,351|  0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0,0009525000| 1 0,03580 56,150 2,787|  0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0,0001821550| 1 0,01318 36,759 1,341  0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0,0007334250| 1 0,02518 58,756 2,742|  0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0,0005488460| 1 0,02236 53,092 1,937/  0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0,0009906000| 1 0,03077 61,774 3,031|  0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0,0004286000| 1 0,01940 48,891 1,784/  0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0,0004286000| 1 0,01940 48,891 1,784/  0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0,0007715250| 1 0,02605 59,254 2,788|  0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0,0003571670| 1 0,01494 50,205 1,679|  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 0,0065125400 0,26891 0,00000
BewectBo: 1401 NMNponaH-2-oH (ALETOH)
Ne Ne Ne Tun Bbibpoc = fleto 3uma
nn. | uex. | MCr. (rlc) Ccm/NaK Xm Um Ccm/npK Xm Um
1 0o | 6014 | 3 2,7777778000| 1 2,57448 85,500 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 2,7777778000 2,57448 0,00000
BewecTtBOo: 1411 LluknorekcaHoH
Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
nn. uex. ner. (rlc) CcCm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 o | 6014 | 3 0,0027600000| 1 0,02238 85,500 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 0,0027600000 0,02238 0,00000
BewectBo: 2704 BeH3nH (HePTAHOU, MANOCEPHUCTbIN)
Ne Ne Ne Tun Bbibpoc = fleto 3uma
nn. | uex. | MCT. (ric) cm/NaK Xm Um cm/npK Xm Um
1 6014 2,7777778000| 1 0,18021 85,500 0,500  0,00000 0,000 0,000
1 6015 0,0032200000| 1 0,02300 11,400 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 2,7809978000 0,20321 0,00000
BewecTtBo: 2732 KepocuH
Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
nn. | uex. | MCT. (ric) cm/NaK Xm Um cm/npK Xm Um
1 o | 6015 | 3 0,0518320000| 1 1,54272 11,400 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 0,0518320000 1,54272 0,00000
BewectBo: 2750 ConbBeHT HaTa
Ne Ne Ne Tun BbiGpoc E flero 3uma
nn. uex. ner. (rlc) cm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 o | 6014 | 3 0,1205556000| 1 0,19553 85,500 0,500  0,00000 0,000 0,000
Uroro: 0,1205556000 0,19553 0,00000




BewecTtBOo: 2752 Yaut-cnupur

Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = fleto 3uma
. | uex. | mcr. (rle) cm/naK Xm um cm/nNaK Xm Um
1 0 6014 3 5,5555556000 1 1,80213 85,500 0,500 0,00000 0,000 0,000

WUTtoro: 5,5555556000 1,80213 0,00000

BewecTtBo: 2754 YrneBonopoabl npeaenbHblie C12-C19

Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
. | uex. | ucr. (rlc) cm/naK Xm Um Ccm/naK Xm Um
1 0 1 1 0,0011428560| 1 0,01064| 21,504 0,858/  0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0,0085714170| 1 0,02535| 42,093 1,679|  0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0,0171428330| 1 0,03819| 51,567 2,351  0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0,0230158330| 1 0,04325| 56,150 2,787  0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0,0043714230 1 0,01582 36,759 1,341 0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0,0177221920| 1 0,03043| 58,756 2,742|  0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0,0131714100| 1 0,02684| 53,092 1,937/  0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0,0239364670| 1 0,03718| 61,774 3,031|  0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0,0102857000| 1 0,02328| 48,891 1,784|  0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0,0102857000| 1 0,02328| 48,891 1,784|  0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0,0186428250| 1 0,03147| 59,254 2,788/  0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0,0085714170| 1 0,01793| 50,205 1,679|  0,00000 0,000 0,000
1 0 | 6012 | 3 0,1098000000| 1 3,92167| 11,400 0,500/  0,00000 0,000 0,000

Wroro: 0,2666600730 4,24532 0,00000

BewectBo: 2908 lNbinb HeopraHnyeckasn: 70-20% SiO2

Ne Ne Ne Tun Bbi6poc E flero 3uma
nn. uex. ner. (rlc) CcCm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 o | 6001| 3 0,0498000000| 3 17,78683 5,700 0,500/  0,00000 0,000 0,000
1 o | 6002 | 3 0,0099600000| 3 3,55737 5,700 0,500/  0,00000 0,000 0,000
1 o | 6003 | 3 0,0498000000| 3 17,78683 5,700 0,500/  0,00000 0,000 0,000
1 0 | 6004 | 3 0,0099600000| 3 3,55737 5,700 0,500/  0,00000 0,000 0,000
1 0 | 6005 | 3 0,0012530000| 3 0,44753 5,700 0,500/  0,00000 0,000 0,000
1 0o | 6007 | 3 0,0077800000| 3 0,14940| 19,950 0,500/  0,00000 0,000 0,000
1 0o | 6008 | 3 0,0000444000| 3 0,01586 5,700 0,500/  0,00000 0,000 0,000

Wroro: 0,1285974000 43,30118 0,00000

BewectBo: 2914 MNbinib rMNCOCOro BAXYLLYro

Ne Ne Ne Tun Bbi6poc = flero 3uma
na. uex. ner. (rlc) cm/NAaK Xm Um Cm/NAaK Xm Um
1 o | 6006 | 3 0,1792000000| 3 38,40241 5,700 0,500/  0,00000 0,000 0,000

Wroro: 0,1792000000 38,40241 0,00000




BbIGpPOCHI MCTOYHUKOB MO rpynnamMm cyMmmauum

Tunbl NCTOYHMKOB:

1 - ToYeYHbIN;

2 - JINHEenHbINn;

3 - HeopraHnsoBaHHbIN;

4 - COBOKYNHOCTb TOYEYHbIX NCTOYHWUKOB;

5 - C 3aBMCUMOCTbIO Macchl Bblbpoca OT CKopoCcTy BeTpa
6 - To4eyHbIl, C 30HTOM UNM BEIGPOCOM FOPU3OHTANbHO;
7 - COBOKYMHOCTb TOYEYHbIX (30HT MUK BbIGpOC BOOK);

8 - ABTOMarucTparnb (HeopraHnM3oBaHHbIA NNHENHBbIN);

9 - ToyeyHbINn, ¢ BbIGPOCOM B GOK;

)

10 - Ceeva.
Fpynna cymmauumn: 6034 CBMHUa okcua, cepbl ANOKCUA

Ne u’:‘; Ne Tun Koa Bbi6poc = flero 3uma

nn.| = | mer. B-Ba (rlc) cm/NaK Xm Um cm/NaK Xm Um

1 0 |6013| 3 0184 0,0000141700| 3 1,51831 5,700 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 1 0330 0,0012222220| 1 0,02276 21,504 0,858 0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0330 0,0091666670| 1 0,05422 42,093 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0330 0,0183333330| 1 0,08169 51,567 2,351 0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0330 0,0333333330| 1 0,12528 56,150 2,787 0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0330 0,0046750000| 1 0,03384 36,759 1,341 0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0330 0,0256666670| 1 0,08813 58,756 2,742 0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0330 0,0140861110| 1 0,05740 53,092 1,937 0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0330 0,0346666670| 1 0,10768 61,774 3,031 0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0330 0,0110000000| 1 0,04980 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0330 0,0110000000| 1 0,04980 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0330 0,0270000000| 1 0,09116 59,254 2,788 0,00000 0,000 0,000
1 0 12 1 0330 0,0038800000| 1 0,21265 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 13 1 0330 0,0031750000| 1 0,17401 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0330 0,0091666670| 1 0,03834 50,205 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 |6015| 3 0330 0,0077663000| 1 0,55477 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000

WUTtoro: 0,2141521370 3,25981 0,00000

Mpynna cymmauuum: 6053 dTopuctbin BOAOPOA M NioxopacTBopuUMble conu pTopa

Ne u’t‘; Ne Tun Kon Bbi6poc E flero 3uma

nn.| ") mer. B-Ba (rlc) cm/NAakK Xm um cm/NnakK Xm Um
6007 0342 0,0051700000 0,49641 39,900 0,500 0,00000 0,000 0,000
6007 0344 0,0183300000 0,52800 19,950 0,500 0,00000 0,000 0,000
WUTtoro: 0,0235000000 1,02440 0,00000

Mpynna cymmauumn: 6204 Asota aguokcua, cepbl AMoKcua
Ne Ne Ne T Kop BbiGpoc flero 3uma
nn. | 4| ver. | """ B-Ba (ric) F
. : cm/NaK Xm Um Ccm/NaK Xm Um

1 1 0301 0,0036622220| 1 0,17049 21,504 0,858 0,00000 0,000 0,000

1 1 0301 0,0274666670| 1 0,40613 42,093 1,679 0,00000 0,000 0,000

1 1 0301 0,0549333330| 1 0,61194 51,567 2,351 0,00000 0,000 0,000




1 0 4 1 0301 0,0853333330| 1 0,80176 56,150 2,787 0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0301 0,0140080000| 1 0,25348 36,759 1,341 0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0301 0,0657066670| 1 0,56403 58,756 2,742 0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0301 0,0422071110| 1 0,42997 53,092 1,937 0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0301 0,0887466670| 1 0,68918 61,774 3,031 0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0301 0,0329600000f 1 0,37301 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0301 0,0329600000| 1 0,37301 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0301 0,0691200000f 1 0,58340 59,254 2,788 0,00000 0,000 0,000
1 0 12 1 0301 0,0014260000f 1 0,19538 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 13 1 0301 0,0011250000f 1 0,15414 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0301 0,0274666670| 1 0,28722 50,205 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 |6007| 3 0301 0,0120000000| 1 0,11522 39,900 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 |6009| 3 0301 0,0097800000| 1 1,74654 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 |6010| 3 0301 0,0086700000| 1 1,54831 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 |6015| 3 0301 0,0604530000| 1 10,79586 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000
1 0 1 1 0330 0,0012222220| 1 0,02276 21,504 0,858 0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0330 0,0091666670| 1 0,05422 42,093 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0330 0,0183333330| 1 0,08169 51,567 2,351 0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0330 0,0333333330| 1 0,12528 56,150 2,787 0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0330 0,0046750000| 1 0,03384 36,759 1,341 0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0330 0,0256666670| 1 0,08813 58,756 2,742 0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0330 0,0140861110| 1 0,05740 53,092 1,937 0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0330 0,0346666670| 1 0,10768 61,774 3,031 0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0330 0,0110000000| 1 0,04980 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0330 0,0110000000| 1 0,04980 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0330 0,0270000000| 1 0,09116 59,254 2,788 0,00000 0,000 0,000
1 0 12 1 0330 0,0038800000| 1 0,21265 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 13 1 0330 0,0031750000| 1 0,17401 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000
1 0 14 1 0330 0,0091666670| 1 0,03834 50,205 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 |6015| 3 0330 0,0077663000| 1 0,55477 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000
WUrtoro: 0,8521626340 13,65035 0,00000
CymmapHoe 3Ha4deHne Cm/MNAK ana rpynnbl paccunTaHo ¢ y4eTom KoaddurumeHTa HenonHon cymmauum 1,600
Mpynna cymmauumn: 6205 Cepbl anokeua n hTtoprcTbin BoAopoa

Ne Ll"g( Ne Tun Kogn BbiGpoc E flero 3uma

nn.| =) mer. B-Ba (rlc) cm/NakK Xm um cm/NnakK Xm Um
1 0 1 1 0330 0,0012222220| 1 0,02276 21,504 0,858 0,00000 0,000 0,000
1 0 2 1 0330 0,0091666670| 1 0,05422 42,093 1,679 0,00000 0,000 0,000
1 0 3 1 0330 0,0183333330| 1 0,08169 51,567 2,351 0,00000 0,000 0,000
1 0 4 1 0330 0,0333333330| 1 0,12528 56,150 2,787 0,00000 0,000 0,000
1 0 5 1 0330 0,0046750000| 1 0,03384 36,759 1,341 0,00000 0,000 0,000
1 0 6 1 0330 0,0256666670| 1 0,08813 58,756 2,742 0,00000 0,000 0,000
1 0 7 1 0330 0,0140861110| 1 0,05740 53,092 1,937 0,00000 0,000 0,000
1 0 8 1 0330 0,0346666670| 1 0,10768 61,774 3,031 0,00000 0,000 0,000
1 0 9 1 0330 0,0110000000| 1 0,04980 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 10 1 0330 0,0110000000| 1 0,04980 48,891 1,784 0,00000 0,000 0,000
1 0 11 1 0330 0,0270000000| 1 0,09116 59,254 2,788 0,00000 0,000 0,000
1 0 12 1 0330 0,0038800000| 1 0,21265 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000




1 0 13 1 | 0330 0,0031750000| 1 0,17401 14,556 1,051 0,00000 0,000 0,000

1 0 14 1 | 0330 0,0091666670| 1 0,03834 50,205 1,679 0,00000 0,000 0,000

1 0 |6015| 3 | 0330 0,0077663000| 1 0,55477 11,400 0,500 0,00000 0,000 0,000

1 0 |6007| 3 | 0342 0,0051700000| 1 0,49641 39,900 0,500 0,00000 0,000 0,000
WUToro: 0,2193079670 1,24328 0,00000

CymmapHoe 3Ha4veHne Cm/MAK ana rpynnbl paccunTaHo ¢ y4eTom KoadduumeHTa HenonHon cymmarum 1,800




PacueT npoBoauncs no BewectBam (rpynnam cymMmmaLmm)

MpenenbHoO gonycTMMasi KOHLEHTpauus
Monpas. ®doHoBasA
PacuyeT MakcMmManbHbIX PacueTt cpegHux Ko3ad. K KOHLEHTP.
Kop HanmeHoBaHune BewecTBa KOHLieHTpaLmi KOHLIeHTpaLMit naK
Cnp. Ucn. B Cnp. Wcn.es | OBYB*
Tun 3HayeHu | pacu. Tun 3HayeHue | pacy. Yuer WnTepn.
anKeneso Tpuokeung (PKenesa ) ) )
0123 okcuz) (B NepecyeTe Ha xeneso) MoK c/c 0,040 0,040 1 Het Het
MapraHeu v ero coeguHeHus (B
0143 | nepecyeTe Ha MapraHua (V) noK m/p 0,010 0,010| NAK c/c 0,001 0,001 1 Het Het
okena)
0146 |Meae okcun (Mean okcup) (s ; - -| nok ere 0,002| 0,002 1| Her Her
nepecyeTe Ha Mefb) ’ '
CBUHeL, U ero HeopraHuyeckue 3 000E-0
0184 | coeauHeHus (B nepecyeTe Ha MAaK m/p 0,001 0,001| MAKc/c | 3,000E-04| ™ 4 1 Het Het
CBUHeL)
Xpom (Xpom LiecTuBaneHTHbIN) (B ) 3 )
0203 nepecuete Ha xpoma (VI) okcna) MoK c/c 0,002 0,002 1 Het Het
0207 | LnHk okenpa (B nepecyeTe Ha LMHK) - - -| NoK c/c 0,050 0,050 1 Het Het
0301 |AsoTta guokeug (Asot (1V) okema) noK m/p 0,200 0,200| NpAK c/c 0,040 0,040 1 Het Het
0304 | Asor (Il) okeung (AsoTa okeupg) noK m/p 0,400 0,400| NpAK c/c 0,060 0,060 1 Het Het
0328 | Yrnepopg (Caxa) naK m/p 0,150 0,150| NpAK c/c 0,050 0,050 1 Het Het
Cepa gnokena-AHrngpug
0330 CEpHUCTbIIA MoK m/p 0,500 0,500 NMAKclc 0,050 0,050 1 Het Het
0337 |Yrnepog okcua noK m/p 5,000 5,000| NpoKc/c 3,000 3,000 1 Het Het
0342 |dTopuapbl razoobpasHbie noK m/p 0,020 0,020| NpKc/c 0,005 0,005 1 Het Het
0344 | dTopmnabl NNOX0O pacTBOPUMMbIE noK m/p 0,200 0,200| MAKc/c 0,030 0,030 1 Het Het
OumeTtnnbenson (Keunon) (cmecb ) } )
0616 U30MEpOB O-, M-, I1-) MAaK m/p 0,200 0,200 1 Het Het
0621 | Metnn6enson (Tonyon) noK m/p 0,600 0,600 - - - 1 Het Het
0703 | Bens/a/nupeH (3,4-BeHanupeH) - - -| NOKc/c | 1,000E-06| 1,000E-0 1 Het Het
1042 |BbytaH-1-on (Cnupt H-6yTnnoseid) | MOK m/p 0,100 0,100 - - - 1 Het Het
2-3ToKCHMaTaHon
1119 (3TMALEnno30mbE) ObYB 0,700 0,700 - - - 1 Het Het
1210 |bytunauetat naK m/p 0,100 0,100 - - - 1 Het Het
1325 | dopmanboerng naK m/p 0,050 0,050| NAK c/c 0,010 0,010 1 Het Het
1401 |MponaH-2-oH (AueToH) noK m/p 0,350 0,350 - - - 1 Het Het
1411 |UmknorekcaHoH MAaK m/p 0,040 0,040 - - - 1 Her Her
BeHs3uH (HedTsHON,
2704 MarIOCepHUCTLI) MAaK m/p 5,000 5,000 MAK c/c 1,500 1,500 1 Het Het
2732 |KepocuH OBbYB 1,200 1,200 - - - 1 Het Het
2750 |ConbBeHT HaTa ObYyB 0,200 0,200 - - - 1 Het Het
2752 |Yanut-cnvput ObYB 1,000 1,000 - - - 1 Het Het
Yrnesogopoabl npeaernbHble
2754 C12-C19 MoK m/p 1,000 1,000 - - - 1 Het Het
2908 | Qe Heopranudeckas: 70-20% | wyp 0,300  0,300| MAK clc 0,100 0,100 1| Her Her
2914 |MbIfb rMNCOCOro BSXYLLYTO ObYB 0,500 0,500 - - - 1 Het Het
6034 pynna cymmaumn: CsuHua pynna ) | Tpynna R } 1 Het Het
oKkcua, cepbl AMokena cymmaLmu cymmauun
pynna cymmaunn: @PTopucTbin r
nna pynna
6053 | Bogopoa 1 nnoxopacTBopuMbie Py - - - - 1 Het Het
conn dropa cymmaLmm cymmauum
[pynna HenomnHom cymmaumm ¢
ny Q. pynna ) | Tpynna ) _
6204 |koadhduumeHTom "1,6": AsoTa cymMmaLmK cymMmaLmn 1 Het Het
OVOKCKa, cepbl OUOKCUA
[pynna HenomnHom cymmaumm ¢
6205 |koadhcpuumeHTom "1,8":  Cepbl Crh%lgnam - - crhfl)h)/llgnamm - - 1 Het Het
OMoKeua 1 pTopUCTbI BOAOPOA i u Y u

*Ncnonb3yeTcsa npy HEO6X0AUMOCTU NPUMEHEHMUS 0COBbLIX HOPMAaTUBHBLIX TpeboBaHWit. MNpy n3MeHeHUM 3Ha4YeHnst napameTpa "lNonpaBoYHbIN
koadpuumeHT Kk MAK/OBYB", no ymonyaHuio paBHoro 1, monyyaemble pe3ynbTaTbl pacHeTa MakCMarnbHOW KOHLEeHTpauun cnegyeTt cpaBHUBaTb He
CO 3Ha4eHuem koaddpuumeHTa, a c 1.



BellecTBa, pacyeT Ansi KOTOPbIX Helernecoo6paseH
WUIN He yYacTBYylOLMe B pacuyéTe

Kputepun uenecoobpasHoctu pacyeta E3=0,01

Kopn HanmeHoBaHue Cymma Cm/NAK
0168 OnoBo okcug (B nepecyeTe) 0,00417
0827 XnopatuneH (BuHunxnopug, dtuneHxnopua) 0,00464
1061 OTaHon (CnupT aTUIOBLIN)

0,00180




MNepe6op meTeonapamMeTpPoOB Npu pacyeTte

Habop-aBTOMaT

MepebGop ckopocTel BeTpa OCYLUECTBNAETCA aBTOMaTUYECKU

HanpaBneHune BeTpa

Hayano cektopa

KoHeu cekTopa

LLar nepeGopa BeTpa

0

360

1




PacuyeTHble oobnacTtu

Pac4yeTHble TOUYKMN

KoopauHatbi (m)

Kon BbicoTa (M) Tvn Toukm KommeHTapum
X Y
. P.T. Ha rpaHuue Xurnown 30Hbl (aBTO)
1 1773,00 1850,00 1,500 Ha rpaHuvLe XXNrnomn 30Hbl 13 NEPCNEKTMBHOE KUTbe
. P.T. Ha rpaHuue Xurnown 3oHbl (aBTO)
2 2052,72 1939,33 1,500 Ha rpaHuvLe XXNrnom 30Hbl 13 NEPCNEKTMBHOE KUTbe
. P.T. Ha rpaHuue Xunown 30Hbl (aBTO)
3 2332,44 2028,66 1,500 Ha rpaHuvLe XXNrnom 30Hbl 13 NEPCNEKTMBHOE KUTbe
. P.T. Ha rpaHuue Xurnown 3oHbl (aBTO)
4 2612,16 2118,00 1,500 Ha rpaHuLe Xuromn 30Hbl 13 NEPCNEKTMBHOE KUTbe
. P.T. Ha rpaHuue Xurnown 30Hbl (aBTO)
5 2865,04 2178,73 1,500 Ha rpaHuLEe XXNon 30HbI 13 NEPCMEKTUBHOE KMITbE
. P.T. Ha rpaHuue Xurnown 3oHbl (aBTO)
6 2793,66 1893,90 1,500 Ha rpaHuLEe XXNon 30HbI U3 NEPCNEKTUBHOE KUMbE
. P.T. Ha rpaHuue Xurnown 30Hbl (aBTO)
7 2722,27 1609,07 1,500 Ha rpaHuvLe XXnrnomn 30HbI 13 NEPCNEKTUBHOE KUMbe
. P.T. Ha rpaHuLie XXuron 30HbI (aBTO)
8 2429,50 1612,37 1,500 Ha rpaHuvLe Xunom 30HbI 13 NEPCNEKTUBHOE XINbe
. P.T. Ha rpaHuLie XXuron 30HbI (aBTO)
9 2140,66 1658,97 1,500 Ha rpaHuvLe Xunom 3oHbl 13 NEPCNEKTUBHOE KINAbe
. P.T. Ha rpaHuLie XXuron 30HbI (aBTO)
10 1894,61 1582,73 1,500 Ha rpaHuvLe Xunom 3oHbl 13 NEPCNEKTUBHOE KUAbe
. P.T. Ha rpaHuLe Xunown 30Hbl (aBTO)
11 1822,50 1964,50 1,500 Ha rpaHuvLe XXnnomn 30HbI W3 xunbe cywy. C
. P.T. Ha rpaHuLe Xunown 30Hbl (aBTO)
12 1998,89 2571,76 1,500 Ha rpaHuvLe Xunom 3oHbl 13 xumbe eyl C
. P.T. Ha rpaHuLe Xunown 30Hbl (aBTO)
13 2175,28 3179,02 1,500 Ha rpaHuvLe >X1now 30Hbl 13 Xunbe oyl C
. P.T. Ha rpaHu1Le Xunown 30Hbl (aBTO)
14 2557,61 3513,11 1,500 Ha rpaHuvLe XXnnomn 30HbI 13 Xunbe oyl C
. P.T. Ha rpaHuLe Xunown 30Hbl (aBTO)
15 3189,97 3515,57 1,500 Ha rpaHuvLe Xunom 3oHbl U3 XUNbe cylll. C
. P.T. Ha rpaHuLe Xunown 30Hbl (aBTO)
16 3811,51 3509,40 1,500 Ha rpaHuvLe XXNNon 30Hbl 13 xumbe cyly. C
. P.T. Ha rpaHuLe Xunown 30Hbl (aBTO)
17 3669,23 2893,26 1,500 Ha rpaHuvLe XXNon 30HbI 13 xumbe cyly. C
. P.T. Ha rpaHuLe Xunown 30Hbl (aBTO)
18 3526,94 2277,12 1,500 Ha rpaHuvLe XXNNon 30Hbl 13 xumbe cyly. C
. P.T. Ha rpaHuLe Xunown 30Hbl (aBTO)
19 3031,85 2260,45 1,500 Ha rpaHuvLe XXNon 30HbI 13 xumbe cyly. C
20 2426,81 2150,74 1,500 Ha rpaHuLe XXWnom 30Hbl P.T. Ha rpakuuie Xunoi 30HL! (aBTo)
13 xunee cyuwy. C
21 -881,00 561,50 1,500 Ha rpaHuLLe XXWnom 30Hbl P.T. Ha rpaHuLe Xuroi 30Hel (aBTO)
13 xunee cyuy. C3
22 -1037,37 418,30 1,500 Ha rpaHuLe XXWnom 30Hbl P.T. Ha rpaHuLe Xuroi 30Hel (aBTo)
13 xunee cyuy. C3
23 -1193,73 275,09 1,500 Ha rpaHuLe XXunom 3oHbl P.T. Ha rpaHuLe KIUroi 30HbI (aBTO)
13 xunee cyuy. C3
24 -1333,92 375,58 1,500 Ha rpaHuLe XXWnom 3oHbl P.T. Ha rpaHuLe Xuno 30Hel (aBTO)
13 xunee cyuy. C3
25 -1469,98 538,20 1,500 Ha rpaHuLe XXWnom 30Hbl P.T. Ha rpaHuLe KWUroi 30HbI (aBTO)
13 xunee cyuy. C3
26 -1592,23 700,14 1,500 Ha rpaHuLe XXunom 3oHbl P.T. Ha rpaHuLe Xunow 30Hel (aBTo)
13 xunee cyuy. C3
27 -1440,95 848,72 1,500 Ha rpaHuLe XXWnom 3oHbl P.T. Ha rpaHuLE MO 30HbI (aBTO)

13 xwunee cyuy. C3




P.T. Ha rpaHuue Xurnown 30Hbl (aBTO)

28 -1289,68 997,29 1,500 Ha rpaHuLe XWnom 30HbI 13 xunbe cyu. C3

29 -1151,61 888,00 1,500 Ha rpaHuLe XXWnom 30Hbl Egk:ﬁb??;m'}%)gmm 30HbI (aBTO)
30 -1016,30 724,75 1,500 Ha rpaHuLe XXWnom 30Hbl E:;T)i'(:ﬁbrgi;m'}%)gmm 30HbI (aBTO)
31|  1524,00 856,00 1,500 Ha rpaHnue C33 Eég'm'g Mrgg:g;‘ecg‘;’%gaoﬂ 0) n3

32| 172798 936,02 1,500 Ha rpaHnue C33 Eég'm'g Mrgg:g;‘ecg?3’33gao‘3“:°) ma

33|  1823,14| 1133,40 1,500 Ha rpaHnue C33 P 6;&21&%:22602\03’338308“} 0) n3

34| 1787,98|  1354,06 1,500 Ha rpaHnue C33 P (')L'M'f_‘mrgg:g;‘ecg‘°3’33gaoBJo) m3

35|  1677,05| 154331 1,500 Ha rpaHnue C33 P (')L'M'f_‘mrgg:g;‘ecg‘°3’33gaoBJo) M3

36| 1467,35|  1607,09 1,500 Ha rpaHnue C33 P (')L'M';a_‘rwrgi:g;‘ecgg%g%‘ﬂo) 13

37|  1264,75|  1520,26 1,500 Ha rpaHuue C33 5 (')L'M'f_‘mrgg:g:%%?sgaOB“IO) 3

38|  1156,10|  1329,66 1,500 Ha rpaHnue C33 P 6L'M*;‘?‘rwrg2:g:ecgg3sg%‘ﬂ°) m3

39|  1181,51| 111117 1,500 Ha rpanmnue C33 5 C'JL'M*:_‘MFEZ:Z;“?C%??)E)%BJO) "3

40| 1320,02 936,02 1,500 Ha rpanme C33 P.T. Ha rpanuue C33 (asTo) u3

HopmaTmBaHast C33 300m




Pe3ynbTaTbl pacyeTa n BKnagbl No BewecTBam
(pac4yeTHbIe TOYKN)

Twunbl TOYeEK:
0 - pacyeTHas To4ka nosfb3oBaTens
1 - Touka Ha rpaHuLEe OXpPaHHOW 30HbI

2 - TOYKa Ha rpaHuLe Npon3BoACTBEHHOW 30HbI

3 - Touka Ha rpaHuue C33
4 - Ha rpaHuLe XXWUrnown 30Hbl
5 - Ha rpaHuue 3acTpomnkun
6 - TOYKM KBOTUPOBAHMS

BewecTtBOo: 0123 pguXXeneso Tpuokcup (Kenesa okcma) (B nepecyeTe Ha Xxeneso)

©
| o | o | 83t | e o ¢
o (a. NOK) . Be’TP Be’TP naK Mr/ky6.m noK Mr/ky6.m 4
35| 1677,05| 1543,31| 1,50 0,23299 0,093| 192 7,00 - - - - 3
Mnowapgka Llex NcTouHmnK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6010 0,21689 0,087 93,088
1 0 6008 0,01583 0,006 6,792
1 0 6007 0,00028 1,116E-04 0,120
| 34| 1787,98] 1354,06] 1,50] 0,11052| 0,044| 298] 7,00] | | ] IE
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6010 0,11052 0,044 100,000
| 40| 1320,02] 936,02] 1,50] 0,06199] 0,025] 30| 7,00| | | - IE
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,05460 0,022 88,077
1 0 6010 0,00640 0,003 10,319
1 0 6008 0,00099 3,977E-04 1,604
| 10] 1804,61] 1582,73] 1,50] o0,05542 0,022] 234] 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6010 0,02967 0,012 53,534
1 0 6007 0,02501 0,010 45,140
1 0 6008 0,00073 2,939E-04 1,326
| 39| 1181,51] 1111,17] 1,50] o0,05493 0,022] 68| 7,00] | | ] IE
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,04809 0,019 87,533
1 0 6008 0,00574 0,002 10,458
1 0 6010 0,00110 4,414E-04 2,009
| 36| 1467,35] 1607,00] 1,50] 0,05234 0,021] 177] 7,00] | | ] IR
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,05230 0,021 99,911
1 0 6008 0,00005 1,867E-05 0,089
| 37| 1264,75] 1520,26] 1,50] 0,05204 0,021 142 7,00] | | ] IE
Mnowapaka Llex NcTouHmnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,05171 0,021 99,362
1 0 6008 0,00033 1,329E-04 0,638
| 31| 1524,00] 856,000 1,50] o0,05028 0,020 354 7,00] | | | IE
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,05017 0,020 99,782
1 0 6008 0,00007 2,962E-05 0,147
1 0 6010 0,00004 1,424E-05 0,071

33| 1823,14| 113340| 1,50] 0,05003

0,020 289 7,00]

1




Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,04361 0,017 87,179
1 0 6008 0,00641 0,003 12,821

38| 1156,10] 1329,66] 1,50| 0,04964 0,020 105 7,00] i i ] | 4
MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,04589 0,018 92,445
1 0 6008 0,00375 0,001 7,553

32| 1727|98‘ 936,02‘ 1,50‘ 0,04812 0,019‘ 321‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 3‘
MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,04804 0,019 99,853
1 0 6008 0,00007 2,835E-05 0,147

1] 1773,00] 1850,00] 1,50| 0,02972 0,012] 202 7,00] i i ] | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01935 0,008 65,102
1 0 6010 0,00825 0,003 27,752
1 0 6008 0,00212 8,496E-04 7,146

o| 2140,66| 165897 1,50] 0,02425 0,010| 239] 7,00| | | - | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01629 0,007 67,189
1 0 6010 0,00599 0,002 24,726
1 0 6008 0,00196 7,841E-04 8,085

11| 1822,50] 1964,50] 1,50] 0,02343 0,009] 202| 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01481 0,006 63,224
1 0 6010 0,00673 0,003 28,711
1 0 6008 0,00189 7,557E-04 8,064

2| 2052,72| 1939,33] 1550] 0,01994 0,008] 218 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01128 0,005 56,576
1 0 6010 0,00702 0,003 35,207
1 0 6008 0,00164 6,554E-04 8,217

8| 2429,50| 1612,37] 150] 001172 0,005] 250 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00758 0,003 64,685
1 0 6010 0,00251 0,001 21,412
1 0 6008 0,00163 6,518E-04 13,903

3| 2332,44| 2028,66] 150| 0,01068 0,004| 227| 7,00] | | ] | 4
Mnowapaka Llex NcTouHMnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00575 0,002 53,870
1 0 6010 0,00375 0,001 35,085
1 0 6008 0,00118 4,718E-04 11,045

20| 2426,81| 2150,74] 1,50 0,00827 0,003] 226] 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00438 0,002 52,951
1 0 6010 0,00293 0,001 35,446
1 0 6008 0,00096 3,839E-04 11,603

7| 2722,27] 1609,07] 1550] 0,00724 0,008] 255 7,00] i i ] | 4
Mnowagka Llex NcTouHmnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
0 6007 0,00430 0,002 59,342
0 6010 0,00185 7,383E-04 25,486



1 0 6008 0,00110 4,395E-04 15,172

| 4| 2612,16| 2118,00] 1,50] 0,00682 0,003| 232| 7,00| | | - | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00366 0,001 53,626
1 0 6010 0,00227 9,099E-04 33,366
1 0 6008 0,00089 3,547E-04 13,007

12| 199&89‘ 2571,76‘ 1,50‘ 0,00657 0,003‘ 199‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 4‘
MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00347 0,001 52,781
1 0 6010 0,00226 9,023E-04 34,334
1 0 6008 0,00085 3,386E-04 12,885

6| 2793,66| 1893,90] 150| 0,00619 0,002] 245 7,00] i i ] | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00335 0,001 54,029
1 0 6010 0,00203 8,134E-04 32,832
1 0 6008 0,00081 3,255E-04 13,138

5| 286504 2178,73] 1,50] 0,00502 0,002| 236| 7,00| | | - | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00270 0,001 53,679
1 0 6010 0,00165 6,585E-04 32,774
1 0 6008 0,00068 2,722E-04 13,547

10| 3031,85] 2260,45] 1,50] 0,00414 0,002] 237| 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00221 8,860E-04 53,561
1 0 6010 0,00136 5,434E-04 32,853
1 0 6008 0,00056 2,247E-04 13,586

13| 2175,28] 3179,02] 1,50] 0,00335 0,001] 198 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00178 7,115E-04 53,107
1 0 6010 0,00112 4,466E-04 33,335
1 0 6008 0,00045 1,817E-04 13,558

18| 3526,94] 2277,12] 1,50] 0,00277 0,001 244 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00150 5,988E-04 54,004
1 0 6010 0,00089 3,571E-04 32,205
1 0 6008 0,00038 1,529E-04 13,791

14| 2557,61] 3513,11] 1,50 0,00236|  9,445E-04| 204] 7,00] | | ] | 4
Mnowapaka Llex NcTouHMnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00127 5,061E-04 53,576
1 0 6010 0,00077 3,100E-04 32,816
1 0 6008 0,00032 1,285E-04 13,608

21 -881,00] 56150] 1,50] 000215  8,607E-04] 73| 7,00 | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00131 5,259E-04 61,102
1 0 6010 0,00055 2,193E-04 25,479
1 0 6008 0,00029 1,155E-04 13,420

17| 3669,23| 2893,26] 1,50 0,00204]  82150E-04] 233] 7,00] i i ] | 4
Mnowagka Llex NcTouHmnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
0 6007 0,00111 4,442E-04 54,501
0 6010 0,00065 2,595E-04 31,839



1 0 6008 0,00028 1,113E-04 13,660

30| -1016,30| 724,75] 150] 0,00202]  8060E-04| 78| 7,00| | | - | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00125 5,000E-04 62,029
1 0 6010 0,00049 1,952E-04 24,223
1 0 6008 0,00028 1,108E-04 13,748

15| 3189|97‘ 3515,57‘ 1,50‘ 0,00191 7,625E-04‘ 216‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 4‘
MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00103 4,134E-04 54,219
1 0 6010 0,00061 2,450E-04 32,138
1 0 6008 0,00026 1,040E-04 13,643

22| -1037,37] 41830 1,50] o0,00100]  7,507E-04] 71| 7,00] i i ] | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00116 4,623E-04 60,852
1 0 6010 0,00049 1,960E-04 25,801
1 0 6008 0,00025 1,014E-04 13,347

29|-1151,61] 888,00 1,50 0,00188]  7,502E-04] 82| 7,00| | | - | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00116 4,654E-04 62,042
1 0 6010 0,00045 1,813E-04 24,172
1 0 6008 0,00026 1,034E-04 13,786

28] -1289,68] 997,20] 1,50] 0,00173]  6,937E-04] 84| 7,00 | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00106 4,239E-04 61,104
1 0 6010 0,00044 1,752E-04 25,256
1 0 6008 0,00024 9,463E-05 13,640

23 -1103,73] 27500 1,50] o0,00168]  6,716E-04] 70| 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00104 4,149E-04 61,772
1 0 6010 0,00041 1,656E-04 24,651
1 0 6008 0,00023 9,118E-05 13,577

24| -1333,92] 37558 1,50] 0,00157]  6,270E-04] 72| 7,00 | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00096 3,849E-04 61,397
1 0 6010 0,00040 1,593E-04 25,404
1 0 6008 0,00021 8,276E-05 13,200

27| -1440,95] 848,72| 1,50] o0,00156]  6,234E-04] 82| 7,00 | | ] | 4
Mnowapaka Llex NcTouHMnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00097 3,886E-04 62,346
1 0 6010 0,00038 1,504E-04 24,127
1 0 6008 0,00021 8,432E-05 13,527

25| -1469,98] 538,20] 1,50] 0,00148]  5,936E-04] 76| 7,00 | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00092 3,685E-04 62,078
1 0 6010 0,00037 1,466E-04 24,698
1 0 6008 0,00020 7,850E-05 13,223

16| 3811,51] 3509,40] 1,50 0,00148]  5933E-04] 226] 7,00] i i ] | 4
Mnowagka Llex NcTouHmnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
0 6007 0,00083 3,300E-04 55,629
0 6010 0,00047 1,864E-04 31,417



1 0 6008 0,00019 7,685E-05 12,954
| 26/-1592,23] 700,14] 1,50] 0,00140|  5,608E-04] 79| 7,00| | | - | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
0 6007 0,00087 3,471E-04 61,897
0 6010 0,00035 1,406E-04 25,071
1 0 6008 0,00018 7,308E-05 13,033
BewecTtBo: 0143 MapraHey u ero coeamHeHus (B nepecyete Ha mapraHua (1V) okena)
©
| o | o | 83t | N .
o (a. NOK) ' Be:P Be:P noK Mr/ky6.m noK Mr/ky6.m =4
34| 1787,98| 1354,06| 1,50 0,27052 0,003| 249| 0,97 - - - - 3
MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,24745 0,002 91,473
1 0 6008 0,02306 2,306E-04 8,523
1 0 6010 9,10803E-06 9,108E-08 0,003
| 39| 1181,51] 1111,17] 1,50] o0,25033 0,003] 68| 0,97] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,24148 0,002 96,466
1 0 6008 0,00660 6,603E-05 2,638
1 0 6010 0,00224 2,244E-05 0,896
| 35| 1677,05] 1543,31] 1,50] 0,24400 0,002] 209| 0,97] | | ] IR
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (g. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,21115 0,002 86,538
1 0 6010 0,02507 2,507E-04 10,274
1 0 6008 0,00778 7,778E-05 3,188
| 40| 1320,02] 936,02] 1,50] o0,24287 0,002] 29| 0,97] | | ] IE
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,23525 0,002 96,861
1 0 6008 0,00478 4,775E-05 1,966
1 0 6010 0,00285 2,849E-05 1,173
| 38| 1156,10] 1320,66] 1,50] 0,23242 0,002] 105 0,97] | | ] IE
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,22596 0,002 97,222
1 0 6008 0,00597 5,967E-05 2,567
1 0 6010 0,00049 4,909E-06 0,211
| 33| 1823,14] 1133,40] 1,50] 0,22733 0,002| 288 0,97] | | ] IR
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,21467 0,002 94,432
1 0 6008 0,01265 1,265E-04 5,564
1 0 6010 9,53222E-06 9,532E-08 0,004
| 37| 1264,75] 1520,26] 1,50] 0,22217 0,002] 141 1,35] | | ] IE
Mnowapaka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,21851 0,002 98,350
1 0 6008 0,00366 3,659E-05 1,647
1 0 6010 7,74268E-06 7,743E-08 0,003
| 36| 1467,35] 1607,09] 1,50 0,21311 0,002] 177 1,35] ] ] ] IR
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
0 6007 0,21078 0,002 98,907
0 6008 0,00233 2,328E-05 1,093



1 0 6010 1,79026E-06 1,790E-08 0,001

31| 1524,00] 856,00 150| 0,20209 0,002 355| 1,35| | | - | 3
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,19843 0,002 98,189
1 0 6008 0,00277 2,76 7E-05 1,369
1 0 6010 0,00089 8,936E-06 0,442

32| 1727|98‘ 936,02‘ 1,50‘ 0,19735 0,002‘ 321‘ 1,35‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 3‘
MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,19443 0,002 98,520
1 0 6008 0,00286 2,862E-05 1,450
1 0 6010 0,00006 5,945E-07 0,030

10| 1804,61] 1582,73] 1,50] 0,13072 0,001 230 362] i i ] | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,11899 0,001 91,031
1 0 6010 0,00748 7,479E-05 5,721
1 0 6008 0,00425 4,246E-05 3,248

1] 1773,00] 1850,00] 1550] 0,09855]  9,855E-04| 205| 7,00| | | - | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,09429 9,429E-04 95,680
1 0 6010 0,00247 2,471E-05 2,507
1 0 6008 0,00179 1,787E-05 1,813

o| 2140,66| 1658,97] 1550] 008358]  8358E-04] 237 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,07675 7,675E-04 91,832
1 0 6008 0,00437 4,367E-05 5,224
1 0 6010 0,00246 2,460E-05 2,944

11| 1822,50] 1964,50] 1,50] 0,08108]  8,108E-04| 204] 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,07593 7,593E-04 93,641
1 0 6010 0,00291 2,914E-05 3,594
1 0 6008 0,00224 2,242E-05 2,765

2| 2052,72| 1939,33] 150] 007201]  7,201E-04] 219] 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,06546 6,546E-04 90,904
1 0 6010 0,00418 4,177E-05 5,800
1 0 6008 0,00237 2,373E-05 3,295

8| 2429,50| 1612,37] 150] 005749]  5749E-04] 248 7,00| | | ] | 4
Mnowapaka Llex NcTouHMnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,05340 5,340E-04 92,882
1 0 6008 0,00313 3,132E-05 5,447
1 0 6010 0,00096 9,606E-06 1,671

3| 2332,44| 2028,66] 150] 004858]  4,858E-04] 227 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,04432 4,432E-04 91,236
1 0 6010 0,00226 2,262E-05 4,657
1 0 6008 0,00200 1,995E-05 4,107

20| 2426,81] 2150,74] 1,50] 0,03969]  3,969E-04] 226] 7,00] i i ] | 4
Mnowagka Llex NcTouHmnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
0 6007 0,03629 3,629E-04 91,451
0 6010 0,00177 1,770E-05 4,459



1 0 6008 0,00162 1,623E-05 4,090

| 7| 2722,27| 1609,07| 1,50] 0,03959]  3,950E-04| 253] 7,00| | | - | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,03682 3,682E-04 92,987
1 0 6008 0,00202 2,017E-05 5,094
1 0 6010 0,00076 7,595E-06 1,918

4| 2612|16‘ 2118,00‘ 1,50‘ 0,03419 3,419E-04‘ 232‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 4‘
MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,03132 3,132E-04 91,598
1 0 6008 0,00150 1,500E-05 4,386
1 0 6010 0,00137 1,373E-05 4,016

12| 1998,89] 2571,76] 1,50 o0,03389]  3,389E-04| 201] 7,00] i i ] | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,03159 3,159E-04 93,213
1 0 6008 0,00118 1,175E-05 3,468
1 0 6010 0,00112 1,125E-05 3,319

6| 279366 1893,90] 1550] 0,03247]  3.247E-04| 243 7,00] | | - | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,02993 2,993E-04 92,185
1 0 6008 0,00156 1,559E-05 4,800
1 0 6010 0,00098 9,791E-06 3,015

5| 2865,04] 2178,73] 150] 002556]  2,556E-04] 236] 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,02341 2,341E-04 91,608
1 0 6008 0,00115 1,151E-05 4,503
1 0 6010 0,00099 9,938E-06 3,888

10| 3031,85] 2260,45| 1,50 o0,02123]  2,123E-04| 237 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01946 1,946E-04 91,660
1 0 6008 0,00095 9,502E-06 4,476
1 0 6010 0,00082 8,201E-06 3,863

13| 2175,28] 3179,02] 1,50] o0,01742 1,7426-04] 199] 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01606 1,606E-04 92,186
1 0 6008 0,00072 7,246E-06 4,159
1 0 6010 0,00064 6,368E-06 3,655

18| 3526,94] 2277,12] 150] o0,01433]  1433E-04| 243] 7,00] | | ] | 4
Mnowapaka Llex NcTouHMnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01315 1,315E-04 91,764
1 0 6008 0,00067 6,743E-06 4,706
1 0 6010 0,00051 5,057E-06 3,530

21| -881,00] 56150] 1,50] 0,01230]  1,230E-04] 74| 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01149 1,149E-04 93,424
1 0 6008 0,00050 5,006E-06 4,070
1 0 6010 0,00031 3,082E-06 2,506

14| 2557,61] 3513,11] 1,50 0,01206]  1,206E-04] 205 7,00] i i ] | 4
Mnowagka Llex NcTouHmnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
0 6007 0,01109 1,109E-04 91,942
0 6008 0,00052 5,184E-06 4,299



1 0 6010 0,00045 4,533E-06 3,759

30| -1016,30| 724,75| 150] 0,01147]  1147E-04] 78] 7,00| | | - | 4
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01071 1,071E-04 93,346
1 0 6008 0,00047 4,686E-06 4,085
1 0 6010 0,00029 2,946E-06 2,569

22| -1037|37‘ 418,30‘ 1,50‘ 0,01074 1,074E-04‘ 72‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 4‘
Mnowapka Llex McToYHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,01002 1,002E-04 93,318
1 0 6008 0,00044 4,397E-06 4,094
1 0 6010 0,00028 2,780E-06 2,588

20| -1151,61] 888,00 1,50] 0,01065]  1,065E-04] 82| 7,00 i i ] | 4
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00994 9,937E-05 93,323
1 0 6008 0,00044 4,373E-06 4,107
1 0 6010 0,00027 2,737E-06 2,570

17| 3669,23| 2893,26| 1,50] 0,01033]  1,033E-04] 233] 7,00 | | - | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00947 9,466E-05 91,651
1 0 6008 0,00047 4,708E-06 4,558
1 0 6010 0,00039 3,916E-06 3,792

28] -1289,68] 997,20] 1,50] 0,00982]  9,823E-05] 85| 7,00 | | ] | 4
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00918 9,176E-05 93,412
1 0 6008 0,00040 4,041E-06 4,114
1 0 6010 0,00024 2,430E-06 2,474

15| 3189,97| 3515,57] 1,50 o0,00966]  9,664E-05| 217 7,00] | | ] | 4
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00887 8,874E-05 91,826
1 0 6008 0,00042 4,217E-06 4,363
1 0 6010 0,00037 3,683E-06 3,811

23 -1193,73] 27500 1,50] 0,00946]  9.462E-05] 70| 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00883 8,826E-05 93,284
1 0 6008 0,00039 3,856E-06 4,075
1 0 6010 0,00025 2,498E-06 2,641

24| -1333,92| 37558 1,50] o0,00889]  8,892E-05] 73| 7,00 | | ] | 4
Mnowapka Llex McToYHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00831 8,307E-05 93,420
1 0 6008 0,00036 3,580E-06 4,026
1 0 6010 0,00023 2,271E-06 2,554

27| -1440,95] 848,72| 1,50] o0,00884]  8.845E-05] 82| 7,00 | | ] | 4
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00826 8,261E-05 93,403
1 0 6008 0,00036 3,565E-06 4,031
1 0 6010 0,00023 2,270E-06 2,566

25| -1469,98] 53820] 1,50] o0,00842]  8418E-05] 77| 7,00 i i ] | 4
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
0 6007 0,00788 7,877E-05 93,574
0 6008 0,00033 3,349E-06 3,979



1 0 6010 0,00021 2,060E-06 2,447

26|-1592,23| 700,14] 1,50| 0,00810|  8,096E-05| 80| 0,70| | | -

Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %

1 0 6007 0,00797 7,967E-05 98,412

1 0 6008 0,00008 7,592E-07 0,938

1 0 6010 0,00005 5,266E-07 0,650

| 16| 381151‘ 3509,40‘ 1,50‘ 0,00776 7,763E-05‘ 226‘ 0,70‘ ‘ ‘ -‘

MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %

0 6007 0,00761 7,614E-05 98,083

0 6008 0,00008 8,092E-07 1,042

0 6010 0,00007 6,789E-07 0,875

BewecTtBo: 0146 Mepab okcug (Meam okcupa) (B nepecyeTe Ha MeAb)

©
Ne K)(Z?N;I)),q KYo(oNII))n gg KOHujeHTp '{3:,':;275) Ha.np CK.Op — ®doH no::H A0 UCKIYeHUs E%
2 (a. NOK) . Be:p Bean noK Mr/ky6.m naK Mr/ky6.m r
37| 1264,75| 1520,26| 1,50 0,00007 1,348E-06| 140| 7,00 - - - 3
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00007 1,348E-06 100,000
| 38| 1156,10] 1320,66] 1,50 o0,00006]  1,178E-06] 97| 7,00] | | |
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00006 1,178E-06 100,000
| 36| 1467,35] 1607,09] 1,50 o0,00006]  1,159E-06] 182 7,00] | | |
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00006 1,159E-06 100,000
| 39| 1181,51] 1111,17] 1,50 o0,00005]  1,009E-06] 57| 7,00] | | |
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00005 1,009E-06 100,000
| 35 1677,05] 1543,31] 1,50 o0,00005]  1,005E-06] 221 7,00] | | |
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00005 1,005E-06 100,000
| 34| 1787,98] 1354,06] 1,50 o0,00005]  9,082E-07] 259 7,00] | | |
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00005 9,082E-07 100,000
| 40| 1320,02] 936,02] 1,50 o0,00004]  7716E-07] 21| 7,00] | | ]
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00004 7,716E-07 100,000
| 33| 1823,14] 113340 1,50 o0,00003]  6541E-07] 293 7,00] | | |
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00003 6,541E-07 100,000
| 31| 1524,00] 856,000 1,50 o0,00003]  5704E-07] 351] 7,00] | | |
Mnowapka Llex McToYHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00003 5,704E-07 100,000
| 32 1727,98] 936,02] 1,50 o0,00003]  s5506E-07] 322 7,00] | | |
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00003 5,506E-07 100,000
| 10| 1804,61] 1582,73] 1,50 o0,00002]  3.921E-07] 236 7,00] ] ] |
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00002 3,921E-07 100,000

| 1] 1773,00] 1850,00] 1,50 o0,00001]  2,809E-07] 210 7,00] i i ]




Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00001 2,809E-07 100,000

| 11| 1822,50] 1964,50] 1,50] o0,00001]  2,058E-07| 209| 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00001 2,058E-07 100,000

| 9| 2140|66‘ 1658,97‘ 1,50\ 9,9310115-\ 1,986E-07‘ 242\ 7,00\ ‘ ‘ ‘ 4\
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 9,93101E-06 1,986E-07 100,000

| 2| 2052]2\ 1939,33\ 1,50\ 8,082995-\ 1,617E-07‘ 223\ 7,00\ ‘ ‘ ‘ 4\
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 8,08299E-06 1,617E-07 100,000

| 8| 2429,50] 1612,37] 1,50 6.16711E-|  1233E-07| 252 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 6,16711E-06 1,233E-07 100,000

| 3| 2332,44] 2028,66| 1,50|511507E-|  1023E-07| 230] 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 5,11507E-06 1,023E-07 100,000

| 20| 2426,81‘ 2150,74\ 1,50\ 4'113375" 8,227E-08‘ 228‘ 7,00\ ‘ ‘ ] 4\
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (g. NQOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 4,11337E-06 8,227E-08 100,000

| 7] 2722,27] 1609,07] 1,50]4.06944E-| g 139E-08] 256 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 4,06944E-06 8,139E-08 100,000

| 12| 1998,89] 2571,76| 1,50/ 366586E-|  7,332E-08] 203 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,66586E-06 7,332E-08 100,000

| 4] 2612,16] 2118,00] 1,50/ 350698E-|  7,014E-08] 234 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,50698E-06 7,014E-08 100,000

| 6| 2793,66] 1893,90] 1,50|332183E-|  6644E-08] 246 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,32183E-06 6,644E-08 100,000

| 5| 2865,04] 2178,73] 1,50|266355E-|  5327E-08] 238 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 2,66355E-06 5,327E-08 100,000

| 10| 3031,85] 2260,45| 1,50/ 220810E-|  4416E-08] 238] 7,00] | | ] 4]
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 2,20810E-06 4,416E-08 100,000

| 13[ 2175,28] 3179,02 1,50| 189687E-|  3704E-08] 201] 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,89687E-06 3,794E-08 100,000

| 18] 3526,94] 2277,12] 1,50] 1.50398E-|  3008E-08] 245 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,50398E-06 3,008E-08 100,000

| 21| -881,00] 561,50 1,50]1.34156E-|  2683E-08] 73] 7,00] ] ] ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,34156E-06 2,683E-08 100,000

| 14| 2557,61] 3513,11] 1,50| 1.30981E-|  2620E-08] 206 7,00] | | | 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,30981E-06 2,620E-08 100,000



| 30|-1016,30] 724,75 1,50/ 1,26027E-|  2521E-08] 77| 7,00 | | i | 4
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,26027E-06 2,521E-08 100,000
| 20[-1151,61] 888,00] 1,50|117248E-|  p345E-08] 81| 7,00] i i ] | 4
MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,17248E-06 2,345E-08 100,000
|22|-1037|37\ 418,30‘ 1,50\ 1,169615-\ 2,339E-08‘ 71\ 7,00\ ‘ ‘ ‘ ‘ 4\
MNnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NQgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,16961E-06 2,339E-08 100,000
| 17| 366923‘ 2893,26‘ 1,50\ 1,100035-\ 2,200E-08‘ 234\ 7,00\ ‘ ‘ ‘ ‘ 4\
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,10003E-06 2,200E-08 100,000
| 28[-1289,68] 997,20 1,50/ 1.08015E-|  2160E-08] 84| 7,00] i i ] | 4
Mnowapgka Llex NcToYHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,08015E-06 2,160E-08 100,000
| 15[ 3189,97| 3515,57| 1,50| 103931E-|  2079E-08| 218 7,00] i i ] | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,03931E-06 2,079E-08 100,000
| 23[-1103,73] 275,00 1,50] 1.02809E-| 2 056E-08] 69| 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 1,02809E-06 2,056E-08 100,000
27|-1440,95| 848,72| 1,50| 9,67839E- 1,936E-08| 81| 7,00 - - - -4
24|-1333,92| 375,58 1,50| 9,65649E- 1,931E-08| 72| 7,00 - - - -4
25|-1469,98| 538,20| 1,50| 9,02323E- 1,805E-08| 76| 7,00 - - - -4
26|-1592,23| 700,14| 1,50| 8,48815E- 1,698E-08| 79| 7,00 - - - - 4
16| 3811,51| 3509,40| 1,50 7,69286E- 1,539E-08| 227| 7,00 - - - - 4
BewecTBOo: 0184 CBUHeL 1 ero HeopraHn4eckue coegmHeHus (B nepecyeTe Ha CBUHeL)
©
Ne K)c()&))n KYO(O'%Q §E KOHLl-,eHTp I((s:'/:'(";g'r:) Ha-np CK-op . ®DoH no::H A0 UCKITIOYEeHUs E%
o (a. NAOK) ' Be:p Be:p noK Mr/ky6.m noK Mr/ky6.m e
37| 1264,75| 1520,26| 1,50/ 0,00955 9,548E-06| 140| 7,00 - - - -l 3
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00955 9,548E-06 100,000
| 38| 1156,10] 1329,66] 1,50 o0,00835]  8346E-06] 97| 7,00] | | ] IR
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00835 8,346E-06 100,000
| 36| 1467,35] 1607,09] 1,50 o0,00821]  8215E-06] 182 7,00] | | ] IR
Mnowapaka Llex NcTouHMnK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00821 8,215E-06 100,000
| 39 118151] 1111,17] 150 o0,00715]  7,148E-06] 57| 7,00] | | ] IE
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00715 7,148E-06 100,000
| 35 1677,05] 1543,31] 150 o0,00712]  7118E-06] 221] 7,00] | | | IE
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00712 7,118E-06 100,000
| 34| 1787,98] 1354,06] 1,50 o0,00643]  6435E-06] 259 7,00] ] ] ] B
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00643 6,435E-06 100,000
| 40| 1320,02] 936,02] 1,50 o0,00547]  5467E-06] 21| 7,00] i i ] IR




Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00547 5,467E-06 100,000

| 33 1823,14] 113340 1,50 o0,00463]  4635E-06] 203 7,00] i i ] 3|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00463 4,635E-06 100,000

| 31| 1524|00‘ 856,00‘ 1,50‘ 0,00404‘ 4,042E-06‘ 351‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ 3‘
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00404 4,042E-06 100,000

| 32| 1727|98‘ 936,02‘ 1,50‘ 0,00390‘ 3,901E-06‘ 322‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ 3‘
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00390 3,901E-06 100,000

| 10[ 1804,61] 1582,73] 1,50 o0,00278]  2,778E-06| 236 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00278 2,778E-06 100,000

| 1] 1773,00] 1850,00] 1,50 o0,00199]  1,990E-06] 210 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00199 1,990E-06 100,000

| 11] 1822,50] 1964,50] 1,50] o0,00146]  1458E-06] 209 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (g. NQOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00146 1,458E-06 100,000

| of 2140,66] 1658,97] 1,50 o0,00141]  1407E-06] 242 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00141 1,407E-06 100,000

| 2| 2052,72] 1939,33] 1,50 o0,00115|  1,145E-06] 223] 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00115 1,145E-06 100,000

| 8| 2429,50] 1612,37] 1,50 o0,00087]  8739E-07] 252 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00087 8,739E-07 100,000

| 3| 2332,44] 2028,66] 1,50 o0,00072]  7,248E-07] 230] 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00072 7,248E-07 100,000

| 20| 2426,81] 2150,74] 1,50 o0,00058]  5:829E-07] 228 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NAOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00058 5,829E-07 100,000

| 7] 2722,27] 1609,07] 1,50 o0,00058]  5766E-07| 256 7,00] | | ] 4]
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00058 5,766E-07 100,000

| 12| 1998,89] 2571,76] 1,50 o0,00052]  5195E-07] 203 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00052 5,195E-07 100,000

| 4] 2612,16] 2118,00] 1,50 o0,00050]  4969E-07] 234] 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00050 4,969E-07 100,000

| 6| 2793,66] 1893,90] 1,50 0,00047]  4,707E-07] 246] 7,00] ] ] ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00047 4,707E-07 100,000

| 5| 2865,04] 2178,73] 1,50 o0,00038]  3774E-07] 238] 7,00] | | | 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00038 3,774E-07 100,000



| 19| 3031,85| 2260,45] 1,50] 0,00031]  3,1206-07| 238] 7,00| | | i 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00031 3,129E-07 100,000

| 13 2175,28] 3179,02] 1,50 o0,00027]  2688E-07] 201 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00027 2,688E-07 100,000

| 18| 3526|94‘ 2277,12‘ 1,50‘ 0,00021‘ 2,131E-07‘ 245‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ 4‘
Mnowapka Llex McToYHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00021 2,131E-07 100,000

| 21| -881,00‘ 561,50‘ 1,50‘ 0,00019‘ 1,901E-07‘ 73‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ 4‘
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00019 1,901E-07 100,000

| 14| 2557,61] 3513,11] 1,50 o0,00019]  1,856E-07| 206 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00019 1,856E-07 100,000

| 30[-1016,30] 724,75| 1,50 o,00018]  1,786E-07] 77| 7.00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00018 1,786E-07 100,000

| 20[-115161] 888,00] 1,50 o0,00017] 1661E-07] 81| 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00017 1,661E-07 100,000

| 22[-1037,37] 41830 1,50 o0,00017]  1657E-07] 71| 7.00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00017 1,657E-07 100,000

| 17] 3669,23] 2893,26] 1,50 o0,00016]  1559E-07] 234 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. MAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00016 1,559E-07 100,000

| 28[-1289,68] 997,20] 1,50 o0,00015|  1531E-07] 84| 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (g. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00015 1,531E-07 100,000

| 15| 3189,97| 3515,57] 1,50 o0,00015]  1473E-07] 218] 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00015 1,473E-07 100,000

| 23[-1103,73] 275,09] 1,50 o0,00015]  1457E-07] 69| 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00015 1,457E-07 100,000

| 27[-1440,95] 84872 150 o000014] 1371E-07] 81| 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McToYHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00014 1,371E-07 100,000

| 24[-133392] 375,58] 1,50 o0,00014]  1368E-07] 72| 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00014 1,368E-07 100,000

| 25]-1469,98] 538,20 1,50 o0,00013]  1,279E-07] 76| 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00013 1,279E-07 100,000

| 26]-1502,23] 700,14 1,50 o0,00012]  1,203E-07] 79| 7,00] ] ] ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00012 1,203E-07 100,000

| 16| 3811,51] 3509,40] 1,50 o0,00011]  1,000E-07] 227] 7,00] | | | 4|
Mnowapka Llex McToYHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %




1

0 6013

0,00011

1,090E-07

100,000

BeuwectBo: 0203 Xpom (Xpom wecTuBaneHTHbIN) (B nepecyeTe Ha xpoma (VI) okeua)

©

= Hanp | Ckop s

Ne Koopa | Koopa §E KOHLI..eHTp KoHueHTp. . . ®DoH DOoH A0 UCKNIYEeHUsA E

X(m) Y(m) 2 | (a. NOK) (Mr/ky6.m) Be:p Be:p Fl".ﬁ:’l"lz' Mr/Ky6.m 'T'I(;:jl,-ll? Mr/Ky6.m e

40| 1320,02| 936,02| 1,50/ 0,00158 2,363E-05 29| 7,00 - - - - 3
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00158 2,363E-05 100,000

| 35| 1677|05‘ 1543,31‘ 1,50‘ 0,00149‘ 2,241E-05‘ 212‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 3‘
Mnowapka Llex McToYHMK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00149 2,241E-05 100,000

| 36| 1467|35‘ 1607,09‘ 1,50‘ 0,00149‘ 2,235E-05‘ 177‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 3‘
Mnowapka Llex McToYHmK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00149 2,235E-05 100,000

| 37| 1264,75] 1520,26] 1,50 0,00147]  2,210E-05| 142 7,00] i i ] IE
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00147 2,210E-05 100,000

| 31| 1524,00] 856,000 1,50 0,00143]  2,144E-05| 354 7,00] | | ] IE
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00143 2,144E-05 100,000

| 34| 1787,98] 1354,06] 1,50 o0,00139]  2,089E-05| 249| 362] | | ] IR
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00139 2,089E-05 100,000

| 39 118151] 1111,17] 1,50 o0,00137]  2057E-05] 68| 362] | | ] IE
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00137 2,057E-05 100,000

| 32 1727.98] 936,02] 1,50 0,00137]  2053E-05] 321 7,00] | | ] IE
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00137 2,053E-05 100,000

| 38| 1156,10] 1329,66] 1,50 o0,00131]  1961E-05| 105 7,00] | | ] IE
Mnowapka Llex McToYHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00131 1,961E-05 100,000

| 33| 1823,14] 113340 1,50 o0,00129]  1,929E-05] 287 7,00] | | ] IR
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00129 1,929E-05 100,000

| 10| 1804,61] 1582,73] 1,50 o0,00087]  1,307E-05| 230 7,00] | | ] | 4
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00087 1,307E-05 100,000

| 1] 1773,00] 1850,00] 1,50 o0,00063]  9,510E-06] 205 7,00] | | ] | 4
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00063 9,510E-06 100,000

| of 2140,66] 1658,97] 1,50 o0,00048]  7,220E-06] 237 7,00] | | ] | 4
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00048 7,220E-06 100,000

| 11] 1822,50] 1964,50] 1,50] 0,00047]  7,119E-06] 205 7,00] ] ] ] | 4
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00047 7,119E-06 100,000

| 2| 2052,72] 1939,33] 1,50 o0,00033]  4,879E-06] 219 7,00] ] ] ] | 4
Mnowapnka Llex NcTouHmnk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %




1 0 6007 0,00033 4,879E-06 100,000

| 8| 2429,50| 1612,37] 1,50| 0,00022|  3,351E-06| 248| 7,00| | | - 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00022 3,351E-06 100,000

| 3| 2332,44| 2028,66] 1,50 0,00016]  2,450E-06] 227| 7,00| | | - 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00016 2,459E-06 100,000

| 7] 2722,27] 1609,07] 1,50 o0,00013]  1912E-06] 253 7,00] | | | 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00013 1,912E-06 100,000

| 20| 2426,81] 2150,74] 1,50 o0,00012]  1,872E-06] 226 7,00] B B ] 4]
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00012 1,872E-06 100,000

| 12| 1998,89] 2571,76] 1,50 o0,00011]  1576E-06] 201] 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00011 1,576E-06 100,000

| 4] 2612,16] 2118,00] 1,50] o0,00010]  1,563E-06] 232| 7,00| | | - 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00010 1,563E-06 100,000

| 6| 2793,66] 1893,90] 1,50 o0,00010]  1483E-06] 243] 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00010 1,483E-06 100,000

| 5| 2865,04] 2178,73] 1,50 o0,00008]  1,152E-06] 236] 7,00] | | ] 4]
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00008 1,152E-06 100,000

| 10| 3031,85] 2260,45| 1,50 o0,00006]  9467E-07| 237 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00006 9,467E-07 100,000

| 13| 2175,28| 3179,02] 1,50] 0,00005]  7,856E-07] 200| 7,00| | | - 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00005 7,856E-07 100,000

| 18] 3526,94] 2277,12] 1,50 o0,00004]  6490E-07] 243 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00004 6,490E-07 100,000

| 21| -881,00] s61,50] 1,50 o0,00004]  5714E-07] 74| 7,00] | | ] 4l
Mnowapka Llex McToYHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00004 5,714E-07 100,000

| 14| 2557,61] 3513,11] 1,50 o0,00004]  5525E-07] 205 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00004 5,525E-07 100,000

| 30|-1016,30] 724,75] 1,50] 0,00004]  5,3428-07] 78] 7,00 | | - 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00004 5,342E-07 100,000

| 22[-1037,37] 418,30 1,50 o0,00003] 5016E-07] 72| 7,00] | | | 4|
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 5,016E-07 100,000

| 20[-1151,61] 888,00] 1,50 o0,00003]  4973E-07] 82| 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 4,973E-07 100,000

| 17| 3669,23] 2893,26] 1,50 o0,00003]  4,746E-07] 233] 7,00] | | | 4l




Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 4,746E-07 100,000

| 28[-1289,68] 997,20| 1,50 o0,00003]  4605E-07] 85| 7,00] i i ] | 4
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 4,605E-07 100,000

| 15| 318997‘ 3515,57‘ 1,50‘ 0,00003‘ 4,457E-07‘ 217‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 4‘
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 4,457E-07 100,000

| 23|-1193|73‘ 275,09‘ 1,50‘ 0,00003‘ 4,433E-07‘ 70‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ ‘ 4‘
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 4,433E-07 100,000

| 24[-133392| 375,58] 1,50 o0,00003]  4175E-07] 73] 7,00] i i ] | 4
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 4,175E-07 100,000

| 27[-1440,95] 84872 150 o0,00003]  4153e-07] 82| 7,00] i i ] | 4
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 4,153E-07 100,000

| 25[-1469,98] 538,20] 1,50 o0,00003]  3960E-07] 77| 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (g. NQOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 3,960E-07 100,000

| 26]-1592,23] 700,14] 1,50 o0,00003]  3775E-07] 80| 7,00] | | ] | 4
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00003 3,775E-07 100,000

| 16| 3811,51] 3509,40] 1,50 o0,00002]  3526E-07] 226 7,00] | | ] | 4
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6007 0,00002 3,526E-07 100,000

BewecTBOo: 0207 LiMHK okcupg (B nepecyeTe Ha LIMHK)
©

Ne K)c()&))n KYO(O'%Q §E KOHLl-,eHTp I((s:'/:'(";g'r:) Ha-np CK-op . ®DoH no::H A0 UCKITIOYEeHUs E%

o (a. NAOK) ' Be:p Be:p noK Mr/ky6.m noK Mr/ky6.m e

37| 1264,75| 1520,26| 1,50 0,00024 1,198E-04| 140| 7,00 - - - - 3
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00024 1,198E-04 100,000

| 38| 1156,10] 1329,66] 1,50 o0,00021]  1,047E-04] 97| 7,00] | | ] IR
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00021 1,047E-04 100,000

| 36| 1467,35] 1607,09] 1,50 o0,00021]  1,031E-04] 182 7,00] | | ] IR
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00021 1,031E-04 100,000

| 39| 118151] 1111,17] 1,50 o0,00018]  8969E-05| 57| 7,00] | | ] IE
Mnowapka Llex McToYHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00018 8,969E-05 100,000

| 35 1677,05] 1543,31] 1,50 o0,00018]  8932E-05| 221] 7,00] | | | IE
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00018 8,932E-05 100,000

| 34| 1787,98] 1354,06] 1,50 o0,00016]  8,074E-05] 259 7,00] ] ] ] IR
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00016 8,074E-05 100,000

| 40| 1320,02] 936,02] 1,50 o0,00014] 63859E-05] 21 7,00] i i ] IR




Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00014 6,859E-05 100,000

| 33| 1823,14] 113340 1,50 o0,00012]  5815E-05| 203 7,00] i i ] 3|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00012 5,815E-05 100,000

| 31| 1524|00‘ 856,00‘ 1,50‘ 0,00010‘ 5,071E-05‘ 351‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ 3‘
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00010 5,071E-05 100,000

| 32| 1727|98‘ 936,02‘ 1,50‘ 0,00010‘ 4,895E-05‘ 322‘ 7,00‘ ‘ ‘ -‘ 3‘
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00010 4,895E-05 100,000

| 10[ 1804,61] 1582,73] 1,50 o0,00007|  3486E-05| 236] 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00007 3,486E-05 100,000

| 1] 1773,00] 1850,00] 1,50 o0,00005|  2497E-05| 210 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00005 2,497E-05 100,000

| 11] 1822,50] 1964,50] 1,50] 0,00004]  1,830E-05] 209] 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (g. NQOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00004 1,830E-05 100,000

| of 2140,66] 1658,97] 1,50 o0,00004]  1,766E-05] 242 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00004 1,766E-05 100,000

| 2| 2052,72] 1939,33] 1,50 o0,00003]  1437E-08| 223 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00003 1,437E-05 100,000

| 8| 2429,50] 1612,37] 1,50 o0,00002]  1,097E-05| 252 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00002 1,097E-05 100,000

| | 2332,44] 2028,66] 1,50 0,00002]  9,005E-06] 230| 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00002 9,095E-06 100,000

| 20| 2426,81‘ 2150,74‘ 1,50‘ 0,00001‘ 7,314E-06‘ 228‘ 7,00‘ ‘ ‘ -’ 4‘
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00001 7,314E-06 100,000

| 7] 2722,27] 1609,07] 1,50 o0,00001]  7,235E-06] 256 7,00] | | ] 4]
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. MAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00001 7,235E-06 100,000

| 12| 1998,89] 2571,76] 1,50 o0,00001]  6518E-06] 203] 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00001 6,518E-06 100,000

| 4] 2612,16] 2118,00] 1,50 o0,00001]  6,235E-06] 234] 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00001 6,235E-06 100,000

| 6| 2793,66] 1893,90] 1,50 o0,00001]  5.906E-06] 246 7,00] ] ] ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 0,00001 5,906E-06 100,000

| 5| 2865,04] 2178,73] 1,50[9.47159E-|  4736E-06] 238 7,00] | | | 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 9,47159E-06 4,736E-06 100,000



| 19| 3031,85| 2260,45| 1,50| 7.85199E-|  3,926E-06| 238| 7,00| | | i 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 7,85199E-06 3,926E-06 100,000

| 13 2175,28] 3179,02 1,50]6.74526E-|  3373E-06] 201] 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (4. NAK) Bknapg (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 6,74526E-06 3,373E-06 100,000

| 18| 3526|94‘ 2277,12\ 1,50\ 5,348155-\ 2,674E-06‘ 245\ 7,00\ ‘ ‘ ‘ 4\
Mnowapka Llex McToYHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 5,34815E-06 2,674E-06 100,000

|21| -881,00‘ 561,50‘ 1,50\ 4,770585-\ 2,385E-06‘ 73\ 7,00\ ‘ ‘ ‘ 4\
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 4,77058E-06 2,385E-06 100,000

| 14| 2557,61] 3513,11] 1,50/ 465770E-|  2329E-06| 206 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHumK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 4,65770E-06 2,329E-06 100,000

| 30[-1016,30] 724,75 1,50[448153E-|  2241E-06] 77| 7,00] i i ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 4,48153E-06 2,241E-06 100,000

| 20[-1151,61] 888,00] 1,50]416936E-|  2085E-06] 81| 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (a. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 4,16936E-06 2,085E-06 100,000

| 22[-1037,37] 418,30 1,50[415913E-]  2080E-06] 71| 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 4,15913E-06 2,080E-06 100,000

| 17| 3669,23] 2893,26] 1,50[391172E-| 1 956E-06] 234 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,91172E-06 1,956E-06 100,000

| 28[-1289,68] 997,20 1,50|384101E-|  1921E-06] 84 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Liex NcTouHmnk Bknaa (g. NgK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,84101E-06 1,921E-06 100,000

| 15| 3189,97| 3515,57] 1,50 369580E-| 1 g4sE-06| 218 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,69580E-06 1,848E-06 100,000

| 23[-1103,73] 275,09 1,50|365589E-|  13828E-06] 69| 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,65589E-06 1,828E-06 100,000

| 27[-1440,95] 848,72 1,50[344164E-|  1721E-06] 81| 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McToYHmK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,44164E-06 1,721E-06 100,000

| 24[-133392| 375,58 1,50[343385E-|  1717E-06] 72| 7,00] | | ] 4|
Mnowapgka Llex NcTouHmnk Bknaa (g. NOK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,43385E-06 1,717E-06 100,000

| 25[-1469,98] 538,20 1,50|320866E-|  1604E-06] 76| 7,00] | | ] 4|
Mnowapka Llex McTouHmk Bknag (4. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,20866E-06 1,604E-06 100,000

| 26]-1592,23] 700,14] 1,50|301838E-|  1509E-06] 79| 7,00] ] ] ] 4|
Mnowapka Llex McTouHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %
1 0 6013 3,01838E-06 1,509E-06 100,000

| 16| 3811,51] 3509,40| 1,50[2.73558E-|  1368E-06] 227 7,00] | | | 4|
Mnowapka Llex McToYHMK Bknag (a. NAK) Bknag (Mr/ky6.m) Bknag %






